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Nous vous remercions d'avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d'installation, d'utilisation et d’entretien. Nous avons congu ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Si vous avez besoin d'aide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacion, uso y mantenimiento. Este producto ha sido disefiado para proporcionarle plena
satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Aconselhamo-lo aler o manual de instalacao, utilizagdo
e manutencao com atengao. Cridmos este produto para sua completa satisfacao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja estd a sua disposicao para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto é stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione.

Evxapiotolpe yia tnv ayopd oag autol Tov mpoiovrog . Zag cupPoulebouvpe va Stafacete mposEKTIKA TIC
odnyie¢ eykaraostaong, Xpriong kat ouvtipnong. Ixedidoape avtd To mpoiov yia va oag mpoopépet mpn
Kavomoinon.

Av xperaleote foriBera, n opdda Tov KATAGTHPATOC AT TO OMTOi0 AyOPATATE TO MPOTOV gival otn SidBeon cag

Dzigkujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwainie przeczytac instrukce instalagji,
uzytkowania i konserwacji. Ten produkt marki zaprojektowalismy, aby spetni¢ wszystkie Panstwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Paristwu pomoca i sa do Paristwa dyspozygji.

Bnaropapum Bac 3a npuo6petenue uspenusa . PekomeHayem BHUMATeNbHO NPOYMTATh MHCTPYKLMY NO
yCTaHOBKe, IKCNNYyaTaLuu U TeXHUYecKoMy o6anyxuBanmio. Uspenue paspa6otaHo, 4To6bl JOCTaBUTL
Bam ynosonbctBue.

Ec Bam notpebyetca nomowyb, KoHcynbTaHTbI Balwero marasuHa HaxopaTca B Bawem pacnopsxenun.

HiMiH caTbin anFaHbIH,bI3 YILiH anfbic 6ingipemis. OpHaTy, KonpaHy xaHe KbI3MeT KOpceTy
KOHiHAer HY.CKaynbIKTapAbl MY KUAT 0KbIN WbiFyFa keHec 6epemis. bi3 6¥n ©HiMiH ci3pi TonbiKTaii
KaHaFaTTaHbIpy YLUiH }acan WhiFapAbIK,

Erep cisre kOmek Kaxet 6onca ci3aiH, 60nwekTen cataTbiH AYKeHiH,i3geri Ton ci3re xapaem Gepepi.

Jlakyemo Bam 3a MOKynKy uboro Bupo6y. Mu pagumo Bam yBaKHO Npo4MTaTH IHCTPYKLii 3
YCTaHOBNEHHS, eKcnnyaTaui Ta TeXHiuHoro o6cnyroyBaHHA. Mu po3po6unu ueii Bupi6 ana toro, 106
BiH NPUHOCUB BaM 3a[J0BO/IEHHS.

fAKwo Bam noTpibHa Aonomora, cNiBPOGITHNKYN BaLLOro MarasuHy rotoBi JONOMOFTH BaM

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.
Daca aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumparare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and

maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.






SYMBOLES

)
€

C
EAL

PRRO®DOBI(P>[>[C

FR

ES
Pour réduire le risque de blessures, l'utilisateur doit lire le manuel
d'utilisation. PT
En conformité avec les normes réglementaires de sécurité des directives
européennes. IT
Symbole de la circulation du produit sur le marché de I'union douaniere des
Etats membres. EL
Outil de classe Il — Double isolation — Ne nécessite pas de fiche avec mise a
la terre. PL
Indique un risque de blessures corporelles ou de détérioration de I'outil si les
consignes de cette notice d'utilisation ne sont pas respectées. RU
Risque de choc électrique.

KZ
Les appareils électriques ou électroniques défectueux et/ou usagés doivent
étre déposés dans des centres de recyclage appropriés. UA
Débranchez immédiatement la fiche de la prise secteur si le cordon
d'alimentation est endommagé et débranchez-la pendant I'entretien. RO
Portez une protection oculaire.

EN

Portez un masque anti-poussiere.
Portez une protection auditive.
Portez des chaussures de sécurité.

Portez des gants protecteurs.

Le marquage de conformité de ce produit est conforme aux réglementations
techniques en vigueur en Ukraine.
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1. DOMAINE D’UTILISATION DE LA PONCEUSE DELTA

Cet outil est congu pour poncer le bois, les surfaces peintes, les plastiques tendres et les
métaux. N'utilisez pas les accessoires de I'outil pour effectuer des travaux autres que ceux
pour lesquels ils ont été congus ! Toutes les autres applications sont expressément
interdites.

2. CONSIGNES DE SECURITE

AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERAUX POUR L’OUTIL ELECTRIQUE

AVERTISSEMENT ! Lire tous les avertissements de sécurité, les
A instructions, lesillustrations et les spécifications fournis avec cet outil
électrique.Ne pas suivre les instructions énumérées ci-dessous peut provoquer un choc
électrique, un incendie et/ou une blessure sérieuse.

CONSERVER TOUS LES AVERTISSEMENTS ET TOUTES LES INSTRUCTIONS POUR
POUVOIR S'Y REPORTER ULTERIEUREMENT.

Le terme “outil électrique” dans les avertissements fait référence a votre outil électrique
alimenté par le secteur (avec cordon d’alimentation) ou votre outil fonctionnant sur
batterie (sans cordon d'alimentation).

1. SECURITE DE LA ZONE DE TRAVAIL

a) Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones en désordre ou
sombres sont propices aux accidents.

b) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére explosive,
par exemple en présence de liquides inflammables, de gaz ou de
poussieéres. Les outils électriques produisent des étincelles qui peuvent enflammer les
poussiéres ou les fumées.

¢) Maintenir les enfants et les personnes présentes a I'écart pendant
l'utilisation de I'outil électrique. Les distractions peuvent vous faire perdre le
controle de l'outil.

2. SECURITE ELECTRIQUE

a) Il faut que les fiches de I'outil électrique soient adaptées au socle. Ne
jamais modifier la fiche de quelque facon que ce soit. Ne pas utiliser
d’adaptateurs avec des outils électriques a branchement de terre. Des
fiches non modifiées et des socles adaptés réduisent le risque de choc électrique.



2. CONSIGNES DE SECURITE

b) Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées a la terre telles que les
tuyaux, les radiateurs, les cuisiniéres et les réfrigérateurs. Il existe un risque
accru de choc électrique si votre corps est relié a la terre.

¢) Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des conditions humides. La
pénétration d'eau a l'intérieur d’'un outil électrique augmente le risque de choc
électrique.

d) Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter, tirer ou
débrancher l'outil électrique. Maintenir le cordon a I'écart de la chaleur, du
lubrifiant, des arétes vives ou des parties en mouvement. Des cordons
endommagés ou emmélés augmentent le risque de choc électrique.

e) Lorsqu’on utilise un outil électrique a I'extérieur, utiliser un prolongateur
adapté a l'utilisation extérieure. L'utilisation d'un cordon adapté a ['utilisation
extérieure réduit le risque de choc électrique.

f) Sil'usage d'un outil électrique dans un emplacement humide est inévitable,
utiliser une alimentation protégée par un dispositif a courant différentiel
résiduel (RCD). L'usage d'un RCD réduit le risque de choc électrique.

3. SECURITE DES PERSONNES

a) Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de faire et faire preuve de
bon sens dans votre utilisation de I'outil électrique. Ne pas utiliser un outil
électrique lorsque vous étes fatigué ou sous I'emprise de drogues, de I'alcool
ou de médicaments. Un moment d'inattention en cours d'utilisation d'un outil
électrique peut entrainer des blessures graves.

b) Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours porter une
protection pour les yeux. Les équipements de protection individuelle tels que les
masques contre les poussiéres, les chaussures de sécurité antidérapantes, les casques ou
les protections auditives utilisés pour les conditions appropriées réduisent les blessures.

¢) Eviter tout démarrage intempestif. S'assurer que linterrupteur est en
position arrét avant de brancher I'outil au secteur et/ou au bloc de batteries,
de le ramasser ou de le porter. Porter les outils électriques en ayant le doigt sur
I'interrupteur ou brancher des outils électriques dont I'interrupteur est en position
marche est source d’accidents.

d) Retirer toute clé de réglage avant de mettre I'outil électrique en marche. Une
clé laissée fixée sur une partie tournante de l'outil électrique peut donner lieu a des
blessures.
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2. CONSIGNES DE SECURITE

e) Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a tout
moment. Cela permet un meilleur contréle de I'outil électrique dans des situations
inattendues.

f) S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ou de
bijoux. Garder les cheveux et les vétements a distance des parties en
mouvement. Des vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs peuvent étre pris
dans des parties en mouvement.

g)Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement d’équipements pour
I'extraction et la récupération des poussiéres, s'assurer qu'ils sont connectés
et correctement utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiére peut réduire les risques
dus aux poussieres.

h) Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de I'outil sous
prétexte que vous avez I'habitude de l'utiliser. Une fraction de seconde
d'inattention peut provoquer une blessure grave.

4. UTILISATION ET ENTRETIEN DE L'OUTIL ELECTRIQUE

a) Ne pas forcer l'outil électrique. Utiliser I'outil électrique adapté a votre
application. L'outil électrique adapté réalise mieux le travail et de maniére plus sire au
régime pour lequel il a été construit.

b) Ne pas utiliser I'outil électrique si I'interrupteur ne permet pas de passer de
I'état de marche a arrét et inversement. Tout outil électrique qui ne peut pas étre
commandé par l'interrupteur est dangereux et il faut le réparer.

¢) Débrancher la fiche de la source d’alimentation et/ou enlever le bloc de
batteries, s'il est amovible, avant tout réglage, changement d’'accessoires ou
avant de ranger loutil électrique. De telles mesures de sécurité préventives
réduisent le risque de démarrage accidentel de I'outil électrique.

d) Conserver les outils électriques a I'arrét hors de la portée des enfants et ne pas
permettre a des personnes ne connaissant pas l'outil électrique ou les
présentes instructions de le faire fonctionner. Les outils électriques sont
dangereux entre les mains d'utilisateurs novices.

e) Observer la maintenance des outils électriques et des accessoires. Vérifier qu'il
n’y a pas de mauvais alignement ou de blocage des parties mobiles, des piéces
cassées ou toute autre condition pouvant affecter le fonctionnement de I'outil
électrique. En cas de dommages, faire réparer l'outil électrique avant de
I'utiliser. De nombreux accidents sont dus a des outils électriques mal entretenus.



2,

CONSIGNES DE SECURITE

f) Garder affiités et propres les outils permettant de couper. Des outils destinés a

couper correctement entretenus avec des piéces coupantes tranchantes sont moins
susceptibles de bloguer et sont plus faciles a controler.

g) Utiliser I'outil électrique, les accessoires et les lames etc., conformément a ces

instructions, en tenant compte des conditions de travail et du travail a
réaliser. L'utilisation de I'outil électrique pour des opérations différentes de celles
prévues peut donner lieu a des situations dangereuses.

h) Il faut que les poignées et les surfaces de préhension restent séches, propres

5.

et dépourvues d'huiles et de graisses. Des poignées et des surfaces de préhension
glissantes rendent impossibles la manipulation et le contréle en toute sécurité de I'outil
dans les situations inattendues.

MAINTENANCE ET ENTRETIEN

a) Faire entretenir Foutil électrique par un réparateur qualifié utilisant

uniquement des piéces de rechange identiques. Cela assure le maintien de la
sécurité de I'outil électrique.

CONSIGNES DE SECURITE COMPLEMENTAIRES POUR LA PONCEUSE

AVERTISSEMENT : Le contact ou l'inhalation de poussiéres toxiques/nocives générées
par le poncage de bois, métaux ou surfaces recouvertes de peinture au plomb peut
mettre en danger la santé de I'opérateur et des autres personnes. Prenez des précautions
particuliéres pour protéger les personnes contre ces poussieres, telles que :

En plus d'utiliser un dispositif d’extraction des poussiéres et de veiller a ce que I'aire de
travail soit bien aérée, toutes les personnes pénétrant dans I'aire de travail doivent
porter un masque homologué spécialement concu pour protéger des poussieres
toxiques/nocives.

Les enfants et les femmes enceintes ne doivent pas entrer dans I'aire de travail.

Ne mangez pas, ne buvez pas et ne fumez pas dans I'aire de travail. Tous les batiments
construits avant 1960 peuvent comporter des peintures au plomb sur des surfaces en
bois ou en métal. Si vous suspectez que la piece a travailler contient du plomb,
demandez conseil a un professionnel.

Certains bois et produits de type bois, notamment le MDF (Panneaux de Fibres de
Moyenne Densité), peuvent générer des poussieres dangereuses pour votre santé. Nous
vous recommandons d'utiliser un masque facial homologué avec filtres remplacables
quand vous utilisez cet outil, en plus d'utiliser un dispositif d’extraction des poussiéres.
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2. CONSIGNES DE SECURITE

(ette ponceuse est concue pour étre manceuvrée a deux mains. Adoptez une position
stable et veillez a ce que le cordon d'alimentation ne puisse pas entrer en contact avec
I'outil ni s'emméler avec un autre objet en vous empéchant de terminer la passe de
pongage.

Avant de commencer a poncer, retirez les objets étrangers de la piece a travailler, par
exemple les clous et les vis.

N'utilisez pas cet outil pour poncer a I'eau. Utilisez-le exclusivement pour poncer a sec.
Dans la mesure du possible, fixez les petites pieces a poncer pour éviter qu’elles ne
bougent pendant le poncage.

Ne forcez pas la ponceuse, laissez I'outil faire le travail a une vitesse raisonnable. Si vous
exercez une pression trop importante, I'outil sera en surcharge et le moteur ralentira, ce
qui rendra le pongage inefficace et risque d’'endommager le moteur de la ponceuse.
Cessez d'utiliser les feuilles abrasives quand elles sont usées, déchirées ou fortement
encrassées.

Ne touchez pas les feuilles abrasives en mouvement.

Toujours porter une protection auditive.

3. DESCRIPTION

@ Interrupteur marche/arrét
@ Sélection de vitesse
@ Plateau de poncage

@ Raccord d'extraction des
poussieres



4. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Désignation du type

Ponceuse Delta 300DS2.5

Tension nominale

230-240V~ 50Hz

Puissance de sortie nominale 300W
Vitesse a vide : 6000-11000 /min
Plateau de pong¢age 93%93x93mm

Niveau de pression acoustique L ,,

82 dB(A) (K ;o =3dB(A))

Niveau de puissance acoustique L,

93 dB(A) (K .,y =3dB(A))

Niveau des vibrations a,, 11,92 m/s (K=1,5m/s?)

REMARQUE :

- La valeur totale des vibrations indiquée a été mesurée selon une procédure
conforme a une méthode de test standardisée et peut servir pour comparer
différents outils.

- La valeur totale des vibrations indiquée peut également servir pour effectuer une
premiére évaluation de |'exposition.

A AVERTISSEMENT :

- L’émission de vibrations pendant I'utilisation réelle de I'outil électrique est fonction
de la maniére dont il est utilisé et peut différer de la valeur totale indiquée.

- |dentifiez des mesures de sécurité pour protéger I'opérateur en vous basant sur une
estimation de I'exposition dans les conditions réelles d’utilisation (en prenant en
compte toutes les phases du cycle d'utilisation, par exemple les moments ou
I'appareil est éteint, ceux ol il fonctionne a vide et ceux ol il est en charge). Le
niveau d’oscillation pendant I'utilisation réelle de I'appareil peut différer de la
valeur totale déclarée en fonction de la maniére dont I'appareil est utilisé. Prenez
des mesures appropriées pour vous protéger de I'exposition aux vibrations ! Prenez
en compte I'ensemble du processus de travail, y compris les périodes ou I'outil
fonctionne a vide et ceux ol il est éteint ! Les mesures appropriées comprennent
entre autres I'entretien et la maintenance réguliers de 'outil et des accessoires de
coupe, le maintien des mains au chaud, des pauses réguliéres et la planification
appropriée des opérations de travail !
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5. AVANT D’UTILISER L’EQUIPEMENT

AVERTISSEMENT : L'outil doit étre débranché de la prise secteur
avant d'étre utilisé.

Fixer et retirer une feuille abrasive

Vérifiez toujours que I'interrupteur marche/arrét de I'outil est dans la position arrét et que

sa fiche est débranchée de la prise électrique avant d’effectuer un réglage.

1. Sélectionnez une feuille abrasive du grain requis.

2. Enlevez les poussiéres et débris de la base auto-agrippante du plateau de pongage.

3. Pourfixer une feuille abrasive auto-agrippante, alignez simplement les trous de la feuille
abrasive avec ceux du plateau de pongage et appuyez fermement la feuille abrasive sur
le plateau.

4. Pour retirer la feuille abrasive, il vous suffit de la décoller du plateau de pongage.

AVERTISSEMENT : Ne continuez pas a utiliser la ponceuse avec une

A feuille abrasive trés usée ou endommagée.

A ATTENTION : N'utilisez pas la méme feuille abrasive pour le bois et le
métal. Les particules métalliques sincrustent dans la feuille abrasive

et rayeront la surface en bois.

A ATTENTION : Nettoyez réguliérement les ouies de ventilation de votre
outil électrique. Le ventilateur du moteur va attirer la poussiére a I'intérieur
du boitier et une accumulation excessive de poudre métallique peut

entrainer des risques électriques.

Raccorder le tube d’extraction des poussiéres

c AVERTISSEMENT : Raccordez toujours un dispositif d’extraction des
poussiéres lors du poncage.

Nous vous recommandons d'utiliser en permanence un dispositif d'extraction des
poussieres. Enfoncez le tube d’extraction des poussiéres sur le raccord d’extraction pour
pouvoir raccorder sur l'outil un dispositif d’extraction des poussiéres ou un aspirateur
approprié. Veillez a ce que les trous d’extraction des poussiéres du plateau de pongage ne
soient jamais obstrués.



6. FONCTIONNEMENT

Régler la vitesse

La vitesse d'oscillation peut &tre réglée avec le variateur de vitesse (y compris quand I'outil
est en fonctionnement). Tournez le variateur de vitesse pour sélectionner la vitesse désirée.
La vitesse optimale dépend du matériau et doit étre déterminée par un essai pratique.
Niveau 1:lent Niveau 6 : rapide.

Marche/arrét

Tenez I'outil fermement pour pouvoir contrdler ses mouvements de rotation.
Pour prolonger la durée de vie de I'outil, ne le mettez jamais en surcharge.

ATTENTION : Avant de brancher I'outil dans une prise électrique,
vérifiez toujours que son interrupteur marche/arrét fonctionne
normalement.

Pour allumer I'outil, poussez son interrupteur marche/arrét vers I'avant. Pour éteindre
I'outil, poussez son interrupteur marche/arrét vers |'arriére.

PONCAGE

Cette ponceuse convient pour la plupart des travaux de pongage sur des matériaux tels que
le bois, le plastique, le métal et les surfaces peintes.

A AVERTISSEMENT ! N'utilisez pas cet outil sur du platre.

Portez des lunettes de sécurité et un masque antipoussiére.

Dans la mesure du possible, fixez les petites piéces a poncer pour éviter qu’elles ne bougent
pendant le pongage. Abaissez la ponceuse pour la mettre en contact avec la piéce a poncer
sans appuyer, puis allumez-la. Déplacez la ponceuse lentement sur la surface a poncer en
décrivant des mouvements circulaires ou courbes, et en exercant une pression uniforme et
modérée.

S'il'y a quand méme des rayures sur la piéce travaillée aprés le poncage, essayez de régler
le probleme de I'une des maniéres suivantes :

- Utilisez un grain plus gros et poncez les marques pour les éliminer avant de recom-
mencer a poncer avec le grain initial ; ou
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6. FONCTIONNEMENT

- Essayez d’éliminer les marques indésirables avec une feuille abrasive neuve de grain
identique avant d'utiliser un grain plus fin pour finir le travail.

7. ENTRETIEN

Débranchez toujours I'outil avant d'effectuer un réglage ou une opération
d'entretien. Si le cordon d’alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant ou son agent de réparation pour éviter un danger.
Débranchez immédiatement I'outil si son cordon d’alimentation est endommagé.
Veillez a ne pas exposer cet outil a la pluie.
Si les balais en carbone doivent étre remplacés, faites effectuer cette opération par un
réparateur qualifié (les deux balais doivent toujours étre remplacés en méme temps).

Nettoyage

N'utilisez pas de solvant pour nettoyer les piéces en plastique. La plupart des piéces en
plastique peuvent étre détériorées par de nombreux types de solvants vendus dans le
commerce. Utilisez des chiffons propres pour enlever la saleté, les poussiéres de carbone,
etc.

Lubrication

Tous les roulements sont lubrifiés avec une quantité suffisante de lubrifiant de viscosité
élevé pour I'ensemble de la durée de vie de I'outil dans des conditions d'utilisation
normales. Par conséquent, aucune lubrification supplémentaire n'est nécessaire.

8. DEPANNAGE

Les dysfonctionnements supposés sont souvent dus a des problémes que I'utilisateur peut
régler lui-méme. Par conséquent, inspectez |'outil en vous reportant a cette rubrique. Dans
la plupart des cas, le probléme peut étre résolu rapidement.



8. DEPANNAGE

AVERTISSEMENT ! N'essayez pas d’effectuer d’autres manipulations
que celles décrites dans le mode d'emploi! Si vous narrivez pas a

régler le probleme par vous-méme, toutes les autres opérations
d'inspection, de maintenance ou de réparation ne doivent étre effectuées

que par un centre de réparation agréé ou un spécialiste de qualifications

similaires !
Probléme Cause possible Solution
I n'est pas branché dans une prise Branchez-le dans une
électrique. prise électrique.
L'outil ne Le cable ou la prise d'alimentation est Faites réviser I'outil par
démarre pas défectueuse. un électricien spécialisé.

L'outil comporte un autre
dysfonctionnement électrique.

Faites réviser I'outil par
un électricien spécialisé.

L'outil n'atteint

La rallonge électrique ne convient
pas a cet outil.

Utilisez une rallonge
appropriée.

La tension de |'alimentation électrique

Branchez 'outil dans une

La feuille abrasive ne convient pas
au matériau de la piéce travaillée.

pas sa pleine (par exemple du générateur) est trop autre source

puissance. basse. d‘alimentation électrique.
Les ouvertures de ventilation sont Nettoyez les ouvertures
obstruées. de ventilation.
La feuille abrasive est usée. Remplacez-la par une

Performance neuve.

non satisfaisante. Utilisez une feuille

abrasive appropriée.
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9. PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

E Ne jetez pas les produits électriques avec les déchets ménagers. Déposez-les dans

un centre de retraitement spécifiquement prévu pour leur recyclage. Contactez vos
autorités locales ou le revendeur pour obtenir des conseils concernant le recyclage.
Les appareils électriques et électroniques contiennent des substances dangereuses
et sont donc potentiellement nocifs pour I'environnement et la santé humaine.

Il est également possible de retourner cet outil au magasin ou au revendeur (ou au
distributeur Dexter Power) pour qu'il soit mis au rebut.

10. GARANTIE

. Les produits Dexter Power sont congus selon les standards de qualité des produits grand

public les plus exigeants. Dexter offre une garantie de 36 mois a la présente ponceuse
delta (modéle n® 300DS2.5) a compter de la date d’achat. Cette garantie s'applique a
tout défaut de fabrication ou de matériau. Aucune autre réclamation n’est recevable,
quelle qu’en soit la nature, qu’elle soit directe ou indirecte, qu'elle porte sur des
personnes et/ou sur du matériel. Les produits Dexter Power ne sont pas destinés a une
utilisation professionnelle.

. Dans I'éventualité ou un probleme ou une panne surviendrait, vous devez toujours en

premier lieu consulter votre distributeur Dexter Power. Dans la plupart des cas, le distrib-
uteur DEXTER POWER pourra régler le probleme ou réparer la panne.

. Les réparations et les remplacements de pieces ne prolongent pas la période de garantie

initiale.

. Les problemes qui découlent de l'usure ou d’un usage non approprié ne sont pas

couverts par la garantie. Cela comprend entre autres les interrupteurs, les coupe-circuits
de protection et les moteurs, dans le cas d'une usure.

. Votre réclamation relative a la garantie ne peut étre traitée que si:

« Vous pouvez fournir une preuve d'achat diment datée sous la forme d'un recu.

« Aucune réparation et/ou aucun changement de piéces n‘ont été effectués par un
tiers.

« L'outil n'a pas été soumis a un usage impropre (surcharge de I'outil ou utilisation
d’accessoires non approuves).

« Aucun dégat n'a été causé par des influences extérieures ou des corps étrangers, tels
que du sable ou des pierres.



10. GARANTIE

+ Aucun dommage n'a été causé par le non-respect des consignes de sécurité et des
instructions d'utilisation.

« Nous ne sommes pas confrontés a un cas constitutif de la force majeure.

« Une description du probléme est jointe.

6. Les dispositions de la garantie s'appliquent en conjonction avec nos conditions de vente
et de livraison.

7. Les outils défectueux renvoyés a Dexter Power par |'intermédiaire de votre distributeur
Dexter Power seront pris en charge par Dexter Power uniquement s'ils sont correctement
emballés. Si le consommateur renvoie directement a Dexter Power des produits
défectueux, Dexter Power ne pourra les prendre en charge que si le consommateur paie
les frais d’expédition.

8. Les produits expédiés mal emballés ne seront pas acceptés par DEXTER POWER.
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11. DECLARATION DE CONFORMITE CE

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - France

Déclare que le produit:
PONCEUSE DELTA 300 W
Modele: 300D52.5

Satisfait aux exigences des directives, réglementations et normes suivantes :
Directive Machine 2006/42/CE
Directive Compatibilité Electromagnétique 2014/30/UE
Directive RoHS (LdSD) 2011/65/UE
Modifiée par la directive (UE) 2015/863

et est conforme aux normes :
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4:2014
EN 55014-1:2017; EN55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
[EC62321-1:2013; IEC 62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013; IEC 62321-4:20134+-AMD1:2017 CSV
[EC62321-5:2013; IEC 62321-6:2015
[EC62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017
IEC62321-8:2017; 150 17075:2017

Lot N°: Voir la derniére page.
Deux derniers chiffres de I'année d'apposition du marquage CE : 19

Done in Ronchin : 26/10/2019

Eric LEMOINE /

Responsable QualitéProjet International
ADEQ Services 135 Rue Carnot - C5 00001 59790 RONCHIN - France
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iNDICE

1. Uso previsto de la lijadora delta 7. Mantenimiento

2. Medidas de sequridad 8. Resolucién de problemas

3. Descripcion 9. Proteja en medioambiente

4. Datos técnicos 10. Garantia

5. Antes de poner el equipo en marcha 11. Declaracion de conformidad CE
6. Utilizacion

El usuario debe leerse el manual de instrucciones para reducir el riesgo de
sufrir lesiones.

Cumple con las normas de sequridad esenciales de las directivas europeas.
Simbolo de circulacion de productos dentro del mercado de la Unién
Aduanera de los estados miembros.

Herramienta de Clase Il — Doble aislamiento — No necesita un enchufe con
conexion a tierra.

Riesgo de sufrir lesiones graves o mortales, o de danar la herramienta, si se
incumplen las instrucciones de este manual.

Riesgo de sufrir descargas eléctricas.

Los aparatos eléctricos o electrdnicos averiados y/o en desuso deben
desecharse en los lugares de recogida apropiados para productos
reciclables.

Desconecte inmediatamente el enchufe de la toma de corriente en caso de
danar el cable o al realizar tareas de mantenimiento.

Utilice proteccion ocular.
Utilice una mdscara antipolvo.
Utilice proteccion auditiva.
Utilice calzado de sequridad.

Utilice guantes de proteccion.

Marca de conformidad indicativa de que el producto esta conforme con las
normativas técnicas de Ucrania.
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1. USO PREVISTO DE LA LIJADORA DELTA

Esta herramienta estd disefiada para lijar madera, superficies pintadas, plsticos blandos y
metales. jNo utilice los accesorios de la herramienta para otros fines que no sean aquellos
para los que han sido disefiados! Todas las demas aplicaciones estan descartadas.

2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

ADVERTENCIAS GENERALES SOBRE LAS HERRAMIENTAS ELECTRICAS

jADVERTENCIA! Léase todas las advertencias, asi como todas
A instrucciones, ilustraciones y especificaciones proporcionadas con esta
herramienta eléctrica. El incumplimiento de las instrucciones que se detallan a
continuacién podria dar lugar a incendios, descargas eléctricas o lesiones fisicas de
importancia.

CONSERVE TODAS LAS INSTRUCCIONES Y ADVERTENCIAS PARA CONSULTAS
FUTURAS.

El término <herramienta eléctrica» que aparece en las advertencias hace referencia tanto a
herramientas que funcionan conectadas a la red eléctrica (con cable) como a otras que
funcionan con baterias (sin cable).

1. SEGURIDAD EN EL LUGAR DE TRABAJO

a) Mantenga la zona de trabajo limpia y bien iluminada. Los lugares
desordenados o poco iluminados favorecen los accidentes.

b) No utilice herramientas eléctricas en ambientes explosivos, por ejemplo,
en presencia de liquidos, gases o polvo inflamables. Las herramientas
eléctricas generan chispas que pueden hacer que se enciendan el polvo o los vapores.

¢) Mantenga a los nifios y a las demas personas alejados cuando esté
utilizando una herramienta eléctrica.

Las distracciones pueden hacerle perder el control de la herramienta.

2. SEGURIDAD ELECTRICA

a) El enchufe de la herramienta eléctrica se debe corresponder con la toma
de corriente. Nunca modifique los enchufes en modo alguno. No use ningtn
tipo de adaptador para enchufe con la herramienta eléctrica conectada a tierra. Unos
enchufes sin modificar y que coincidan perfectamente con sus correspondientes tomas
de corriente reduciran los riesgos de electrocucion.



2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

b) Evite el contacto corporal con superficies conectadas a tierra, tales como
tuberias, radiadores, cocinas eléctricas o frigorificos. Existe un mayor riesgo de
sufrir descargas eléctricas si su cuerpo hace de conductor a tierra con dichos elementos o
dispositivos.

¢) No deje las herramientas eléctricas expuestas a la lluvia o la humedad. La
penetracion de agua en una herramienta eléctrica aumentara el riesgo de descarga
eléctrica.

d) No maltrate el cable de alimentacion. Nunca utilice el cable para transportar,
arrastrar, o desenchufar la herramienta eléctrica. Mantenga el cable apartado de
fuentes de calor, aceites, cantos afilados o elementos méviles. Los cables dafados o
enredados aumentan el riesgo de que se produzcan descargas eléctricas.

e) Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un cable
alargador adecuado para uso en exteriores. La utilizacion de un cable adecuado
para uso en exteriores reducird el riesgo de electrocucion.

f) De no poderse evitar el uso de una herramienta eléctrica en un entorno
himedo, conéctela a un suministro eléctrico con un interruptor diferencial
(ID). El uso de un interruptor diferencial (ID) reducird el riesgo de descarga eléctrica.

3. SEGURIDAD PERSONAL

a) Manténgase alerta, preste atencion a lo que esta haciendo y use el sentido
comun cuando esté utilizando una herramienta eléctrica. No utilice
herramientas eléctricas si estd cansado o se encuentra bajo los efectos de
estupefacientes, alcohol o farmacos. Cualquier momento de descuido durante la
utilizacion de herramientas eléctricas podria ocasionar lesiones fisicas graves.

b) Utilice un equipo de proteccion personal. Utilice siempre gafas protectoras. Los
elementos de proteccién, tales como madscaras antipolvo, calzados de seguridad
antideslizantes, cascos de seguridad o protecciones auditivas, utilizados en las
circunstancias que asi lo requieran, reduciran el riesgo de sufrir lesiones.

¢) Evite la activacion accidental de la herramienta. Asegiirese de que el
interruptor esta en la posicion de apagado antes de conectar la herramienta a
la red eléctrica y/o acoplar la bateria, o al coger o transportar la herramienta.
Transportar las herramientas eléctricas con el dedo en el interruptor, o suministrarles
corriente con el interruptor en la posicion de encendido, invita a accidentes.

d) Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa de la herramienta antes de
activarla. Cualquier llave o util enganchado a un elemento rotativo de la herramienta
eléctrica podria ocasionar lesiones.
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

e) No se estire al realizar el trabajo. Procure mantener un buen equilibrio y un
apoyo firme en todo momento. De este modo podra controlar mejor la herramienta
eléctrica en situaciones inesperadas.

f) Utilice ropa adecuada. No vista ropa holgada o joyas. Mantenga el cabello, la ropa
y los guantes apartados de las piezas méviles de la maquina. La ropa holgada, las joyas y
el pelo largo podrian engancharse a las partes méviles.

g) Si se incluyen dispositivos de conexion a extractores y colectores de polvo,
asegtirese de conectarlos y utilizarlos adecuadamente. El uso de un colector de
polvo puede reducir los riesgos asociados con el polvo.

h) No deje que la familiaridad adquirida con el uso frecuente de las herramientas
le vuelva complaciente y le lleve a ignorar las medidas de seguridad de la
herramienta. Una accion despreocupada puede causar graves lesiones en una fraccion
de segundo.

4.USO Y CUIDADO DE LA HERRAMIENTA ELECTRICA

a) No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica adecuada
para la tarea que vaya a realizar.

La herramienta correcta funcionard mejor y con mds sequridad a la velocidad para la que
ha sido disefada.

b) No use la herramienta si el interruptor de alimentacion no funciona. Cualquier
herramienta que no pueda controlarse desde el interruptor es peligrosa y debe ser
reparada antes de volver a utilizarse.

¢) Desenchufe las herramientas eléctricas, o desinstale sus baterias, antes de
realizar cualquier ajuste, cambiar de accesorios o guardarlas. Estas medidas
preventivas reducirdn el riesgo de que la herramienta eléctrica pueda activarse
accidentalmente.

d) Guarde las herramientas eléctricas apagadas en un lugar fuera del alcance de
nifos y no deje que las usen personas que no estén familiarizadas con estas
instrucciones o con las herramientas. Las herramientas eléctricas son peligrosas si
las usan personas sin experiencia.

e) Mantenga las herramientas y los accesorios en buen estado. Examine las
herramientas eléctricas en busca de partes moviles desalineadas o dobladas,
piezas rotas, u otra condicion que pudiera afectar el funcionamiento de la
herramienta. En caso de dafios, haga reparar la herramienta eléctrica antes de volver a
utilizarla. Muchos de los accidentes se deben a un mantenimiento deficiente de las
herramientas eléctricas.



2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

f) Mantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. El cuidado correcto de las
herramientas de corte, manteniendo sus bordes afilados, las hard menos propensas a
atascarse o trabarse y le permitira controlarlas con mayor facilidad.

g) Use la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas, etc., siguiendo las
instrucciones y teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y la tarea a
realizar. El uso de la herramienta eléctrica para fines diferentes a aquellos para los que
ha sido disefiada podria resultar peligroso.

h) Mantenga las empuiaduras y las superficies de agarre secas, limpias y sin
restos de aceite o grasa.

Las empufaduras y las superficies de agarre resbalosas no permiten un control y un
manejo sequros de la herramienta en situaciones inesperadas.

5. SERVICIO TECNICO

a) Solicite la reparacion de su herramienta a un técnico cualificado utilizando
solamente piezas de repuesto idénticas a las originales. De este modo se
conservard la sequridad de la herramienta eléctrica.

NORMAS DE SEGURIDAD ADICIONALES PARA LIJADORAS

ADVERTENCIA: El contacto o la inhalacion de polvo nocivo o téxico derivado del lijado
de maderas, metales o superficies pintadas con pintura con plomo, pueden poner en
peligro la salud del usuario y de las personas alrededor. Tome especial cuidado para
protegerse de estos polvos, incluyendo lo siguiente:

- Ademds de utilizar el dispositivo de extraccién de polvo y mantener la zona de trabajo

bien ventilada, las personas que accedan al drea de trabajo deben utilizar mdscaras

homologadas que estén especialmente disefiadas para proteger de los polvos téxicos o

Nocivos.

Los nifios y las mujeres embarazadas no deben acceder al drea de trabajo.

- No coma, beba o fume en el drea de trabajo. La pintura utilizada en las superficies
metdlicas o de madera de edificios construidos antes de 1960 puede contener plomo.
Consulte con un profesional si sospecha que la pieza de trabajo puede contener plomo.

« Algunos productos de madera o sus derivados y, en particular, los tableros de fibra de

densidad media (MDF), pueden generar polvo perjudicial para la salud. Por lo tanto, se

recomienda que, ademas de utilizar el correspondiente sistema de extraccién de polvo,
se utilice también una mascara de proteccion facial homologada que cuente con filtros
sustituibles al usar esta herramienta.
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2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

Al utilizar la lijadora sobre superficies metalicas, tenga presente que las chispas
generadas pueden incendiar el polvo presente en el sistema de extraccién o la
aspiradora.

Estd lijadora ha sido disefiada para ser utilizada con las dos manos. Adopte una postura
estable y asegirese de tomar las precauciones necesarias para que el cable de
alimentacion no haga contacto con la herramienta o quede atrapado en algin otro
objeto, limitando el libre desplazamiento de la lijadora.

Asegurese de haber retirado objetos extrafios, tales como clavos o tornillos, de la
superficie de la pieza de trabajo antes empezar a lijarla.

Utilicela solamente para lijado en seco, nunca para lijado en mojado.

Siempre que sea posible, sujete las piezas mds pequefias para que no se muevan bajo la
accion de la lijadora.

No fuerce la lijadora; deje que la herramienta efectie el trabajo a una velocidad
razonable. La herramienta puede sobrecargarse y ralentizar el motor si la presiona
demasiado, dando lugar a un lijado ineficiente y posibles dafios en el motor de la
lijadora.

No siga utilizando una hoja de lija que esté desgastada, rota o llena de material
adherido.

No toque la hoja de lija en movimiento.

Use siempre proteccion auditiva.

3. DESCRIPCION

@ Boton de encendido/
apagado

@ Regulador de velocidad

@ Base lijadora

@ Tubo parala extraccion
de polvo




4. DATOS TECNICOS
Denominacion 300DS2.5 Lijadora delta
Tension nominal 230-240V~ 50Hz
Tension nominal de salida 300W
Velocidad en vacio 6000-11000 /min
Base de lijado 93x93x93mm
Nivel de presion acustica L ,, 82 dB(A) (K, =3dB(A))
Nivel de potencia acustica L, 93 dB(A) (K, =3dB(A))
Nivel de vibracion aj, 11,92 m/s? (K=1,5m/s?)

NOTA:

- El nivel total de vibraciones especificado ha sido medido conforme a un método de
ensayo estandar y puede utilizarse para efectuar comparaciones entre
herramientas.

- El nivel total de vibraciones declarado también puede utilizarse para llevar a cabo
una evaluacion preliminar de exposicion.

A ADVERTENCIA:

- Las vibraciones producidas durante el uso real de la herramienta eléctrica pueden
diferir del valor total declarado en funcién de cdmo se utilice la herramienta.

- [dentifique medidas de sequridad para proteger al usuario, basdndose en una
estimacion de la exposicion en las condiciones de uso efectivas (teniendo en cuenta
todas las partes del ciclo operativo, como los periodos en los que la herramienta
estd apagada y cuando marcha en ralenti, ademds del tiempo de encendido). jLos
valores de las vibraciones pueden diferir respecto al total declarado en funcion del
uso actual que se haga del producto! jAdopte las medidas oportunas para
protegerse de la exposicion a las vibraciones! jTenga en cuenta todo el proceso de
trabajo, incluyendo los periodos en los que la maquina estd en marcha sin carga o
estd apagada! jLas medidas adecuadas incluyen, entre otras, el mantenimiento
reqular y el cuidado del producto y las herramientas de aplicacion, mantener las
manos calientes, hacer descansos periddicos y planificar correctamente los procesos
de trabajo!
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5. ANTES DE PONER EL APARATO EN MARCHA

ADVERTENCIA: El aparato debe estar desconectado del suministro de
corriente antes de ponerse en funcionamiento.

Montaje/cambio de la hoja de lija

Asegurese siempre de que la herramienta estd apagada y desenchufada antes de efectuar

cualquier tipo de ajuste.

1. Seleccione la hoja de lija del grado abrasivo adecuado.

2. Retire cualquier resto de polvo o suciedad del velcro de la base.

3. Para poner una hoja de lija con fijacién de velcro, bastaré con alinear los orificios de la
hoja con los de la base de lijado y presionar firmemente para que quede bien adherido.

4. Para quitar la hoja de lija, despéguela con cuidado de la base.

ADVERTENCIA: No siga utilizando la lijadora si el papel de lija esta
demasiado gastado o roto.
A ADVERTENCIA: No utilice el mismo tipo de papel de lija para maderay
metal. Las particulas metalicas se incrustan en la hoja de lija y
pueden araiiar las superficies de madera.
ADVERTENCIA: Limpie con regularidad las ranuras de ventilacion de
su herramienta. El ventilador del motor atrae el polvo hacia el
interior de la carcasa y una acumulacion excesiva de polvo metalico puede
causar peligros de tipo eléctrico.

Montaje del tubo para la extraccion de polvo

ADVERTENCIA: Conecte siempre el extractor de polvo cuando realice
tareas de lijado.

Le recomendamos utilizar siempre el dispositivo de extraccién de polvo. Para ello, conecte
el adaptador suministrado al puerto de extraccién del polvo de la herramienta, de manera
que pueda acoplarla a un sistema de extraccién de polvo o una aspiradora apropiada.
Procure mantener siempre desobstruidos los orificios de aspiracion de polvo de la base.



6. OPERACION

Seleccion de la velocidad

La velocidad de oscilacion puede seleccionarse con el requlador de velocidad (también
durante el trabajo). Gire el requlador de velocidad para elegir la velocidad apropiada. La
velocidad dptima depende del material y debe determinarse llevando a cabo una prueba
practica.

Nivel 1: lento Nivel 6: rapido

Encendido y apagado

Sujete la herramienta con firmeza para controlar sus movimientos.
Evite sobrecargar la herramienta con el fin de alargar su vida util.

ADVERTENCIA: Antes de enchufar la herramienta a una toma de
corriente, compruebe que el boton de accionamiento funciona

correctamente.

Para encender la herramienta, desplace el interruptor hacia delante. Para apagarla,
desplace el interruptor hacia atrés.

Liijjado

Esta lijadora puede utilizarse para casi cualquier tipo de trabajo de lijado en materiales tales
como maderas, plasticos, metales o superficies pintadas.

A ADVERTENCIA: No utilice esta herramienta sobre el yeso.

Utilice gafas de sequridad y una mdscara antipolvo.

Siempre que sea posible, utilice los medios necesarios para sujetar aquellas piezas mas
pequefias y evitar que se desplacen bajo la accion de la lijadora. Sin ejercer ninguna presion,
acerque la lijadora a la pieza de trabajo hasta que haga contacto y encienda la lijadora a
continuacién. Desplace lentamente la lijadora sobre la superficie de la pieza siguiendo un
movimiento circular o curvo, y ejerciendo una presién moderada y uniforme.

Si persisten los arafiazos en la pieza de trabajo después de haber pasado la lijadora, intente
cualquiera de las soluciones siguientes:

- Sustituyala lija por otra de grano mds basto y vuelva a lijar los arafiazos antes de utilizar
de nuevo la lija elegida originalmente.

- Intente utilizar una hoja de lija nueva del mismo grado de abrasion para eliminar
aquellos arafiazos atn presentes antes de pasar a utilizar una hoja de lija de grano mds fino
para finalizar el trabajo.
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7. MANTENIMIENTO

Siempre debe desconectar el dispositivo antes de realizar cualquier tarea de
ajuste o mantenimiento. Si el cable de alimentacion estd dafado, debe ser
sustituido por el fabricante o su servicio técnico para evitar riesgos
innecesarios.
Desenchufe inmediatamente el cable de alimentacion del suministro de corriente si
esta dafiado.
Tome precauciones para no dejar la herramienta expuesta a la lluvia.
Si hubiese que cambiar las escobillas de carbn, encargue dicha tarea a un técnico
cualificado (reemplace siempre ambas escobillas al mismo tiempo).

Limpieza

No utilice disolventes cuando limpie las piezas de plastico de la herramienta. La mayoria de
los plasticos pueden dafiarse al utilizar determinados tipos de disolventes comerciales.
Utilice pafios limpios para eliminar la suciedad, el polvo de carbdn, etc.

Lubricacion

Todos los cojinetes de esta herramienta han sido lubricados con suficiente lubricante de alta
calidad, por lo que, en condiciones normales de uso, se espera que dicha lubricacién sea
efectiva a lo largo de la vida Gtil de la herramienta y no se necesite lubricacion adicional
alguna.

8. RESOLUCION DE PROBLEMAS

Los supuestos fallos suelen deberse a causas que los usuarios pueden solucionar por su
cuenta. Por este motivo, le pedimos que verifique el producto ateniéndose a las
indicaciones incluidas en este apartado. En la mayoria de los casos, el problema puede
resolverse con rapidez.

ﬁ jADVERTENCIA! jLleve a cabo unicamente los pasos descritos en estas
instrucciones! jCualquier otra inspeccion o trabajo de mantenimiento

y reparacion debe ser realizado por un agente de servicios autorizado o un
técnico con una cualificacion similar si no puede resolver el problema
usted mismo!




8. RESOLUCION DE PROBLEMAS

Problema

Causa posible

Solucion

La herramienta
no se enciende.

No estd conectada a la fuente de
alimentacion.

Conéctela a la fuente de
alimentacion.

El cable de alimentacion o el enchufe
estan danados.

Solicite a un técnico
electricista que los
examine.

Otros defectos eléctricos en la
herramienta.

Confie su examen a un
electricista
especializado.

La herramienta
no alcanza su

(able alargador no apto para usar
con este producto.

Use un alargador
apropiado.

maéxima potencia.

La fuente de alimentacion (por ejemplo,
generador) tiene una tension demasiada
baja.

Conecte a otra fuente de
alimentacion0.

Las ranuras de ventilacidn estan
bloqueadas.

Limpie las ranuras de
ventilacion.

Resultado
insatisfactorio.

La hoja de lija estd desgastada.

Reemplacela por una
nueva.

La hoja de lija no es la adecuada para

el material de la superficie a trabajar.

Utilice la hoja de lija
apropiada.

9. PROTEJA EL MEDIOAMBIENTE

Los productos eléctricos no deben desecharse junto con otros residuos domésticos.
Reciclelos en los centros de desecho previstos a tal efecto. Solicite informacion al

distribuidor o la autoridad local sobre el reciclaje.

Las sustancias nocivas presentes en los aparatos eléctricos y electrénicos pueden

tener efectos perjudiciales para el medioambiente y la salud humana.

Es posible devolver esta herramienta al distribuidor o la tienda donde se haya
adquirido originalmente (asi como a cualquier concesionario oficial Dexter Power)

para su desecho.
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10. GARANTIA

. Los productos Dexter Power estan disefiados para ofrecer los mds altos estandares de

calidad del sector del bricolaje. Dexter Power ofrece una garantia de 36 meses para la
lijadora delta (modelo n® 300DS2.5) a partir de su fecha de compra. Esta garantia cubre
cualquier defecto de material o fabricacién que pudiera surgir. No se admitira ninguna
otra reclamacién de naturaleza alguna, ya esté relacionada directa o indirectamente con
la mano de obra y/o los materiales. Los productos Dexter Power no estan disefiados para
uso profesional.

. En caso de observarse algun defecto o problema en el producto, siempre debe consultar

primero con su distribuidor de productos Dexter Power. En la mayoria de los casos, el
distribuidor de productos Dexter Power podra resolver el problema o corregir el defecto.

. Las reparaciones o la sustitucion de piezas no extenderdn el periodo original de la

garantia.

. Los defectos debidos al uso incorrecto o desgaste normal del producto no estan cubiertos

por la garantia. Entre otros, se hace referencia al desgaste de interruptores, interruptores
de proteccion de circuitos y motores.

. Su reclamacién durante el periodo de garantia solo podrd procesarse si se cumplen los

siguientes requisitos:

«  Sise presenta el recibo de compra como prueba vdlida de la fecha de compra del
producto.

« Sino se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de
terceros.

« No se ha efectuado ninguna utilizacion inadecuada del equipo (sobrecarga o
instalacion de accesorios no autorizados).

« No se han producido dafios en el producto debido a factores externos o cuerpos
extrafios como arena o piedras.

« Sino existen dafios debidos al incumplimiento de las instrucciones de sequridad o
las instrucciones de uso.

« No se ha producido ningin evento de fuerza mayor que pueda afectar nuestro
compromiso con la garantia.

« Inclusién junto con el producto devuelto de una descripcion de la reclamacién.

. Los criterios de la garantia se aplican conjuntamente con nuestras cldusulas y

condiciones de venta y envio del producto.



10. GARANTIA

7. Las herramientas defectuosas que vayan a ser devueltas a Dexter Power a través del
distribuidor de productos Dexter Power seran admitidas por Dexter Power siempre y
cuando el producto esté correctamente embalado. Si el consumidor decide enviar
directamente a Dexter Power un producto defectuoso, Dexter Power sélo podra
procesarlo si el consumidor abona los costes de envio.

8. Los productos que se envien mal embalados no seran aceptados por Dexter Power.
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11. DECLARACION DE CONFORMIDAD CE

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - Francia

Declaramos que el producto:
LIJADORA DELTA 300W
Modelo: 300DS2.5

cumple con los requisitos de las siguientes directivas, reglamentos y estandares:
Directiva de Maquinaria 2006/42/CE
Directiva sobre Compatibilidad Electromagnética 2014/30/UE
Directiva RoHS 2011/65/UE
modificada por la directiva (UE) 2015/863

y cumple con las normas:
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4:2014
EN 55014-1:2017; EN55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
IEC 62321-1:2013; IEC 62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013; IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 CSV
IEC 62321-5:2013; IEC 62321-6:2015
[EC 62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017
[EC 62321-8:2017; 150 17075:2017

Ne de lote: Consulte la contraportada
Ultimos dos digitos del afio de aplicacién de la marca CE: 19

Done in Ronchin : 26/10/2019

Eric LEMOINE /

Lider Internaciondtde Calidad de Proyectos
ADEO Services 135 Rue Carnot - (500001 59790 RONCHIN - Francia
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Para reduzir o risco de lesoes, o utilizador tem de ler 0 manual de instrugdes.

De acordo com as diretivas europeias de seguranca essenciais aplicaveis a
este produto.

Sinal de circulagdo do produto no mercado dos estados membros da Unido
Aduaneira.

Méquina de classe Il - Duplo isolamento - Nao precisa de qualquer ligagao a
terra.

Risco de lesdes pessoais ou danos na ferramenta no caso de ndo observancia
das instrucdes neste manual.

Indica perigo de choque elétrico.

Aparelhos elétricos ou eletronicos danificados ou deitados fora tém de ser
entregues em centros de recolha e reciclagem adequados.

Retire imediatamente a ficha da tomada se o fio ou ficha ficarem
danificados e durante a manutencdo.

Use protegao ocular.

Use uma mdscara para o po.
Use protecao auditiva.

Use calcado de seguranca.

Use luvas de protecdo.

Marca de conformidad indicativa de que el producto estd conforme con las
normativas técnicas de Ucrania.

iNDICE

1. Utilizacdo prevista da lixadeira 7. Manutencéo

2. Instrugdes de sequranca 8. Resolugdo de problemas

3. Descricao 9. Proteja 0 nosso ambiente

4. Dados técnicos 10. Garantia

5. Antes de ligar 0 equipamento 11. Declaracao de Conformidade CE
6. Funcionamento
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1. UTILIZAGAO PREVISTA DA LIXADEIRA DELTA

Esta méaquina foi criada para lixar madeira, superficies pintadas, plasticos suaves e metais.
Nao use acessorios para a maquina para outros trabalhos para além daqueles para os quais
amaquina foi criada! Todas as outras aplicagdes estao expressamente excluidas.

2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

AVISOS DE SEGURANGA GERAIS DA FERRAMENTA ELETRICA

AVISO! Leia todos os avisos de seguranga, instrugoes, ilustracoes e

A especifi cagdes fornecidas com esta ferramenta elétrica. Nao sequir

todas as instrugdes apresentadas abaixo pode resultar em choque elétrico, incéndio
e/ou lesoes graves.

GUARDE TODOS 0S AVISOS E INSTRUCOES PARA FUTURAS REFERENCIAS.
0 termo "ferramenta elétrica” nos avisos diz respeito a sua ferramenta alimentada pela
rede (com fio) ou com bateria (sem fio).

1. SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

a) Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada. Areas desarrumadas ou
escuras sao propicias a acidentes.

b) Nao ligue ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, tal como na
presenca de liquidos inflamaveis, gases ou pd. As ferramentas elétricas geram
faiscas que podem provocar a ignicdo dos fumos ou po.

¢) Mantenha as criangas e pessoas que passem afastadas enquanto
trabalhar com uma ferramenta elétrica.

As distracdes podem fazer com que perca o controlo.

2. SEGURANCA ELETRICA

a) As fichas da ferramenta elétrica tém de corresponder a tomada. Nunca
modifique a ficha de algum modo. Nao utilize qualquer adaptador com
ferramentas elétricas com ligacdo a terra. Fichas ndo modificadas e tomadas
correspondentes reduzirao o risco de choque elétrico.

b) Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra, tais como tubos,
radiadores, fogdes de cozinha e frigorificos. Existe um risco acrescido de choque
elétrico se o seu corpo estiver ligado a terra.



2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

¢) Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condi¢ées himidas. A
entrada da dgua na ferramenta elétrica aumentard o risco de choque elétrico.

d) Nao force o fio. Nunca utilize o fio para transportar, puxar ou desligar a
ferramenta elétrica. Mantenha o fio afastado do calor, 6leo, arestas afiadas ou pecas
méveis. Fios danificados ou presos aumentam o risco de choque elétrico.

e) Quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica ao ar livre, utilize
uma extensao adequada para a utilizacdo no exterior. A utilizacdo de um fio
adequado ao exterior reduz o risco de choque elétrico.

f) Se for inevitavel trabalhar com uma ferramenta elétrica num local humido,
use um dispositivo de corrente residual. A utilizacao de um DCR reduz o risco de
choque elétrico.

3. SEGURANCA PESSOAL

a) Mantenha-se alerta, observe o que esta a fazer e use senso comum quando
estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica. Nao utilize uma ferramenta
elétrica enquanto estiver cansado ou sobre o efeito de drogas, alcool ou medicacdo. Um
momento de falta de atencdo enquanto trabalha com ferramentas elétricas pode
resultar em lesdes sérias.

b) Use equipamento pessoal de protecao. Utilize sempre protecdo ocular. 0
equipamento de seguranca, tal como mdscara de pd, calcado de sequranca
antiderrapante, capacete de sequranca, ou protecdo para os ouvidos, utilizado nas
condigdes adequadas, reduzird a hipétese de lesoes.

¢) Evite ligacdes sem intencdo. Certifique-se de que o interruptor se encontra na
posicao de desligado antes de ligar a fonte de energia e/ou a bateria ao
agarrar ou transportar a ferramenta. Transportar ferramentas elétricas com o seu
dedo no interruptor ou fornecer energia a ferramentas elétricas que tenham o
interruptor na posicao de ligado convida a acidentes.

d) Retire qualquer chave de ajuste ou chave de aperto antes de ligar a
ferramenta. Uma chave de fendas ou uma chave deixada ligada a uma pega rotativa da
ferramenta elétrica pode resultar em lesdo.

e) Nao se estique. Mantenha sempre a base e o equilibrio adequados. Isso
proporciona um melhor controlo da ferramenta elétrica em situacdes inesperadas.

f) Vista-se adequadamente. Nao utilize roupa larga ou joias. Mantenha o cabelo,
roupa e luvas afastados das partes moveis. Roupas largas, bijuteria ou cabelo comprido
podem ser apanhados pelas pecas em movimento.
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

g) Se forem fornecidos dispositivos para a ligacao de extracao de pé e facilidades
de recolha, certifique-se de que estas estao ligadas e de que sao devidamente
utilizadas. A utilizacdo da recolha do pd pode reduzir os perigos relacionados com o pé.

h) Nao permita que a familiarizacio ganha com a utilizacao de ferramentas o
torne mais complacente e ignore os principios de seguranca da ferramenta.
Uma acao descuidada pode causar lesdes severas numa fracao de sequndo.

4. UTILIZACAO E CUIDADOS COM A FERRAMENTA ELETRICA

a) Nao force a ferramenta elétrica. Utilize a ferramenta elétrica correta para a
sua aplicacao.

0 uso de uma ferramenta elétrica correta e a velocidade para a qual foi concebida
permite executar o trabalho com maior eficdcia e sequranca.

b) Nao utilize a ferramenta elétrica se o interruptor nao a ligar ou desligar.
Qualquer ferramenta que ndo possa ser controlada com o interruptor é perigosa e deve
ser reparada.

¢) Desligue aficha da fonte de alimentacao e/ou a bateria da ferramenta elétrica
antes de fazer quaisquer ajustes, mudar de acessorios, ou guardar as
ferramentas elétricas. Estas medidas de sequranca preventiva ajudam a reduzir os
riscos de ligar inadvertidamente a ferramenta elétrica.

d) Guarde ferramentas elétricas sem carga fora do alcance de criancas e nao
permita que pessoas estranhas as ferramentas elétricas ou a estas instrucoes
trabalhem com a ferramenta elétrica. As ferramentas elétricas sao perigosas nas
maos de utilizadores sem formacao.

e) Proceda a manutencdo das ferramentas elétricas e acessorios. Verifique
desalinhamentos ou bloqueios das pecas mdveis, quebra de pegas e quaisquer
outras condicoes que possam afetar o funcionamento da ferramenta elétrica.
Se estiver danificada, leve a ferramenta elétrica para ser reparada antes da utilizacdo.
Muitos acidentes sao provocados pela fraca manutencao das ferramentas elétricas.

f) Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. Ferramentas devidamente
mantidas com arestas de corte afiadas sao menos faceis de prender e mais faceis de
controlar.

g) Use a ferramenta elétrica, acessorios e brocas, etc., de acordo com estas
instrucées, tendo em conta as condicoes de trabalho e o trabalho a ser
efetuado. A utilizacdo da ferramenta elétrica para operacdes diferentes daquelas para
que foi criada pode dar origem a uma situagdo perigosa.



2,

INSTRUCOES DE SEGURANCA

h) Mantenha as pegas e superficies de segurar secas, limpas e sem dleo ou

5.

gordura.
Pegas e superficies de segurar escorregadias ndo permitem o manuseamento sequro
nem o controlo da ferramenta em situacdes inesperadas.

REPARACAO

a) A reparacdo da sua ferramenta elétrica devera ser sempre efetuada por

pessoas qualificadas, utilizando apenas pecas de substituicao idénticas. Tal ird
assegurar que a seguranca da ferramenta elétrica é mantida.

NORMAS EXTRA DE SEGURANCA EM RELACAO A LIXADEIRA

AVISO: 0 contacto ou a inalagdo de pds nocivos / tdxicos provenientes de superficies
pintadas a chumbo e lixadas, madeiras e metais, pode colocar em perigo a saude do
operador e das pessoas em redor. Tenha especial atencdo em proteger-se contra estes
pds, incluindo os sequintes:

Todas as pessoas que entrem na drea de trabalho tém de usar uma madscara aprovada,
criada especialmente para protecao contra pds nocivos/téxicos, para além da utilizacao
de acessorios de extracao do pd, e mantenha a drea de trabalho bem ventilada.

As criancas e mulheres grdvidas ndo devem entrar na drea de trabalho.

Nao coma, beba nem fume na drea de trabalho. Qualquer edificio anterior a 1960 pode
ter tinta que contenha chumbo nas superficies de madeira ou de metal. Se suspeitar que
a peca a ser trabalhada contém chumbo, consulte um profissional.

Algumas madeiras e produtos de madeira, especialmente MDF (Fibras de Média
Densidade) podem produzir pé que pode ser nocivo para a sua satide. Recomendamos
que use uma mascara para o rosto aprovada, com filtros que podem ser substituidos,
quando usar esta maquina, para além da utilizacao do acessorio de extragao do pé.
Quando usar a lixadeira com metal, tenha cuidado com as faiscas, que podem atear o p6
no sistema de extracao do pd ou aspirador.

Esta lixadeira foi criada para operacdes com duas maos. Adote uma posicao estavel e
certifique-se de que o fio da alimentacao nao entra em contacto com a méquina nem fica
preso noutros objetos, evitando passar com a lixa por cima.

Certifique-se de que retirou objetos estranhos, como pregos e parafusos, da peca a ser
trabalhada, antes de comecar a lixar.

Néo use a lixadeira para lixar pecas molhadas. Lixe apenas se estiverem secas.

Sempre que possivel, fixe as pecas mais pequenas a serem trabalhadas, para evitar que
estas se movam enquanto as lixa.
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

+ Nao force a lixadeira. Deixe a ferramenta fazer o trabalho a uma velocidade razodvel.
Ocorre uma sobrecarga se fizer demasiada pressdo, e 0 motor abranda, resultando numa
peca mal lixada e possiveis danos no motor da lixadeira.

- Nao continue a usar folhas de lixa gastas, rasgadas ou demasiado obstruidas.

- Nao toque na folha de lixa em movimento.

«Utilize sempre protecdo auditiva.

3. DESCRICAO

@ |Interruptor de Ligar/
Desligar
@ Controlo da velocidade

@ Placadabase de lixar
@ Tubo de extragao do p6



4. CARACTERISTICAS TECNICAS

Designacao do tipo

Lixadeira Delta 300DS2.5

Voltagem nominal

230-240V~ 50Hz

Saida nominal 300W
Velocidade sem carga 6000-11.000/min
Base de lixar 93x93x93mm

Nivel de pressao acustica L,

82 dB(A) (K, =3dB(A))

Nivel de poténcia aciistica L,

93 dB(A) (K ,,, =3dB(A))

Nivel de vibracao a;,

11,92 m/s (K=1,5m/s?)

NOTA:

- 0 valor total declarado da vibracao foi medido de acordo com um método de teste
padrdo e pode ser usado para comparar duas ferramentas.

- Ovalor total declarado da vibracdo também pode ser usado numa avaliacao prelim-
inar da exposicdo.

AVISO:
- A emissao de vibragdes durante a utilizacdo atual da ferramenta elétrica pode

diferir do valor total declarado, dependendo dos modos como a ferramenta é usada.

- [dentifique as medidas de sequranca para proteger o utilizador, com base numa
estimativa da exposicao nas condices atuais de utilizacao (tendo em conta todas as
pecas do ciclo de funcionamento, como as vezes em que a ferramenta € desligada e
quando estd a funcionar sem carga, para além do tempo em que o gatilho é
premido). Dependendo do uso do produto, os valores de vibracao podem diferir do
total declarado! Adote medidas adequadas para se proteger contra a exposicao a
vibracdo! Tenha em consideracao todo o processo de trabalho, incluindo as vezes
que o produto funciona sem carga ou é desligado! As medidas adequadas incluem,
entre outras, a manutencao reqular e cuidados com o produto e acessorios de corte,
manter as maos quentes, pausas periédicas e um planeamento adequado dos
processos de trabalho.
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5. ANTES DE LIGAR 0 EQUIPAMENTO

AVISO: 0 aparelho devera ser desligado da alimentacao antes de o
por em funcionamento.

Montar/mudar o papel de lixa

Certifique-se sempre de que a maquina estd desligada e que a ficha foi retirada da tomada

antes de fazer quaisquer ajustes.

1. Escolha a grossura da folha de lixa.

2. Retire qualquer pd ou lixo do gancho e arco da base.

3. Para fixar uma folha de lixa do tipo gancho e arco, basta alinhar os orificios na folha de
lixa com os orificios na base da lixadeira e pressionar firmemente no devido local.

4. Para retirar a folha de lixa, puxe-a da base.

A AVISO: Nao continue a usar a lixadeira com uma folha de lixa que
esteja demasiado gasta ou danificada.

A AVISO: Nao use a mesma folha de lixa para madeira e metal. As
particulas de metal ficam entranhadas na folha de lixa e riscam a

superficie de madeira.
AVISO: Limpe regularmente os orificios de ventilacio da sua

ferramenta elétrica. A ventoinha do motor puxa o pé para o interior
da estrutura e a acumulacao excessiva de pé de metal pode causar perigos
elétricos.

Montar o tubo de extracao do po

A AVISO: Ligue sempre o dispositivo de extracao do po quando lixar.

Recomendamos que use sempre um acessorio de extracdo do pé. Basta deslizar o tubo de
extracdo do pd para a entrada de extracao do pd para permitir a ligacao de um sistema de
extracdo do pd ou um aspirador a ferramenta. Mantenha sempre os orificios de extracdo do
pd na base de lixar sem obstrugdes.



6. FUNCIONAMENTO

Selecionar a velocidade

Com o controlador da velocidade, pode selecionar a taxa de oscilacdo (também durante o
funcionamento). Rode o controlo da velocidade para escolher a velocidade adequada. A
velocidade 6tima depende do material e devera ser determinada efetuando um teste
pratico.

Fase 1: Lento Fase 6: Rapido

Ligar e desligar

Segure firmemente a ferramenta para controlar o torcer da mesma.
Para prolongar a vida da ferramenta, nunca a sobrecarregue.

AVISO: Antes de ligar a ferramenta a alimentacao, verifique sempre
se o interruptor do gatilho funciona adequadamente.

Para ligar a ferramenta, prima o interruptor de ligar/desligar para a frente.
Para a desligar, prima o interruptor para trés.

Lixar

A lixadeira pode ser usada para a maior parte das operacdes de lixar materiais como
madeira, plastico, metal e superficies pintadas.

A AVISO: Nao use esta maquina em gesso.

Use dculos de seguranga e mdscara para o po.

Sempre que possivel, fixe as pecas mais pequenas a serem trabalhadas, para evitar que
estas se movam enquanto as lixa. Baixe a lixadeira até contactar a peca a ser trabalhada,
sem pressao, e depois ligue a lixadeira. Mova a lixadeira lentamente ao longo da superficie
da peca a ser trabalhada, num movimento circular, com pressao constante e moderada.

Se ainda houver riscos no seu trabalho apds lixar, tente o sequinte:

- Escolha uma lixa mais grossa e lixe as marcas antes de reiniciar com a lixa original, ou

- Tente usar uma nova folha de lixa com a mesma grossura, para eliminar as marcas
indesejadas, antes de passar para uma folha mais fina e terminar o trabalho.
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7. MANUTENGAO

Desligue sempre o aparelho antes de efetuar qualquer ajuste ou
manutencdo. Se o fio da alimentacdo for danificado, tem de ser substituido
pelo fabricante ou pelo seu agente de reparacao, de modo a evitar quaisquer
perigos.
Desligue imediatamente da alimentacdo se o fio ficar danificado.
Tenha cuidado para nao expor esta ferramenta a chuva.
Se as escovas de carbono tiverem de ser substituidas, isso devera ser feito por um
técnico qualificado (substitua sempre as duas escovas em simultaneo).

Limpeza

Evite usar solventes quando limpar pecas de plastico. Grande parte dos plasticos é
suscetivel a danos devido a varios tipos de solventes comerciais e pode ser danificada pela
sua utilizacdo. Use panos limpos para retirar a sujidade, pé, etc.

Lubrificacao

Todos os rolamentos desta ferramenta estdo lubrificados com uma quantidade suficiente
de lubrificante para o tempo de vida da unidade sob condicdes normais de funcionamento.
Nao é necessaria qualquer lubrificado extra.

8. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

A suspeita de avarias deve-se frequentemente a causas que os utilizadores conseguem
solucionar por si prprios. Assim, verifique o produto, enquanto usa esta seccdo. Grande
parte das vezes, o problema pode ser resolvido rapidamente.

AVISO! Efetue apenas os passos descritos nestas instru¢oes! Todo o

trabalho adicional de inspe¢ao, manutencao e reparacao deve ser
realizado por um centro de reparacao autorizado ou por um especialista com
qualificacoes semelhantes, caso ndo consiga solucionar o problema por si
proprio!




8. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

Problema Possiveis Causas Solucao
Ndo estd ligado a alimentacdo. Ligue a alimentagao.
0 produto ndo 0fio da alimentacdo ou ficha esta Leve o produto a um
comega a danificado(a). eletricista especializado.
funcionar. Leve 0 produto a um
Outro defeito elétrico no aparelho. . .p -
eletricista especializado.
A extensao ndo é a adequada para Use uma extensao
ser utilizada com este produto. adequada.
gtipr:og :to nao Afonte de alimentagdo (ex: O gerador) Ligue a outra fonte de
? ) tem uma voltagem muito baixa. alimentacdo.
poténcia
maxima. Os orificios de ventilacdo do arestdo | Limpe os orificios de
bloqueados. ventilagdo do ar.
Alixa esté gasta. Wymieni¢ je na nowa.
Resultado Alixano é adequada para o material | |\ L
insatisfatario. da peca a ser trabalhada. quada.
9. PROTEJA O AMBIENTE

0s produtos elétricos nao podem ser deitados fora juntamente com o lixo doméstico
comum. Entreque-os para reciclagem num centro especial de recolha. Contacte as
autoridades locais ou o seu revendedor para obter conselhos quanto a reciclagem.

0s potenciais efeitos no ambiente e saide humana, como resultado da presenca de

substancias nocivas no equipamento elétrico e eletrdnico.

Para proceder a eliminagdo, esta ferramenta pode ser devolvida no seu revendedor

(ou revendedor Dexter Power).
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10. GARANTIA

. Os produtos Dexter Power foram criados com as normas de qualidade mais elevadas para

aparelhos a serem utilizados pelo operador. A Dexter Power tem uma garantia de 36
meses para esta lixadeira delta (modelo n° 300DS2.5), a partir da data da compra. Esta
garantia aplica-se a todos os defeitos de material e fabrico que possam surgir. Nao
aceitamos quaisquer outras queixas, seja de que natureza forem, diretas ou indiretas,
relacionadas com pessoas e/ou materiais. Os produtos Dexter Power nao foram criados
para uso profissional.

No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor
da Dexter Power. Em grande parte dos casos, o revendedor da Dexter Power seré capaz
de resolver o problema ou corrigir o defeito.

. As reparagdes ou substituicao de pecas nao vao para além do periodo original da

garantia.

Defeitos que tenham aparecido como resultado de uma utilizacao inadequada ou
desgaste ndo sao abrangidos pela garantia. Entre outras coisas, isto diz respeito a
interruptores, interruptores do circuito de protecao e motores, no caso de desgaste.

. Asua queixa dentro da garantia s6 pode ser processada se:

« Fornecer uma prova da data da compra na forma de recibo.

«Nao tenham sido feitas reparacbes e/ou substituicdes por terceiros.

- A ferramenta ndo tenha sido sujeita a uma utilizacdo inadequada (sobrecarga da
méquina ou colocacdo de acessorios que nao foram aprovados).

- Nao haja danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, como areia ou
pedras.

+Nao haja danos causados pelo ndo sequimento das instrucdes de sequranca e
instrugdes de utilizacao.

- Nao haja forca maior da nossa parte.

- Sefor apresentada uma descricao da queixa.

. As estipulacdes da garantia aplicam-se juntamente com os nossos termos de venda e de

entrega.

Ferramentas danificadas enviadas para a Dexter Power através do seu revendedor Dexter
Power serdo recolhidas pela Dexter Power, desde que o produto esteja devidamente
empacotado. Se os bens danificados forem enviados diretamente para a Dexter Power
pelo consumidor, a Dexter Power s6 poderd processar estes bens se o consumidor pagar
0s custos de transporte.

Produtos que sejam entregues em mds condicdes de empacotamento ndo serdo aceites
pela Dexter Power.



11. DECLARACAO DE CONFORMIDADE CE

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - France

Declaramos que o produto:
LIXADEIRA DELTA DE 300W
Modelo: 300DS2.5

Satisfaz os requisitos das sequintes diretivas, requlamentos e padrdes:

Diretiva Maquinas 2006/42/CE
Diretiva de Compatibilidade Eletromagnética 2014/30/UE
Diretiva CE RoHS 2011/65/UE
alterada pela Diretiva (UE) 2015/863

e conforme as normas:
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4:2014
EN 55014-1:2017; EN55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
[EC62321-1:2013; IEC 62321-2:2013
|EC62321-3-1:2013; IEC 62321-4:20134+-AMD1:2017 CSV
[EC62321-5:2013; IEC 62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017
IEC62321-8:2017; 150 17075:2017

Nimero do lote: Consulte a capa traseira.
Ultimos dois nimeros do ano aplicados na marca CE: 19

/ . Done in Ronchin : 26/10/2019
Eric LEMOINE
Responsével interrfacional pela Qualidade de Projetos

ADEO Services 135 Rue Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - France
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Per ridurre il rischio di infortuni, leggere il manuale di istruzioni.

Conforme agli standard di sicurezza delle direttive europee applicabili.

Simbolo della circolazione del prodotto nel mercato degli stati dell'Unione
Doganale.

Apparecchio di classe Il — Doppio isolamento — Non richiede messa a terra.

Indica il rischio di infortuni o danni all'apparecchio in caso di mancata
osservanza delle istruzioni fornite in questo manuale.

Indica il rischio di scossa elettrica.

Gli apparecchi elettrici o elettronici guasti o da smaltire devono essere
portati presso gli appositi centri di raccolta e riciclaggio.

Scollegare immediatamente la spina dalla presa di corrente in caso di danni
al cavo e durante le operazioni di manutenzione.

Indossare dispositivi di protezione per gli occhi.
Indossare una maschera antipolvere.

Indossare dispositivi di protezione per le orecchie.
Indossare calzature di sicurezza.

Indossare guanti di protezione.

Marchio di conformita del prodotto alle normative tecniche ucraine
applicabili.

INDICE

1. Destinazione d'uso della levigatrice a fogli 7. Manutenzione

2. Avvertenze di sicurezza 8. Risoluzione dei problemi

3. Description 9. Protezione ambientale

4. Specifiche tecniche 10. Garanzia

5. Operazioni preliminari 11. Dichiarazione di conformita CE
6. Utilizzo originale
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1. DESTINAZIONE D'USO DELLA LEVIGATRICE A DELTA

Questo apparecchio & progettato per la levigatura su legno, superfici verniciate, plastica e
metallo morbidi. Non utilizzare gli accessori di questo apparecchio per scopi diversi da
quelli per cui sono previsti. Tutte le altre applicazioni sono espressamente vietate.

2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

AVVERTENZE DI SICUREZZA COMUNI A TUTTI GLI UTENSILI ELETTRICI

AVVERTENZA! Leggere tutte le avvertenze di sicurezza, le istruzioni, le
A illustrazioni e le specifiche fornite insieme a questo utensile elettrico.
Il mancato rispetto delle istruzioni sotto riportate comporta il rischio di scossa elettrica,
incendio /o gravi infortuni.

CONSERVARE TUTTE LE AVVERTENZE E LE ISTRUZIONI PER FUTURO
RIFERIMENTO.

Il termine "utensile elettrico” utilizzato nelle avvertenze indica un utensile elettrico
alimentato tramite rete elettrica (con cavo) o batterie (senza cavo).

1. SICUREZZA DELL'AREA DI LAVORO

a) Mantenere I'area di lavoro pulita e bene illuminata. Il disordine e la scarsa
illuminazione favoriscono gli incidenti.

b) Non usare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in
presenza di liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli utensili elettrici creano
scintille che possono incendiare polveri o fumi.

¢) Durante l'uso dell'utensile elettrico, tenere a distanza i bambini e le
persone presenti.

Le distrazioni possono far perdere il controllo dell'apparecchio.

2. SICUREZZA ELETTRICA

a) Le spine degli utensili elettrici devono essere adatte al tipo di presa. Non
modificare la spina in alcun modo. Non usare adattatori con gli utensili elettrici
dotati di messa a terra (collegati a massa). L'uso di spine originali corrispondenti al tipo
di presa riduce il rischio di scossa elettrica.

b) Evitare il contatto del corpo con superfici collegate a terra come tubi,
radiatori, fornelli elettrici e frigoriferi. Il rischio di scossa elettrica aumenta se il
proprio corpo ¢ collegato a terra.



2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

¢) Non esporre gli utensili elettrici a pioggia o umidita. L'infiltrazione di acqua
all'interno di un utensile elettrico aumenta il rischio di scossa elettrica.

d) Non danneggiare il cavo di alimentazione Non usare il cavo per trasportare,
tirare o scollegare l'utensile elettrico dalla presa di corrente. Tenere il cavo al
riparo da calore, olio, bordi taglienti o parti in movimento. La presenza di cavi
danneggiati 0 aggrovigliati aumenta il rischio di scossa elettrica.

e) Durante l'uso di un utensile elettrico all'aperto, utilizzare una prolunga
idonea per usi esterni. L'uso di un cavo idoneo riduce il rischio di scossa elettrica.

f) Se @ necessario lavorare in un luogo umido, utilizzare un circuito elettrico
dotato di interruttore differenziale (RCD). L'uso di un interruttore differenziale
riduce il rischio di scossa elettrica.

3. SICUREZZA PERSONALE

a) Durante l'uso di un utensile elettrico, prestare sempre la massima attenzione
e utilizzare il buon senso. Non usare un utensile elettrico se si & stanchi o sotto
I'effetto di droghe, alcol o farmaci. Anche un solo momento di disattenzione durante
I'uso dell'utensile elettrico comporta il rischio di lesioni gravi.

b) Indossare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre occhiali di
protezione. | dispositivi di protezione individuali come maschere antipolvere, calzature
antiscivolo, caschi e cuffie per le orecchie, se utilizzati quando le circostanze lo
richiedono, riducono il rischio di infortuni.

¢) Prevenire l'avvio accidentale. Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione di
spegnimento prima di sollevare, trasportare o collegare I'utensile elettrico
alla presa di corrente e/o alla batteria. Per ridurre il rischio di incidenti, non
trasportare gli utensili elettrici tenendo le dita sullinterruttore e non collegarli alla presa
di corrente se I'interruttore & in posizione di accensione.

d) Rimuovere eventuali chiavi di regolazione o avvitamento prima di accendere
l'utensile elettrico. Una chiave di serraggio rimasta inserita in un elemento mobile
dell'utensile elettrico puo provocare infortuni.

e) Non shilanciarsi o sporgersi Mantenere sempre un buon equilibrio evitando
posizioni instabili. Cio assicura un miglior controllo dell'utensile elettrico in situazioni
impreviste.

f) Vestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o gioielli. Tenere
capelli, indumenti e guanti lontani dalle parti in movimento. Indumenti ampi, gioielli e
capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

g) Se sono disponibili dei dispositivi per I'estrazione e la raccolta delle polveri,
assicurarsi che siano collegati e utilizzati correttamente. L'uso di tali dispositivi
pud ridurre i rischi derivanti dalla polvere.

h) Non lasciare che la familiarita con I'apparecchio (derivata da un uso
frequente) abbassi il livello di attenzione. Anche una minima distrazione pud
causare gravi infortuni.

4.USO E MANUTENZIONE DELL'UTENSILE ELETTRICO

a) Non forzare I'utensile elettrico. Utilizzare l'utensile piu adatto al lavoro da
svolgere.

L'utensile elettrico & piu sicuro ed efficace se utilizzato alla velocita per la quale & stato
progettato.

b) Non usare I'utensile elettrico se I'interruttore non funziona correttamente Gli
utensili elettrici che non possono essere accesi e spenti correttamente sono pericolosi e
devono essere riparati.

¢) Scollegare l'utensile elettrico dalla presa di corrente e/o dal gruppo batteria
prima di regolarlo, riporlo o sostituire gli accessori. Tali misure preventive
riducono il rischio di avvio accidentale dell'utensile elettrico.

d) Riporre gli utensili elettrici fuori dalla portata dei bambini e non permetterne
l'uso a persone che non hanno familiarita con I'apparecchio o con queste
istruzioni. Gli utensili elettrici sono pericolosi se utilizzati da persone non competenti.

e) Mantenere gli utensili elettrici e gli accessori in buono stato. Verificare che le
parti mobili non siano disallineate o piegate, che i componenti non siano
danneggiati e che non siano presenti altri problemi che potrebbero
pregiudicare il corretto funzionamento dell'utensile elettrico. Se I'utensile
elettrico & danneggiato, farlo riparare prima di utilizzarlo nuovamente. Molti incidenti
sono provocati da utensili elettrici in cattive condizioni.

f) Mantenere gli utensili di taglio puliti e affilati. Gli utensili di taglio mantenuti
puliti e affilati hanno meno probabilita di subire malfunzionamenti e sono pi facili da
controllare.

g) Usare l'utensile elettrico, gli accessori, le punte ecc. conformemente a queste
istruzioni, tenendo conto delle condizioni dell’area di lavoro e del tipo di
lavoro da svolgere. L'uso dell'utensile elettrico per operazioni diverse da quelle per cui
¢ progettato puo comportare situazioni di pericolo.



2,

AVVERTENZE DI SICUREZZA

h) Tenere le impugnature e le superfici di presa asciutte, pulite e prive di olio o

5.

grasso.
Impugnature e superfici di presa scivolose non garantiscono |'uso sicuro e il controllo
dell'utensile in situazioni impreviste.

RIPARAZIONI

a) Affidare la riparazione dell'utensile elettrico a personale qualificato e

utilizzare esclusivamente parti di ricambio identiche. Cio garantisce la sicurezza
dell'utensile elettrico.

AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER LEVIGATRICI

AVVERTENZA! || contatto o l'inalazione di polveri dannose/tossiche derivanti dalla
levigatura legni e metalli verniciati pud mettere a rischio la salute dell'operatore e degli
astanti. Adottare adeguate misure di protezione dalla polvere, tra cui le sequenti.

Tutte le persone che accedono all'area di lavoro devono indossare una maschera
omologata e appositamente progettata per la protezione da polveri dannose/tossiche,
oltre a utilizzare il sistema di estrazione della polvere e mantenere |'area ben ventilata.
I bambini e le donne in gravidanza non devono entrare nell'area di lavoro.

Non mangiare, bere o fumare nell'area di lavoro. - Qualsiasi edificio costruito prima del
1960 potrebbe avere superfici in legno o metallo dipinte con vernice contenente

piombo. Se si sospetta che il pezzo da lavorare contenga piombo, rivolgersi a un esperto.

Alcuni tipi di legno e di prodotti in legno, ad esempio MDF (fibra di legno a media
densita) possono produrre polveri dannose per la salute. Oltre all'uso di un sistema di
estrazione della polvere, si raccomanda di indossare anche una maschera facciale con
filtri sostituibili omologata.

Quando si usa la levigatrice sul metallo, tenere presente che le scintille possono
incendiare la polvere nel sistema di estrazione o nell'aspirapolvere.

Questa levigatrice & progettata per essere utilizzata con due mani. Assumere una
posizione stabile e assicurarsi che il cavo di alimentazione non entri a contatto con
I'apparecchio e che non possa impigliarsi in altri oggetti impedendo il completamento
della levigatura.

Prima di iniziare la levigatura, assicurarsi di aver rimosso dal pezzo da lavorare eventuali
chiodi o viti.

L'apparecchio non & adatto per la levigatura ad acqua, ma esclusivamente per la
levigatura a secco.
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2,

3.

AVVERTENZE DI SICUREZZA

Se possibile, bloccare i pezzi piccoli per evitare che si spostino durante il lavoro.

Non forzare la levigatrice, lasciare che I'utensile esequa il lavoro alla propria velocita.
Una pressione eccessiva comporta il rischio di sovraccarico e il rallentamento del motore,
rendendo la levigatura inefficiente e danneggiando il motore.

Non continuare ad usare carta abrasiva usurata, rovinata o eccessivamente sporca.

Non toccare la carta abrasiva quando € in movimento.

Indossare dispositivi di protezione per le orecchie.

DESCRIZIONE

Interruttore di avvio/
arresto

Selettore della velocita
Piastra base di levigatura
Tubo di estrazione

della polvere



4, SPECIFICHE TECNICHE
Designazione Levigatrice a delta 300DS2.5
Tensione nominale 230-240V~ 50Hz
Potenza nominale 300W
Velocita a vuoto 6000-11000 /min
Base di levigatura 93x93x93mm
Livello di pressione sonora L ;, 82 dB(A) (K ,a =3dB(A))
Livello di potenza sonoralL,, 93 dB(A) (K, =3dB(A))
Valore di emissione delle vibrazioni a;, 11,92 m/s (K=1,5m/s?)
NOTE:

- Il valore totale dichiarato delle vibrazioni & stato misurato con un metodo di
valutazione standard e puo essere utilizzato per confrontare I'apparecchio con altri
prodotti analoghi.

- I valore totale di vibrazioni indicato puo essere utilizzato anche per una valutazione
preliminare dei livelli di esposizione.

A AVVERTENZA!

- L'emissione di vibrazioni durante I'uso effettivo dell'apparecchio puo variare
rispetto ai valori dichiarati in base alla modalita d'uso dell'apparecchio.

- Adottare adeguate misure di sicurezza per proteggere I'operatore in base alla stima
dell’esposizione nelle condizioni reali di utilizzo (tenendo in considerazione tutte le
fasi del ciclo di utilizzo: tempo di arresto, di funzionamento a vuoto e di funziona-
mento). A seconda della modalita d'uso effettivo dell'utensile, il valore delle
vibrazioni puo differire dal valore totale dichiarato. Adottare adeguate misure per
proteggersi dall'esposizione alle vibrazioni. Tenere in considerazione tutte le fasi
del ciclo di utilizzo, inclusi i periodi in cui I'utensile funziona a vuoto o & spento.
Esempi di misure cautelative: manutenzione periodica dell'apparecchio e degli
accessori di taglio, mantenimento al caldo delle mani, pause regolari e adeguata
pianificazione delle fasi di lavorazione.
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5. ANTES DE PONER EL APARATO EN MARCHA

AVVERTENZA! Scollegare I'apparecchio dalla presa di corrente prima
diregolarlo.

Installazione/sostituzione della carta abrasiva

Assicurarsi sempre che 'apparecchio sia spento e scollegato dalla presa di corrente prima di
esequire qualsiasi regolazione.

1. Selezionare la carta abrasiva adatta.

2. Rimuovere eventuale polvere o residui dal velcro della base.

3. Per fissare la carta abrasiva con velcro, allineare i fori della carta abrasiva con i fori della
base della levigatrice e premere a fondo.

4. Perrimuovere la carta abrasiva, strapparla dalla base.

A AVVERTENZA! Non usare la levigatrice con carta abrasiva eccessiva-
mente usurata o danneggiata.
A AVVERTENZA! Non usare lo stesso tipo di carta abrasiva per legno e
metallo. Le particelle di metallo possono rimanere incastrate nella
carta abrasiva e graffiare le superfici in legno.
AVVERTENZA! Pulire regolarmente le aperture di ventilazione
dell'apparecchio. La ventola del motore attirera la polvere
all'interno dell'apparecchio, e un accumulo eccessivo di metallo polverizzato
comporta pericoli elettrici.

Installazione del tubo di estrazione della polvere

AVVERTENZA! Collegare sempre il tubo di estrazione della polvere
durante la levigatura.

Le recomendamos utilizar siempre el dispositivo de extraccién de polvo. Para ello, conecte
el adaptador suministrado al puerto de extraccién del polvo de la herramienta, de manera
que pueda acoplarla a un sistema de extraccién de polvo o una aspiradora apropiada.
Procure mantener siempre desobstruidos los orificios de aspiracion de polvo de la base.



6. UTILIZZO

Selezione della velocita

La velocita di oscillazione puo essere regolata (anche durante I'uso) tramite il selettore della
velocita. Ruotare il selettore della velocita per selezionare la velocita desiderata. La velocita
ideale dipende dal materiale e deve essere determinata effettuando un test pratico.
Posizione 1: lento; posizione 6: veloce

Avvio e arresto

Tenere saldamente I'utensile per controllarne il movimento a torsione.
Per prolungare la durata di vita dell'apparecchio, non sovraccaricarlo.

c AVVERTENZA! Prima di collegare l'utensile alla rete elettrica,
assicurarsi che l'interruttore a grilletto funzioni correttamente.

Per awviare I'apparecchio, spostare l'interruttore in avanti. Per arrestarlo, spostare
I'interruttore all'indietro.

Levigatura

La levigatrice puo essere usata per la maggior parte degli interventi su materiali quali
legno, plastica, metallo e superfici verniciate.

/A AVVERTENZA! Non utilizzare la levigatrice sul gesso.

Indossare occhiali di sicurezza e maschera antipolvere.

Se possibile, bloccare i pezzi piccoli su cui lavorare per evitare che si spostino durante il
lavoro. Abbassare la levigatrice sulla superficie da lavorare senza esercitare pressione,
quindi accenderla. Spostare la levigatrice lentamente sulla superficie da lavorare con
movimenti circolari o curvi e con una pressione moderata e uniforme.

Se dopo la levigatura permangono graffi sulla superficie, provare una delle seguenti
soluzioni:

- Usare una grana pil grossa e levigare i segni prima di ricominciare con la carta
originariamente scelta, oppure

- Usare un foglio di carta nuovo della stessa grana per eliminare i segni non desiderati
prima di passare a una grana pil fine e completare il lavoro.
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7. MANUTENZIONE

Scollegare sempre I'apparecchio dalla presa di corrente prima di qualsiasi
operazione di regolazione o manutenzione. Per motivi di sicurezza, se il cavo
di alimentazione & danneggiato deve essere sostituito dal costruttore o da un
suo agente incaricato.
Seil cavo di alimentazione subisce danni, scollegarlo immediatamente dalla presa di
corrente.
Non esporre I'utensile alla pioggia.
Le spazzole di carbone devono essere sostituite da un tecnico specializzato (sostituire
entrambe le spazzole contemporaneamente).

Pulizia

Evitare l'uso di solventi durante la pulizia delle parti in plastica. | normali solventi
commerciali, se utilizzati per pulire I'apparecchio, possono danneggiare la maggior parte
dei componenti in plastica. Per rimuovere lo sporco, la polvere di carbone, ecc. utilizzare un
panno pulito.

Lubrificazione

Tutti i meccanismi di questo utensile sono lubrificati a vita, in condizioni d'uso normale.
Non sono quindi necessarie ulteriori lubrificazioni.

8. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

| malfunzionamenti sono spesso dovuti a cause che I'operatore pud correggere da solo.
Ispezionare il prodotto come descritto in questa sezione. In molti casi il problema pud
essere corretto rapidamente.

AVVERTENZA! Effettuare esclusivamente le operazioni descritte in

queste istruzioni. Se l'utente non é in grado di correggere il
problema, ulteriori operazioni di ispezione, manutenzione e riparazione
devono essere effettuate da un centro di assistenza autorizzato o da un
tecnico qualificato.




8. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problema

Possibile causa

Soluzione

L'apparecchio
non si avvia.

L'apparecchio non é collegato
all'alimentazione.

Collegare I'apparecchio
all'alimentazione.

I cavo di alimentazione o la spina
sono difettosi.

Fare controllare
I'apparecchio da un
elettricista.

Altri problemi elettrici
dell'apparecchio.

Fare controllare
I'apparecchio da un
elettricista.

L'apparecchio
non raggiunge

a piena potenza.

La prolunga elettrica non ¢ adatta
all'uso con questo apparecchio.

Utilizzare una prolunga
adatta.

La tensione della fonte di alimentazione
(ad es. il generatore) & insufficiente.

(ollegare I'apparecchio a
un‘altra fonte di
alimentazione.

Le aperture di ventilazione sono
ostruite.

Pulire le aperture di
ventilazione.

Risultati
insoddisfacenti.

La carta abrasiva é usurata.

Sostituirlo.

La carta abrasiva non é adatta al
materiale.

Utilizzare una carta
abrasiva adatta.

9. PROTEZIONE AMBIENTALE

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. Riciclarli
presso gli appositi centri di smaltimento previsti a questo scopo. Per maggiori
informazioni, rivolgersi alle autorita comunali o al proprio rivenditore.

La presenza di sostanze pericolose nei dispositivi elettrici ed elettronici puo
produrre effetti potenzialmente negativi sull'ambiente e sulla salute umana.

Per smaltire I'apparecchio, & anche possibile riportarlo al negozio (o al rivenditore
Dexter Power).

FR

ES

PT

IT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

61



FR

ES

PT

IT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

62

10. GARANZIA

1.

| prodotti Dexter Power sono progettati con i piu alti standard per il Fai da Te. Dexter
Power offre una garanzia di 36 mesi dalla data di acquisto di questa levigatrice a delta
(modello n. 300D52.5). La garanzia si applica a tutti gli eventuali difetti di materiali e
fabbricazione. Non sono possibili ulteriori reclami, di alcuna natura, diretti o indiretti,
relativi a persone e/o materiali. | prodotti Dexter Power non sono destinati all'uso
professionale.

In caso di problema o difetto, consultare prima il rivenditore Dexter Power. Nella
maggior parte dei casi il rivenditore Dexter Power sara in grado di risolvere il problema o
correggere il difetto.

Le riparazioni e la sostituzione dei pezzi non estendono il periodo di garanzia originale.

| difetti derivanti da uso improprio o usura non sono coperti dalla garanzia. La presente
clausola si riferisce anche agli interruttori di alimentazione, agli interruttori e ai motori
del circuito di protezione, in caso di usura.

La richiesta di garanzia & valida solo se:

- viene fornita la prova della data di acquisto sotto forma di ricevuta;

+non sono state effettuate riparazioni/sostituzioni da parte di terzi;

« |'utensile non & stato usato in modo improprio (sovraccarico della macchina o
inserimento di accessori non approvati);

+non vengono rilevati danni causati da agenti o corpi esterni come sabbia o sassi;

- non risultano danni provocati dal mancato rispetto delle istruzioni di sicurezza e
delle istruzioni d'uso.

- non sussistono cause di forza maggiore da parte del costruttore;

« ladescrizione del reclamo ¢ allegata.Le clausole della garanzia sono parte integrante
delle nostre condizioni di vendita e consegna.

Gli utensili difettosi possono essere restituiti a Dexter Power tramite un suo rivenditore
purché correttamente imballati. Se il consumatore invia gli utensili difettosi
direttamente a Dexter Power, Dexter Power potra ispezionarli solo se il consumatore si fa
carico dei costi di spedizione.

| prodotti consegnati con confezione non adeguata non saranno accettati da Dexter
Power.



11. DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - Francia

dichiara che il prodotto:
LEVIGATRICE A DELTA300 W
Modello: 300DS2.5

soddisfa i requisiti fissati dalle sequenti direttive, regolamenti e standard:
Direttiva Macchine 2006/42/EC
Direttiva Compatibilita elettromagnetica 2014/30/UE
Direttiva RoHS 2011/65/UE
modificata dalla direttiva (EU) 2015/863

e conforme alle norme:
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4:2014
EN 55014-1:2017; EN55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
[EC62321-1:2013; IEC 62321-2:2013
[EC62321-3-1:2013; IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 CSV
[EC62321-5:2013; IEC 62321-6:2015
[EC 62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017
IEC62321-8:2017;150 17075:2017

N. lotto: fare riferimento al retro della copertina
Ultimi due numeri del marchio CE applicati: 19

/ . Done in Ronchin : 26/10/2019
Eric LEMOINE
Direttore internaziéridfe qualita progetto

ADEO Services 135 Rue Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - Francia
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LYMBOAA

Ce
EAL

PORO®IOB PP

Mpokepévou va pewdei o Kivouvog TPAUHATIONOU, 0 XPHOTNG TIPEMEL Va
dlaBdoel To eyyelpidio odnytwv.

Y0pgwva pe ta Pacikd wyvovta mpotuma acpoleiac Twv Evpwmaikwy
odnylov.

Yfuaven Kukho@opiag Tou mpoidvTog oty ayopd TwV KPAT@Y PEA®V TG T
ENWVELAKAC EVan.

Mnyavnua Katnyopiag Il - Ami povaon - Aev ypetaletat yeiwpévo @Ig.

Emonpuaivel kivbuvo tpavpatiopod 1 PAAPnG oto epyaleio, o€ mepimwon
JIn THPNONG TWV 08NYLWV TOL TTAPOVTOG EYXELPLOiou.

Emonpaive kivéuvo nhektpominéiag.

Ot elattwpatiké Kay/p mpog amdppupn NAEKTPIKEG N NAEKTPOVIKEC
OUOKEVEC IpEMEL VA OUNAEYOVTAL 0TA aVTIOTOLYA ONpEia avakOKAwoNG.

Amoouvdéate apéowc To QI amo To PEUHA O TEPIMTWOT TTOU TO KAA®SI0
KataoTpaei Kat katd tn G1dpKela Tng GuvTPNONG.

Na popdte mpootateuTikd yuahid.
(opdte pdoka mpooTaciag amo T OKOr).
Na @opdte mpooTateuTIkA akong.
Oopdte umodrpata acpaleiac.

Oopdre ydvtia mpoatasia.

YAuavon OuPpOPPWONG OXETIKA ME TN OUPHOPPWON HE TOUG LOXDOVTES
TeXVIKolg kavoviapolg otnv Oukpavia.

MEPIEXOMENA

1. Evdedetypévn xprion tou maApikoo tpiPeiou 7. Luvtipnon

2. 00nyiec aopaleiag 8. Avtipetwmion mpoPAnpdtwy
3. Neprypaon 9. Mpoatacia Tou mepiParhovtog
4. Teyvikd dedopéva 10. Eyyonon

5. NMpw Béoete To pnyavnua oe Aerroupyia 11. Aqdwon ouppdpewong EK

6. Nertoupyia
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1. ENAEAEITM'ENH XP'HZH TOY TPIBEIOY AEATA

Autd To pnyavnua mpoopidetat yia Aeiavon o€ EUMo, Pappévec emedveleg, parakd maoTikd
kat pétala. Mn xpnotpomoleite Ta e€apTAPATA TOU PNXAVARATOC Yia €PYATIEC Yia TIC
omoieg bev éxouv axediaotei! Amayopevetal pntd Kabe AN epappoyn.

2. OAHTIEX AZOAAEIAY

TENIKEZ MPOEIAOMOIHXEIX ALOAAEIAL I'A HAEKTPIKA EPTAAEIA

MIA NPOEIAOMOIHXH! Atafdote OAeC TIC TPOELSOTOUNOELS AGPANELTC
A Kat OAe¢ Ti¢ 0dnyieg, Ta mapadeiypara Kat ¢ mpodiaypagéc mov
mapéyovrat pie auto 1o NAEKTPIKO epyaleio. Av dev TnpnBolv Oeg ot 0dnyiec mou
avapépovtal mapakdtw, pmopei va mpokAnBei nhektpominéia, ewtid Kai/i ooPapog
TPAUATIONOC.

OYAAZTE OAEX TIZ MPOEIAOMOIHZEIL KAI TIXZ OAHTIEX TA MEAAONTIKH
ANAOOPA.

0 6po¢ «<NAEKTPIKO pyaheion GTIC TIPOELSOTIOINTEIC AVAPEPETAL OTO NAEKTPIKO EpYaNEiD TTOU
&Y€Te oTNV KaToy T 0aC, £ite Aettoupyei pe ouvdeon oty mpida (pe kahwdio) eite Aertoupyei
e pratapieg (ywpic kahwdio).

1. AZOAAEIA XTO XQPO EPTAZIAX

a) 0 ywpo¢ epyaciag mpémel va ivat mavta KaBapd¢ kat Kakd wtiopévog. H
OKATAOTAGIA KAl 0 KAKOC GuTIoHOC auédvouy Ty mBaveTTa atuxnudtwy.

B)Mn xpnowpomotcite nhektpika epyaleia oe mepifdllov pe eV@pAeKTn
atpoc@aipa, 6Omug, m.)., oMoV umdpyouv 0@AeKTa Vypd, aépia I oKOvN.
Tanhextpikd epyaleia dnpioupyouv omvenpeg mov pmopei va avagAé€ouv T okovn i Tig
avaBupidoeic.

Y) Otav xpnotpomoleite nAeKTPIKA Epyaleia, KpATAOTE paKPLd Ta madid Kat
KABe dA\o dtopo mou dev cuppeTéxel otV Epyacia.

Av KdTL amoomaoel TV MPOGOoYN 0aC, Popei va XAoeTe Tov EAeyX0 TOU Epyaleiou.

2. HAEKTPIKH AZOAAEIA

a) To @1¢ Tov nAekTPIKOU epyaleiov mpémel va taipralel oty mpifa. Mnv
TPOMOMONNGETE MOTE TO PIC PE Kavévav Tpomo. Mn xpnoipomoleite avdmropa
0T0 QIC AV TO NAEKTPIKG epyaeio Slabétel yeiwon. H yprion pn Tpomomoinpévou QI o€
ovpPati mpia mepropidet Tov kivduvo nAektpomindiag.



2. OAHTIEL ALOAAEIAX

B) Amo@euyete TRV EMAPR TOU CWHATOC GAC PE YEIWPEVEC EMPAVELEC, OTMIG
owAveC, Beppavtika cwpata, eotie¢ kat Yuyeia. Av yewbel 10 owpa oag,
avédvetal o kivduvog nhektpominéiag.

y) Ta nhektpika epyaleia dev mpémet va ektibevrat otn fpoxn 1 o€ vypacia. Av
€LoYWPROEL vePO aTO NAEKTPIKO epyaheio, avédvetar o kivéuvog nAektpomnéia.

8) Mnv kakopetayepileote To Kahwdio. Mn xpnotponotsite moté to kahwdio yia
va perapépete, va tpapnéete i va PBydhete 1o NAEKTPIKO epyaleio amo Ty
npila. Kpatiote 10 Kahwdio pakpia amd Oeppotnta, Addia, aixpnpéc akpéc kat
kivolpeva e€aptipata. Ta kateotpappéva fj pmieypéva kahwdia avédvouv tov Kivouvo
n\ektpomnéiac.

€) Otav xpnowpomoleite TO NAEKTPIKO epyaleio oOf ESWTEPIKO XWpo,
Xpnotpomoujote Kahwdio mpoéktaone KardAAnho yia £§wtepikd ywpo. Ta
kahwdla mou eivar katdMnda yia efwtepikd ywpo meplopilouv Tov Kivéuvo
n\ektpomnéiac.

oT)Av mpémeL oMwGSMOTE VA XPNOLPOTOIGETE TO NAEKTPIKO Epyaleio o€ XwPo e
vypacia, xpnowpomotjote mpifa pe Sdraln Sapopikov pedpatog (RCD). H
didraén RCD mepiopilel Tov kivouvo nhektpomnéiac.

3. MPOZOMNIKH AZOAAEIA

a) Otav xpnowpomoreite nAeKTpIKa epyaleia, va giote mavta o ypriyopon, va
TIPOGEXETE TL KAVETE Kal va Xpnolpomoteite TRy kown Aoyiki. Mn xpnopomoleite
NAEKTPIKA epyaleia OTav €ioTE KOUPATWEVOL I} UTIO TNV EMMPELT VAPKWTIKWY, AAKOOA 1
@apudkwv. Otav xpnopomoteite nAektpikd epyaleia, pia otypr ampooediag pmopei va
ipokahéoel 6oBapd TpavpaTiopo.

B) Xpnowpomnoteite eomMiopd  avopikii¢  mpootasiac. Na @opdte mavta
TIPOOTATEVTIKA Yo Ta pdtia. H yprion tou katdMnlov mpootateutikol e&omiopon
avaloya pe TIC oUVOIiKeC, OMWC PAoKa GKOVNC, avtioAeBnTikd mamoutota, kpdvog N
WTOAOMIdEC, PEIWVEL TOV KivoUVO TPAUHATIOHOD.

y) Aapete pérpa yia va pnv evepyomon0si kata Aabog to epyaleio. BeBaiwveote
ot o Sakomng Ppioketar otn Oéon OFF mpwv va ouvdécete 10 NAEKTPIKO
gpyaleio oTo pevpa /KAl 6TV pmatapia, 1j 6Tav ONKWVETE | HETAPEPETE TO
epyaheio. Mn petapépete 10 nAeKTPIKG £pyaheio e To SAKTUAO Avw 0TOV SLaKOTTN Kal
1 Balete 1o nhekTpiko epyaleio atnv mpia e avolktd Tov dakomn, 616t avédvetat o
Kivéuvog atuyfuaroc.
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2. OAHTIEL AZOAAEIAX

8) Mpwv evepyomoujoete 10 NAEKTPIKO epyaleio, apaipéote Kabe puOpIOTIKO
KAeWi N e€aptnpa. Av o pnyavikd khewdi 1} o puBIOTIKO epyaleio mapapeivel
0UVOEdEEVO OTO TIEPLOTPEPOPEVO THRMA TOU NAEKTPIKOD epyaleiov, pmopei va
mpokAnOei tpavpatiopdc.

€) Mnv tevtwveote yla va @racete oto emOupntd onpeio. Na mardre mavra
otabepd Ka va Siatnpeite v 1ooppomia oag. Etol Ba eAéyyete kahltepa To
NAEKTPIKO epyaleio av mpokUYeL kamola ampoadoknTh Katdotaon.

Na @opdre katdMnha povya. Mn ¢opdre @apdia polxa I Koopfpara.
Kpatote ta pahhid, Ta polya Kat Ta ydvtia oag Hakptd amo Kvolpeva pépn. Ta gapdia
POUXa, TA KOOPNHATA KAl T PaKpLd PaANIG Pmopei va maoTolv oTa KIVOUEvVa pépn.

{) Av umapyet Suvatotnra 6UVEEGNC GUOKEVWY ATTOPAKPUVONG Kat GUANOYIC TG
oKkovnG, PefaiwBeite 0TI auTéC o1 OUOKEVEC EXouv  ouvdEdEi K
XPnotpomolovvral 6wotd. H xpron ouokeuwv cuMoyi¢ g okovng pmopei va
TEPLOPIOEL TOUG Kivduvoug mou oyeTiovTal e T oKovn.

1) AKOpa Kt av pnotpomoleite 6uxva nAeKTpika epyaleia, pnv e@nouvydlete kat
pnv mapaBhémete Toug Bacikoug Kavoveg aspaleiag. M otypr ampooediag
umopei va mpokahéoet coPapd TPAUATIONO.

4, XPHZH KAl ®PONTIAA TOY HAEKTPIKOY EPTAAEIOY

a) Mnv mélete 10 nhektpikd epyaleio mépa amd Ti¢ Suvardtnré Tou.
Xpnowpomoujote 1o KatdAAnAo NAeKTPIKO Epyaleio yia TNV EKAGTOTE Epyacia.
H epyacia Ba mpaypatomonbei kahutepa kai acpoléotepa av xpnotpomoindei To
katdMnho nAekTpikd epyaleio atny TaydTTA yia T omoia €xel oxedlaoTEI.

B) Mn xpnotwpomoujoete 10 NAEKTPIKO epyaleio av dev pmopeite va To
EVEPYOMOLGETE KAL VA TO AIMEVEPYOMOUGETE AMO TOV Stakomtn. Kabe nhextpiko
epyaheio mou Oev eléyxetal amd Ttov dlakomm eival emkivduvo Kat mpémel va
emokevaletar.

y) Amocuvdéete 1o @ig amd tnv mpila /kal aapeite TV prmatapia mewv KAVETE
omoladnmote puBpion, alaete e€aptipata 1} amoBnKeVGETE TO NAEKTPIKO
epyaleio. Etol meplopiletar o kivduvog va evepyomonBei katd AaBog o nAekTpiko
epyaeio.

8) Quldcoete To nhekTpikd epyaleio pakpid amdé Ta madid Otav Sev
XPNOHOTOLEITAL, KON PNV EMTPEMETE € ATOA OV SV ival e€olkEIWpEvVa e
10 £pyaleio | pe TIC MapoUGEC odnyiec va xpnotpomolouv 1o epyaleio. Ta
NAEKTPIKG epyaleia eivar emkivéuva ota xépla atopwv mou Oev €xouv ekmatbeutel o
Xprion Toug.



2. OAHTIEL ALOAAEIAX

€) Tuvtnpeite ta nAekTpikd epyaleia kat ta Ponbnrikd Tou¢ e€aptipara.

EAéyxete yia Kok evOuypappion 1} PMAOKI TWV KIVOUREVWY e§apTnpdtwy,
yla omacpéva aptipara Kai yia Kae AAAn Katdotacn mov pmopei va
ennpedcel T Aerrovpyia Tou nAektpikol epyaheiov. Av umdpxel {nwid,
emokeudote 10 nAekTPIKO epyaleio mpwv To Ypnotomomoete. MoMd atuyApata
ogeilovtal oe nhekTpIKd epyaheia mou dev xouv suvtnpnOei owatd.

ot) Alatnpeite ta Komtika efaptipata aiypnpd Kat kaBapd. Otav Ta KomtiKd

e€aptipata éxouv ouvtnpnOei 6woTd Kat eivar atypnpd, eEAéyxovtal EukoAGTEPA Kat ival
Aydtepo mBavo va pmhokdpouv.

() Xpnowpomnoteite 10 nAekTpikO epyaleio, Ta e€aptipara, TI¢ PUTEC K.Am.

GUpQWVa e TIC mapoloeC odnyiec Kat Aappavovrag umoyn Tig ouvONKeC Kat
v epyacia mov Ba exteleotei. Av T0 nAekTpikd epyaleio xpnotomowndei yia
epyaoia ywa v omoia dev mpoopiletal, pmopei va dnuioupynBolv emikivouveg
K0TaoTdoEIC.

n) Awatnpeite Ti¢ XelpoAapéc Kat TI¢ EMQPAVEIEC CUYKPATNONG TOU Epyaleiov

oTEYVEC KAt KaBapég, xwpic Addia kat ypdoa.

Av yhiotpouv ot xelpohaBég Kat ol em@aveleg ouykpdtnong, dev Ba pmopeite va
Xelploteite pe ao@dela to epyaheio, oute Ba pmopeite va To eAéyete av mpokOYel
kdmola ampoadoknTn katdotaon.

5.LYNTHPHZH
a) To nAektpiko epyaleio mpémel va emokevaletal povo amd e§ovatodotnpévo

emayyehparia, Ypnotpomolwvrac povo mavopoidtuma avtaAlaktikd. Etol
dlao@ahiletal n aogahng Aerroupyia Tou nAeKTpIKOU epyaleiou.

MPOXOETOI KANONIZMOI AX®AAEIAZ A TO TPIBEIO

- MPOEIAOMOIHZH H emagn i n ewonvor) BAaBepri¢/Toéikrg okdvng mou dnptovpyeitat

am6 Ty TpIPR Bappévwy emavelav, E0Mov Kat petaMwy pmopei va BAdel v vyeia tou
XEIPLOTA Kal Twv mapeuplokopévwy. Opovtilete va happdvete pétpa mpootasiag €d1Kd
V10 QUTEC TIC OKOVEC, peTah Twv omoiwv Ta akéhouba:

OMa Ta dTopa mou €16€pYOVTaL TO XWPO EPYATiac MPEMeL va popolv yKeKpIpévn LAoka,
€61k yia v mpootacia and PAaBepéc / Todikéc okovee kal emmAéov Ba mpémel va
xpnotpomoleitat pia didtaén avappdenong e okovng, Omu¢ Kat va agpifetat kahd o
XWPOc.

Tamaidid Kat o1 éykueg dev Ba mpémel va €10€pyovTal 0TO XPO Epyacia.
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2. OAHTIEL AZOAAEIAX

- Mnv tpwrte, mivete 1y kamvidete oTo Xwpo pyasiag. Ta Ktrptamou éxouv oikodopnbei mpv

am6 1o 1960 pmopei va éyouv Pagtei pe ypwpa mou mepiéxel pohuBoo ae OMvee
peTaMikég em@dvelec. EGv umomeuTeite mu¢ To avTikeipevo epyaciag mepiéyel poAvpdo,
(ntote supBouli amd emayyehyartia.

+ Kdmowa mpoidvta 0hov fj tomou §bAou, e1dika o MDF (voémhaka péong mukvétnac)

Umopolv va SnUouPYHGOLV GKOVN, 1) omoid €ival emKivouvn yia TV uyeia. ZuvioToUpE Th
XPHON Mag EYKEKPILEVNG AOKAC TPOCWTOU € AVTIKATAOTAOIHA QIATpa Katd Tn Xpron
TOU TAPOVTOC PNXAVAKATOC, WG CUMMANPWUATIKY 6T Xprion T Sidtaéng avappdgpnong
MG OKOVNG.

+ Otav xpnotpomoteite 1o TpIeio e pétalha éxete umoyn oag 0Tt ol omvONpeg pmopei va

ava@é€ouv T okovn péaa oto auoTnpa e€aywync okovne 1} T NAEKTPIKA okolma.

« Auto To TpIBeio €xel oxedaote yla xprion pe d0o xépta. YioBetriote wa otabepr otdon

owpato¢ Kat eéao@ahiote 0Tl T0 KaAdlo pedpatog dev Ba épbel oe emagn pe 1o
pnxavnua ry dev Ba maotei o dAMa avtikeipeva, epmodilovtag étot Ty oAoKARpwON NG
epyaoiac Aeiavong.

+ E€aopahiote mwg éxouv amopakpuvbei 6Aa Ta Eéva avtikeipeva, 6mwe kapd kat ide,

amd To TUApaA mAvw 0To omoio epydleate, mptv amd v évapén g TPIPNC.

+ Mnv 1o ypnotpomoteite yia vypry TpIPn, mpoopietal amokAeloTIKA yia oTeyv TPIPN.
- Otav eivat duvatdv, otabepomoleite T HIKPOTEPA KOPpATIA €pyaciac yia va Ta

epmodioete va KivnBoov Katw amé To Tpipeio.

+ Mn Copidete 0 Aetavtripa, alAG a@rveTé Tov va kavel tn douleld pe Aoyt Taxutnta. Av

0K oETE e umepPoAiKN micon Ba MpoKaNEGETE UTEPPOPTWON TOU HOTEP, N TAXUTNTA TOU
omoiou Ba empBpaduvBei, pe amotéleopa v avemapkn Aeiavon kat mBavr PAAPN Tou
HoTép TOU AelavTrpa.

+ Mn ouveyioete va ypnotpomoteite gBappévo, aX1opEvo 1} TOAD yepIOPEVO yuadxapTo.
+ Mnv ayyiete To Kvoupevo yuahdxapTo.
+ Mopdre mvta mpoaTacia yia Ty akor.



3.NEPITPAOH

@ Makomng Aerroupyiag

@ Pubpiotic taydnTag

@ Baon tpieiov

@ Ywhjvag avappdenong okovng

4. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Ovopagia Tov Thmou TpiBeio Aéhta 300DS2.5
OvopacTiki Tdon 230-240V~ 50Hz
OvopaoTiK 1o} 300W

Tayxutnta xwpic @optio 6000-11000/\emto

Bdon Aeiavong 93%93x93mm

Z1d6pn axovoTiki¢ migong L,

82 dB(A) (K, =3dB(A))

I1a0pn akoveTtikigexvogL,,,

93 dB(A) (K ,,4 =3dB(A))

Eminmedo 60vnong ay,

11,92 m/s2 (K=1,5m/s?)
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4. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

IHMEIQZH:

- H avagepdpevn ouvohikn Tipr d6vnang éxel petpnbei odpgwva pe Ty mpotumn
péBodo eAéyyou Kal pmopei va xpnotpomotnei yia T olykpion vog epyaleiou pe
kdmoto dMo.

- H avagepopevn ouvohiki Tipr 66vnong pmopei va xpnotpomoinbei emiong yia tmy
TIPOKATAPKTIKA a&loAdynon tn¢ ékBeang.

A MPOEIAOMOIHZH:

- H ekmopmn §6vnong katd tv mpaypaTik Xpron Tou nAekTpikol epyaleiov gival
mBavo va Slapépel amd TNV avapepopevn ouvoiK Tiun, avdhoya e T XprRon Tou
pyaheiou.

- MNpoadiopiote pétpa aopaleiag yia TV mpooTacia Tou XeploTr, Ta omoia Ha
Baoilovtat oe extipnon ¢ €ékBeong umd mpaypaTiké oLVORKEC XpRoNG
(AapBdvovtag um' 6Ywv OAa Ta pépn Tou KUKAOU Aertoupyiag, 6mw¢ To Xpovo Katd Tov
omoio To €pyaeio gival amevepyomoinévo Kai To Xpovo Katd Tov omoio To epyaleio
ettoupyei xwpic @opTio, padi pe To xpévo katd Tov omoio Aertoupyei evepyd). Ot
TIPéC Kpadaopwv pmopei va dagépouv amd T dnlwbeica ouvolikh T
kpadaopwv avahoya pe TV mpaypatiki xprion tov mpoiovtog! YioBethote ta 0wotd
pETpa yla TV mpootacia oag amd v ékBeon otoug kKpadaopolg! Aappdvete v’
oYwv 1o abvodo Tn¢ dadikaoiag epyaciac, padi e Toug XpOVoug Katd Toug omoioug
10 epyaheio Aertoupyei Ywpic @optio 1 eival amevepyomoinpévo! 2ta katdAnAa
pétpa mephappavovtar, petalh aNwv, Ta € TakTKg cuvtipnon Kat epovtida
TOU TIPOT6VTOC Kal Twv epyaleiwv epappoyic, va diatnpolvtal {eoTd Ta yépia Tou
XEPLOTH, TEPLODIKA Staheippata Kal 0woTtog mMPoypaPHATION6C Twv Sladikaciwy
epyaoiag!




5.TPIN OEZETE ZE AEITOYPTIA TON EZOMAIZMO

MIA NPOEIAOMOIHXH: H ouckeuny mpémetl va amoouvdedei amo to
pebpa mpotol Te0<i o€ Aettoupyia.

TomoBétnon/aviikaractacn yvakoxaptou

BeBatwveote mavta 6Tt To pnydvnua gival ektog Aettoupyiag kat 1o @ig éxel Byt amd my

nipiCa mpw kavete omotadrmote puoyLon.

1. Emé€te TV amartodpevn KOKKwon yuahdxaptou.

2. Apaipéote okovec i} akaBapaieg amé tn fdon Tou XPITC-XPATC.

3. Na va tomoBetrhoete T0 yuahdyapTo TOmoL XPITC-Xparte, amwg evBuypapioTe TIC TPUMEC
070 YUahdXapTo e TI¢ TpUMeC 0T BAon Aciavang kat méoTe 10 yepd va otepewbei ot
B¢on tov.

4. Na va agaipécete 10 yuahdxapTo, amoomdote To amd ) paon.

A MPOEIAOMOIHIH: Mn cuveyioete va Ypnotpomoleite To TpIPeio pe éva
yuvahoyxapto mou éxel pBapei moAv i KataoTpaPEi.
A MPOEIAOMOIHIH: Mn xpnotpomotsite To idlo yvahoyapto yia Ao kat
péraldo. Ta owpatidia Tov perdallov mou £xouv mPocKoAAiGEL 6TO
yvahoyxapto Ba Eugouv tnv UMV emepavela.
MPOEIAONOIHXH: KaBapilete Taktikd Ta avoiypata agpiopov oTo
NAEKTPIKO oag epyaleio. 0 avepioTApag Kivntipa Tpapdet tn okovn
070 £0WTEPLKO TOV MEPIPANpATOC Kat UMEPBOAIKI) CUGCWPEVON PeTdNNOL o€
OKOVI| pmopei va mpoKahéoel NAEKTPIKOUC KIvEUvou(.

TomoBétnon Tov cwARva avappoPneng 6KOVNG

2 MPOEIAONOIHZH: Zuvééete mavtote T0 GWARVA AVaPPOPN O GKOVIG

otav xpnowpomotgite to TpiPeio.

TuvIOTOUWE va Xpnotpomoleite mavta To ovotnua €aywyic okévne. Amw¢ obpete Tov
owhiva egaywyng N 1o Kouti GuMoyn¢ okovng mdvw otn B0pa eaywyng okovng yia va
pmopéoete va ouvdéaete oto pyaheio éva olotnua eaywyng okovng 1 pia KatdMnAn
nhektpik okouma. Aatnpeite mdvta Ti¢ Tpume¢ faywyng okdvne ot Pdon Aeiavong
avepmodLoTec.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

73



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

74

6. AEITOYPTIA

Emoyn Tayvtnrag

Me tov puButotr Ttayutnrag, pmopei va emhexbei o puBudc Taldvtevong (emiong Katd ™
dldpketa e Aettoupyiac). NMepotpéPte Tov pubuioty taxotntag yia va Slohééete Ty
katdMnAn tayutnta. H Béltiotn tayutnta e€aptdtar amd 1o LAIKO kai Ba mpémel va
mipoodilopileTal Petd amo pia SoKIPAGTIKN TPAKTIKT) EQAPLOYH.

2tddio 1: apyd Ztddio 6: ypriyopo

Evepyomoinon ka1 amevepyomoinon

Kpatrote yepd To nhekTpikd epyaheio yia Eheyxo TnE GUOTPOPR TOU.
lNa va metoyete T péylotn Sidpketa {wng Tou nAekTpikou oag epyaheiou, pnv to {opidete.

NPOEIAOMNOIHXH: Mpotol ouvdécete to epyadeio oty mpila
Bepaiwveste mavra 0Tt o Srakomng-okavddin Aerrovpysi owotd.

la va evepyomolioete To nAeKTPIKG Epyaeio, wbnote To Siakdmtm ON/OFF mpog Ta epmpoc.
la va amevepyomoloete o NAEKTPIKO epyaleio, méoTe To S1AKOTTN PO TA TTiOW.

Agiavon

0 Aewavtipag pmopei va xpnotpomoinfei yia Ti¢ mepLocoTepeC epyaoie Aeiavong og VAIKA
TéT010 OM6)¢ E0M0, MAaoTIKO, péTalho Kat Bappéveg emedvelec.

A MPOEIAOMOIHIH: Mn xpnopomou)oste auto To pnyxavnpa € copd.

Oopdte mpooTateuTIKA yuahid kat pdoka oKovng.

Otav ivai duvatdv, otabBepomoleite Ta LIKPOTEPA KOPUATIO pyaciag yia va Ta eumodioeTe
va KvnBoov kdtw amd tov Aetavtpa. KateBdote Tov Aetavtrpa yia va épbet o€ emagn e 1o
QVTIKEIPEVO Epyaciag xwpic va xpnatpomoleite micon, kat petd Eekviiote Tov. Metakvijote
10 TPIPEi0 apyd mavw amd TV EMQAVEID TOU QVTIKEIPEVOD €pyaciac pe KUKMKEC K
KOPTTUAWTES KIVAOELG, €QappolovTag OpoLOpop@n Kat PETpLa Trieon.

Av umdpyouv aKOUn YPATOOUVIEC OTO QVTIKEIUEVO epyaciac oac petd amd tn Aciavon,
dokipdote va kdvete éva amd ta e§AC:

- Xpnoomoiqote éva xovtpdtepo yuahdxapTo Kai Aeidvete Ta onpddia mpiv Eavapyioete
HE T apyIKO péyebog n,

- Xpnolpormoujote éva kawvoupylo yuahdxapto Tou idlou peyéBoug yia va e€aeipete Ta
avemOupnta onuadla mpw cuvexioete pe éva MIKPOTEPO péyeBog Kal TENELWOETE TV
epyaoia.



7.LYNTHPHZH

Amoouvdéete mavta TO pnxdvnua amd To pevpa mpw amd omoladrmote
p0Bu1on N epyacia suvtnpnong. Av To kahwdio Tpopodoaiac yahdoel, mpénel
va avTikataotabei and Tov KataokeuaoTH f To 6¢ppIg TV avTimposwmou Tov,
wote va amo@evyBei kabe kivouvoc.
Amocuvdéote apéowc To epyaleio amd To pevpa av o Kahwdlo Tpogodooiac éxel
XOAGOEL
Opovrtiote va pnv ektebei auto To epyaleio otn Ppoxi.
Ta kapPouvdkia mpémel va avtikaBiotavtar and eouatodotnpévo TeRVIKO (va
avtikaBiotavtat mdvta kat Ta Vo kapBouvakia Tavtéxpova).

KaBapiopog

Amoguyete T xpron SloAutwv katd Tov kaBapiopd twv maotikwy e§aptnudtwy. Ta
meploooTepa maotikd e€aptripata ivar eumadn otn xprion dla@dpwy ToMwv StaAuT@Y TOu
EUMopiov Kal KataoTpépovtal amd Tt xprion Toug. Xpnatpomoleite kabapd mavid yia Ty
amopaKpuvoN TG BPWHLAC, TG OKOVNE KAT.

Aimavon

O\ Ta €0pava Tou mapovtog epyaleiov €xouv Mimaveei pe emapkr moodtnTa Aimavtikol
uPnAng moldtnTag, £T01 Wote va pnv amartnBei kapia mepartépw Aimavon Tou epyaleiov
katd tn Sidpketa g {wng Toug umd Kavovikég ouvenKkeg Aettoupyiag.

8. ANTIMETQMIZH NPOBAHMATON

MiBavéc duoertovpyieg opeilovtal ouyvd o€ artie¢ mou pmopouv va Slopbwaouv ol idiot ot
XpHoTeC. Emopévwg eNéyére To mpoidv Baci{bpevol o€ autr TNV EvOTNTA. ZTIC MEPIOOOTEPEC
TIEPUTTWOELC To MPOPANpa pmropei va AuBei ypryopa.

MPOEIAONOIHZH! Ae§ayete povo ta Pripara mov mepiypdgovral Ge

autéq Tig 0dnyiec! ‘0Aeg ol mepattépw EMOEWPOELC, 1) GUVTIHPNON KL
ol gpyacie¢ emokevwy mpémel va diedyovral and éva eouctodotnpévo
Kévtpo 6£pPic i évav e€e18IKEVPEVO TEXVIKO e mapopoLa 1dikevon), v dev
pmopeite va emAUceTe To pOBAnpa ot idton!
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8. ANTIMETQMIZH NPOBAHMATQN

MpopAnpa MBavi artia Aoon
DAev éxel ouvdebei otnv mapoyr 2Uvd£aTE 0TV TAPOX K
pedpaToC. pevpaTo.
Emrpéyte Tov éNeyyo
To mpoidv §ev To kaAwd1o 1 T0 I¢ eivat EAaTTwpATKA. | am6 évav €161k6
&evd. N\ekTpoAdYo.
ANo nhekTpIKo EAGTTONA TOV Eheyxos qm?
TOTOTTONHEVO
mpoidvtoc. )
NAeKTPOAGYO.

To mpoidv dev
@tdvel otV
m\qpn tox0.

To kaAwd1o mpoéktaong dev eival

Xpnowomourote

) katdMnAo kahwdio
KatdMn)o yia To mpoidv. )
TIPOEKTAONG.
Hmyn pedpatog (m.x., yewntpia) SvSéote o GNn myR
&xeLmohd yapnAn téon. pevpaToc.

Exouv @pae ot oméc e€aepiopto0.

KaBapiote Tig omé

e€aepioplo0.
.| Toyvahdxapto éxel @Bapei. AVTIKaTOOTAOTE e Véo.
Mn kavomounTiké
anoTéNeopa. To yuahdyapto €ival akatdMnho yia | Xpnotpomorote
70 UMIKO Tepayiou emeepyaoiag. katdMnho yuahdyapro.

9. MPOZTAZIA TOY NEPIBAAAONTOX

X Ta amoppippata nAekTpikwv mpoidviwy dev mpémel va amoppimtovtar padi pe Ta
olKlaKd amoppippata. Mpémet va mapadidovrar yia avakbkAwon ota e8IKa Kévtpa
oUNoYRC TToU Tapéxovtal yia autd Tov okomd. Emkowvwviote pe Tov Afpo oag f pe
T0 KATAOTNHA ayopdS TOU TPOTGVTOC 1o TANPOPOPIEC OXETIKA e TNV AVAKUKA®ON.

Ynapyouv mbavéc emmtaoelg oto mepiBAMov kar v avBpwmvn vysia wg
AMOTENEDA TG TIAPOUGIAC EMKIVOUVWY 0UGIY GTOV NAEKTPIKO Kal NAEKTPOVIKO

eSonhiopio.

Ma T andpptyn, To mapdv epyaleio Pmopei va EMOTPAPE 0T KATAOTNHA ayopdc
| otov éumopo (1 épmopo tn¢ Dexter Power).




10. EITYHZH

. Ta mpoiévta Dexter Power éxouv oxedaotei oupgwva pe Ta onuepvd, vpnidtepa
mpotuma mototntac. H Dexter Power mapéyel yia auto to tpifeio AéAta (povtého ap.
300DS2.5) 36 priveg eyyonon amé v nuepopnvia Tg ayopdg. Autr n eyyonon WoxveL yia
0\ T ehaTtpata o€ UNKA Kal KaTaoKeur) Tou pmopei va mapouolaotoly. Aev gival
duvatr omotadrmote AAn amaitnon mou oxetiCetat pe dtopa fj/kat VAIKA, omotacdrimote
@uong, aueon 1 éupeon. Ta nhektpikd epyaleia Dexter Power dev mpoopilovtat yia
emayyehpatiki xpron.

. Ze mepimtwon kdmotov mpoBAfpatog i} eAattwpatog, supBoulebeate apyikd Tov EUmopo
¢ Dexter Power. 0 éumopog ¢ Dexter Power pmopei Tig mepioooTepe popéc va oag
eCumnpetioet katva emAvoel To mpoPANpa 1 va emélopBnoel To EAGTIwpA.

. H emokevn 1\ n avtikatdotaon §aptnudtav dev mapateivel Ty apyikn Sidpkela tng
eyyonong.

. Ta ehattwpata mou o@eihovtar o€ akatdMnAn xprion 1 o euotohoyikr @Bopd dev
kaAOmTovTal amé v eyyonon. Autd agopd, petagd aMwv, ™ eBopd Twv dlakomtwy,
TWV S1aKOMTWY KUKAWUATOV TPOOTACIAC KAl TWV HOTED.

. H amaitnor oag yia eyyonon wyvel pévo epooov:

Mmopeite va mpooKopioETe AmOSEIKTIKG TG NUEPOUNVIAC ayopd¢ ToU TPOIOVTOC
mpookopiCovtag Ty amédeién ayopds.

Dev éyouv exteheotel amd Tpitoug €pyaciec emokeui¢ A/Kal QVTIKATAOTAOEIS
e€aptnudtwy.

To epyaeio dev éxel umootei akatdAnAn xprion (UMEPEGPTWON TOL UNXAVAHATOC |
TOmoBéTnoN PN eykeKpIpEVWY §aptnUATWY).

Aev éxe1 mpokAnOei kapia {nuud amd efwtepikolg mapayovteg 1y Eéva owpata, Omwg
Appog 1 mETpec.

Aev éxel mpokAnBei kapia {npud efartiag T¢ pn THERONS TwV uModeilewv aoaheiag
Kal Twv 00Nyl xprong.

Aev ummpée avwtépa Pia e puépouc pac.

Emouvdmtetal n meptypagn e amaitnong amodnpinon.

. 016po1 NG eyyinong LoxUouY o€ OUVEUAGHO HE TOUS GPOUC TTIOU aYopoLV TNV TWANGN Kal
v mapddoon Tou mPoioVTOC.

. Ta ehattwpatikd mpoiovta emotpépovtal otny Dexter Power amd tov éumopd ¢ Kau
yivovtal amodeKTa amo eKeivn, HOVO EQOGOV Ta TIPOIOVTA £XOUV CUOKEVAOTEL KATANNAQ.
Epdoov ta ehattwpatikd mpoiévta amootaolv amevbeiag otnv Dexter Power, ekeivn Ba
pmopéael va Ta dlayelplotei povo edv o katavahwtric kKaAopel Ta é€oda amoaToAi Tou.

. Tampoidvra mou mapadidovtat otnv Dexter Power kakw¢ ouokevaopéva dev Ba yivovtal
amodextd.
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11. AHAQZH TYMMMOPOQOXHX EK

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - France

An\aver 0Ti T0 Mpoidv:
TPIBEIO AEATA 300W
Movtého: 300DS2.5

TANPOi TIC amartioelg Twv akoAouBwv 0dnylwv, dlatdewv kat mpotimwv:
08nyia 2006/42/EK oxeTIKd pe Ta pnxavipata
08nyia 2014/30/EE mepi Hhextpopayvnikic 2upBatétnag
08nyia RoHS tn¢ EK 2011/65/EK
Tpomomotnpévn amd tnv 08nyia (EE) 2015/863

eKal Eivat oUPPWVo e Ta mpdTuma :
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4:2014
EN 55014-1:2017; EN55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
[EC62321-1:2013; IEC 62321-2:2013
[EC62321-3-1:2013; [EC 62321-4:2013+AMD1:2017 CSV
[EC62321-5:2013; IEC 62321-6:2015
[EC62321-7-1:2015; [EC 62321-7-2:2017
IEC62321-8:2017;1S0 17075:2017

Ap1Bud¢ maptidag: BX. omofo@uAo
Tehevtaia Vo Ynoia érou motomoinong CE: 19

Done in Ronchin : 26/10/2019

Eric LEMOINE /

Nigbvng nyétng neérTac épyou
ADEO Services 135 Rue Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - France




FR

AENTOMEPHZ NPOBOAH

ES

PT

IT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

A v

«p (| D

- o nD
: ‘v@
@% @ @N

SN\
o)
©
[9

)

79






SYMBOLE

&
ce

il

SY=Jr JOI UL ) « A g g

Aby ograniczyc ryzyko urazow, uzytkownik musi przeczytac instrukcje.

Spetnia majace zastosowanie istotne normy bezpieczeristwa wprowadzone
dyrektywami WE.

Znak dopuszczenia produktu do obrotu na rynkach paristw Unii Celnej.

Urzadzenie klasy Il — podwdjna izolacja — wtyczka z bolcem nie jest
konieczna.

Ryzyko obrazen ciata, utraty zycia lub uszkodzenia narzedzia w przypadku
nieprzestrzegania zalecer podanych w niniejszej instrukgji.

Ryzyko porazenia pradem.

Uszkodzone i/lub wyeksploatowane urzadzenie elektryczne lub
elektroniczne musi zosta¢ oddane do odpowiedniego punktu recyklingu.

W przypadku uszkodzenia przewodu oraz na czas konserwacji nalezy
natychmiast wyja¢ wtyczke z kontaktu.

Nos okulary ochronne.
No$ maske przeciwpytowa.
Nos ochronniki stuchu.
Nos obuwie ochronne.

Nos rekawice ochronne.

Inak zgodnosci potwierdzajacy, ze produkt spetnia stosowne ukrainskie
przepisy techniczne.

SPIS TRESCI

1. Przeznaczenie szlifierki oscylacyjnej 7. Konserwacja

2. Instrukcje dotyczace bezpieczeristwa 8. Rozwiazywanie probleméw
3. Opis 9. Chron srodowisko

4. Dane techniczne 10. Gwarangja

5. Przed rozpoczeciem uzywania urzadzenia 11. Deklaracja zgodnosci WE
6. Uzytkowanie
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1. PRZEZNACZENIE SZLIFIERKI DELTA

Narzedzie jest przeznaczone do szlifowania drewna, powierzchni malowanych, miekkich
tworzyw sztucznych i metali. Urzadzenia i osprzetu nie nalezy uzywac do prac niezgodnych
z ich przeznaczeniem! Wyraznie wyklucza sie wszystkie zastosowania niezgodne z
przeznaczeniem.

2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

OGOLNE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA UZYWANIA
ELEKTRONARZEDZI

OSTRZEZENIE! Prosimy przeczytaéc wszystkie dotyczace narzedzia
A ostrzezenia i wszystkie instrukcje oraz przestudiowac ilustracje i
specyfikacje. Niestosowanie sie do wszystkich podanych nizej instrukcji moze
doprowadzi¢ do porazenia pragdem, pozaru i/lub powaznych obrazen.

PROSIMY ZACHOWAC NA PRZYSZOSC WSZYSTKIE OSTRZEZENIA | INSTRUKCJE.
Termin ,elektronarzedzie” wystepujacy w ostrzezeniach dotyczy narzedzia elektrycznego o
zasilaniu sieciowym (przewodowego) lub akumulatorowym (bezprzewodowego).

1. BEZPIECZENSTWO W MIEJSCU PRACY

a) W miejscu pracy nalezy dbac o czystos¢ i dobre oswietlenie. Batagan i zte
oéwietlenie sprzyjaja wypadkom.

b) Nie nalezy uzywac elektronarzedzi w miejscach zagrozonych wybuchem,
np. w obecnosci tatwopalnych cieczy, gazéw lub pyhu. Elektronarzedzia
wytwarzajq iskry, ktére moga zapali¢ opary lub pyt.

¢) W czasie pracy elektronarzedzie nalezy trzyma¢ z dala od dzieci i oséb
postronnych.

Chwila nieuwagi moze spowodowac utrate kontroli nad urzadzeniem.

2. BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

a) Wtyczki elektronarzedzi musza pasowa¢ do gniazdka. Nigdy w
jakikolwiek sposob nie nalezy przerabia¢ wtyczki. Do elektronarzedzi
wymagajacych uziemienia nie nalezy uzywac przejsciéwek. Oryginalne wtyczki i
pasujace do nich gniazdka zmniejszaja ryzyko porazenia pradem.



2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

b) Nalezy unika¢ dotykania ciatem powierzchni uziemionych, takich jak np. rury,
kaloryfery, kuchenki i lodowki. Uziemienie ciata zwieksza ryzyko porazenia pradem.

<) Elektronarzedzia nalezy chroni¢ przed deszczem i wilgocia. Woda dostajaca sie
do srodka elektronarzedzia zwigksza ryzyko porazenia pradem.

d) Nie nalezy nadwyreza¢ przewodu. Nigdy nie wolno uzywac przewodu do
noszenia lub ciagniecia elektronarzedzia; nie nalezy chwytac za przewdd, aby
wyjac wtyczke z kontaktu. Przewdd nalezy chroni¢ przed goracem, olejem, ostrymi
krawedziami i poruszajacymi sie czesciami. Zaplatane lub uszkodzone przewody
zwiekszaja ryzyko porazenia pradem.

e) Podczas uzywania elektronarzedzia na dworze nalezy stosowac przedtuzacz
nadajacy sie do uzywania na dworze. Uzywanie przewodu przeznaczonego do
stosowania na dworze zmniejsza ryzyko porazenia pradem.

f) Jezeli uizycie elektronarzedzia w miejscu o duzej wilgotnosci jest
nieuniknione, nalezy stosowac zasilanie zabezpieczone wytacznikiem
réznicowopradowym. Uzywanie wytacznika réznicowopradowego zmniejsza ryzyko
porazenia pradem.

3. BEZPIECZENSTWO 0SOBISTE

a) Podczas pracy narzedziem nalezy zachowywac czujnos¢, patrzec, co si¢ robi i
kierowac sie zdrowym rozsadkiem. Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, gdy
uzytkownik jest zmeczony, pod wptywem narkotykéw, alkoholu lub lekdw. Chwila
nieuwagi w czasie postugiwania sie elektronarzedziami moze spowodowac powazne
obrazenia.

b) Nalezy uzywac srodkow ochrony osobistej. Nalezy zawsze nosi¢ okulary ochronne.
Stosowanie w odpowiednich warunkach sprzetu ochronnego takiego jak np. maska
przeciwpytowa, buty z podeszwami antyposlizgowymi, kask lub nauszniki ochronne
zmniejszy ewentualne obrazenia.

¢) Nie wolno dopuszcza¢ do przypadkowego wiaczenia. Nalezy pilnowa¢, aby
przed podtaczeniem narzedzia do zasilania i/lub baterii akumulatorowej oraz
przed podniesieniem i przenoszeniem przetacznik byt ustawiony w pozydji
»wylaczone”. Trzymanie palca na przefaczniku wiaczajacym w czasie przenoszenia
elektronarzedzi lub podtaczanie ich do zasilania, gdy przefacznik ustawiony jest w

d) pozycji ,wtaczone”, moze doprowadzi¢ do wypadku.

Przed wiaczeniem elektronarzedzia nalezy usuna¢ wszystkie klucze
regulacyjne i inne narzedzia. Klucz zaczepiony o obracajaca sie ze$¢ narzedzia
elektrycznego moze spowodowac obrazenia.
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

e) Nie nalezy siegac za daleko. Zawsze nalezy dbac o utrzymanie rownowagi i
pewne podparcie nég. W nieprzewidzianych sytuacjach zapewnia to lepsza kontrole
nad narzedziem.

f) Nalezy nosi¢ odpowiednia odziez. Nie powinno si¢ nosic luznych ubran ani
bizuterii. Wtosy, odziez i rekawice nalezy trzymac z dala od poruszajacych sie czeci.
LuZne ubrania, bizuteria lub dtugie wtosy mogq zaczepic sig o poruszajace sie czesci.

g) Jezeli urzadzenia sg przystosowane do podiaczania do odsysacza pylu i
urzadzenia zbierajacego, nalezy dopilnowac, aby systemy te byly podtaczonei
wiasciwie stosowane. Uzywanie systemow stuzacych do pochtaniania pytu moze
zmniejszy¢ zagrozenia zwigzane z pytem.

h) Nie wolno dopuscic¢ do tego, aby poczucie znajomosci narzedzia wynikajace z
jego czestego uzywania doprowadzito do lekcewazenia i ignorowania zasad
bezpieczeristwa. Jedno lekkomyslne dziatanie moze w utamku sekundy doprowadzi¢
do ciezkich urazow.

4. UZYWANIE | KONSERWOWANIE ELEKTRONARZE[X] DZI

a) Nie uzywaj narzedzia z nadmierna sita. Nalezy uzywac narzedzia
dostosowanego do wykonywanej pracy.

Odpowiednie elektronarzedzie wykona prace lepiej i bezpieczniej, gdy pozwoli mu sie
pracowac z predkoscia/obrotami do jakich zostato zaprojektowane.

b) Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, jezeli przetacznik nie wiacza go lub nie
wyltacza. Kazde elektronarzedzie, ktérego nie da sie kontrolowac przetacznikiem, jest
potencjalnie niebezpieczne i wymaga naprawy.

¢) Przed jakakolwiek regulacja, wymiang akcesoriow lub schowaniem
elektronarzedzia nalezy wyjac wtyczke z gniazdka i/lub odfaczy¢ od narzedzia
akumulator. Tego typu zapobiegawcze $rodki ostroznosci zmniejszaja ryzyko
przypadkowego wiaczenia sie elektronarzedzia.

d) Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywa¢ w miejscu niedostepnym
dla dzieci. 0sobom, ktére nie znaja narzedzia lub nie zapoznaty sie z instrukcja
nie nalezy pozwalac go uzywac. W rekach nieprzeszkolonych uzytkownikéw elektro-
narzedzia moga stanowic zagrozenie.

e) Elektronarzedzia i akcesoria nalezy utrzymywac w dobrym stanie. Nalezy
kontrolowac, czy czesci ruchome nie sa odchylone od osi, nie zacinaja sie i nie
s3 pekniete lub uszkodzone w inny sposdb, ktéry mégtby wplynac na dziatanie
narzedzia. W razie uszkodzenia, przed uzyciem nalezy oddac narzedzie do naprawy.
Wiele wypadkéw wynika ze ztej konserwacji narzedzi.



2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

f) Narzedzia tnace muszg byc dobrze naostrzone i czyste. Odpowiednio utrzymane
narzedzia tnace z ostrymi krawedziami tnacymi s3 mniej narazone na zakleszczanie sie i
tatwiej jest je kontrolowac.

g) Elektronarzedzi, akcesoriow, wiertet, bitow, itp. nalezy uzywa¢ zgodnie z
niniejsza instrukcja, z uwzglednieniem warunkow i rodzaju wykonywanej
pracy. Korzystanie z narzedzi niezgodnie z przeznaczeniem moze prowadzi¢ do
niebezpiecznych sytuagji.

h) Nalezy dba¢ o to, aby uchwyty byly suche, czyste i niezaplamione olejem lub
smarem.

Sliskie uchwyty nie pozwalaja w bezpieczny sposob kontrolowa¢ narzedzia w
nieprzewidzianych sytuacjach.

5. SERWISOWANIE

a) Serwisowanie elektronarzedzia nalezy powierzy¢ wykwalifikowanemu
technikowi, a do naprawy uzywac wytacznie czesci zamiennych identycznych z
oryginalnymi. Zapewni to bezpieczeristwo eksploatadji elektronarzedzia.

DODATKOWE ZASADY BEZPIECZENSTWA DOTYCZACE SZLIFIEREK

- OSTRZEZENIE Styczno( ze szkodliwymi/toksycznymi pyfami powstajacymi w wyniku
szlifowania powierzchni oraz elementéw drewnianych i metalowych malowanych
farbami otowiowymi oraz wdychanie ich moze zagraza¢ zdrowiu operatora i 0s6b
postronnych.

- Oprdcz uzywania systemu odsysania pytu i zapewnienia dobrej wentylacji miejsca pracy,

wszystkie osoby wchodzace na teren pracy musza zaktada¢ atestowang maske

przeciwpytowg specjalnie przeznaczong do ochrony przed szkodliwymi/toksycznymi
pytami.

Na teren pracy nie mogq wchodzi¢ dzieci i kobiety w cigzy.

- W miejscu pracy nie nalezy jes¢, pic i palic. We wszystkich budynkach sprzed 1960 r.
powierzchnie drewniane i metalowe moga by¢ pomalowane farbami zawierajacymi
otéw. W przypadku podejrzen, ze obrabiany element zawiera otéw, nalezy zasiegna¢

rady profesjonalistow.
+ Niektdre produkty drewniane i drewnopodobne, zwtaszcza zas ptyty MDF (ptyta

pilsniowa $redniej gestosci) moga powodowac powstawanie pytu niebezpiecznego dla
zdrowia. Podczas postugiwania sie urzadzeniem, obok korzystania z uktadu odsysania
pytu, zalecamy stosowanie atestowanych masek na twarz z wymiennym filtrem.
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

+ Podczas uzywania szlifierki do szlifowania metalu nalezy mie¢ swiadomos¢, ze iskry

moga zapali¢ pyt w uktadzie odsysania pytu lub w odkurzaczu.

- Szlifierka zostafa zaprojektowana do obstugi obiema rekoma. Nalezy ustawi¢ sie w

stabilnej pozycji i upewnic¢ sie, ze przewdd zasilajacy nie moze zetknaC sie z
urzadzeniem, ani zaczepi¢ o jakis element, ktory uniemozliwitby dokoriczenie
przeciagniecia narzedziem po szlifowanej powierzchni.

* Przed rozpoczeciem szlifowania nalezy upewnic sig, ze z obrabianego elementu zostaty

usuniete ciata obce takie jak gwozdzie i Sruby.

« Narzedzia nie nalezy uzywac do szlifowania na mokro, nadaje sie ono tylko do pracy na

sucho.

* Oile jest to mozliwe, mniejsze przedmioty nalezy zamocowa, tak aby nie poruszaty sie

pod szlifierka.

+ Nie nalezy probowac na site przyspieszy¢ szlifowania, nalezy pozwoli¢, aby narzedzie

pracowato z rozsadng predkoscia. Jezeli narzedzie bedzie za bardzo dociskane, moze
dojs¢ do przecigzenia silnika. Silnik zacznie wolniej dziata¢, co doprowadzi do
nieefektywnego szlifowania, a by¢ moze nawet do uszkodzenia silnika szlifierki.

« Nie nalezy uzywac zuzytego, podartego lub mocno zabitego papieru Sciernego.
* Nie nalezy dotykac poruszajacego sie papieru sciernego.
+ Nalezy zawsze nosi¢ ochronniki stuchu.

3.0PIS

@ Przefacznik zasilania
(wtaczone/wytaczone)

@ Regulacja predkosci

@ Podstawa do szlifowania

@ Waz do odsysania pytu




4, DANE TECHNICZNE

Okreslenie typu

Szlifierka Delta 300DS2.5

Napiecie znamionowe

230-240V~ 50Hz

Moc znamionowa 300W
Predkos¢ bez obciazenia 6000-11000 /min
Stopa szlifierska 93x93x93mm

Poziom cisnienia akustycznego L ,,

82 dB(A) (K ;o =3dB(A))

Poziom mocy akustycznej L,

93 dB(A) (K ,,4 =3dB(A))

Poziom drgan a;,

11.92 m/s? (K=1.5m/s?)

UWAGA:

narzedzi.

narazenia na drgania.

A OSTRZEZENIE:

catkowitej.

- Deklarowana catkowita wartos¢ drgan zostata zmierzona zgodnie ze
standardowymi metodami testowania i moze stuzy¢ do poréwnywania réznych

- Deklarowana catkowita wartos¢ drgari moze rdwniez stuzy¢ do wstepnej oceny

-W zaleznosci od sposobu eksploatacji, emisja drgan podczas faktycznego
uzytkowania elektronarzedzia moze sie rézni¢ od deklarowanej wartosci

- Na podstawie szacunkowej oceny ekspozycji (z uwzglednieniem wszystkich czesci
cyklu pracy, takich jak np. czas wylaczenia narzedzia i czas dziatania bez obcigzenia
obok czasu wiaczania) nalezy ustali¢ $rodki bezpieczeristwa potrzebne do
zabezpieczenia operatora. W zaleznosci od faktycznego sposobu uzytkowania
urzadzenia, wartosci drgait moga odbiegac od zadeklarowanej wartosci catkowitej!
Aby zabezpieczy¢ sie przed drganiami, nalezy podja¢ odpowiednie srodki! Nalezy
uwzgledni¢ wszystkie etapy pracy, facznie z czasem dziatania urzadzenia bez
obcigzenia oraz czasem wytaczenia! Odpowiednie srodki to m.in. dbanie o
urzadzenie i regularne konserwowanie urzadzenia wraz z osprzetem, dbatos¢ o
ciepto dtoni, robienie co pewien czas przerw i whasciwe planowanie pracy!

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

87



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

88

5. PRZED ROZPOCZECIEM UZYWANIA URZADZENIA

OSTRZEZENIE: Przed rozpoczeciem uzywania urzadzenie nalezy
odtaczyc od zasilania.

Zaktadanie/wymiana papieru sciernego

Przed przystapieniem do requlacji nalezy zawsze dopilnowa¢, aby narzedzie byto
wytaczone, a wtyczka wyjeta z kontaktu.

1. Wybrac¢ odpowiednia ziarnistos¢ papieru Sciernego.

2. Usunac pyt lub zanieczyszczenia z powierzchni zaczepowej stopy.

3. Aby zatozy¢ arkusz papieru $ciernego na rzepy, po prostu wyrdwnac¢ go wzgledem
otworéw w podstawie szlifierki, przytozy¢ i mocno docisnac.

4. Aby zdjac papier Scierny, wystarczy oderwac go ze stopy.

A OSTRZEZENIE: Nie nalezy uzywac szlifierki z zatozonym zuzytym lub
uszkodzonym papierem sciernym.
A OSTRZEZENIE: Nie nalezy uzywa¢ tego samego papieru sciernego do
drewna i do metalu. Opitki metalu zaczepione o papier $cierny
porysowatyby powierzchnie drewniana.
OSTRZEZENIE:  Regularnie  czysé  otwory  wentylacyjne
elektronarzedzia. Wentylator silnika wcigga pyt wewnatrz obudowy
a nadmiar sproszkowanego metalu moze spowodowac zagrozenie
elektryczne.

Montaz rurki do odsysania pytu

OSTRZEZENIE: Podczas szlifowania papierem $ciernym nalezy zawsze
podtaczac uktad odsysania pytu.

Zalecamy kazdorazowo uzywac systemu odsysania pytu. Adapter do odsysania pytu
wystarczy po prostu wsuna¢ na wylot pytu w urzadzeniu i system odsysania pytu lub
odpowiedni odkurzacz mozna juz podtaczy¢ do narzedzia. Otwory do odsysania pytu w
podstawie szlifierki musza by¢ zawsze drozne.



6. UZYTKOWANIE

Wybor predkosci

Pokretto requlacji predkosci pozwala wybrac¢ predkos¢ oscylacji (réwniez w czasie pracy
narzedzia). Pokretto nalezy przekreci¢ i wybra¢ w ten sposéb odpowiednig predkosc.
Predko$¢ optymalna zalezy od materiatu i nalezy ja ustali¢ na podstawie rzeczywistych
prob.

Ustawienie 1: powoli. Ustawienie 6: szybko.

Wiaczanie i wytaczanie

Aby kontrolowac przekrecanie sie narzedzia, nalezy je mocno trzymac.
Aby wydtuzy¢ czas dziatania narzedzia, nigdy nie nalezy go przeciazac.

OSTRZEZENIE: Przed podiaczeniem narzedzia do kontaktu nalezy
zawsze sprawdzi¢, czy wiacznik spustowy dziata prawidtowo.

Aby WEACZYC narzedzie, nalezy przesuna¢ przefacznik wiaczone/wytaczone do przodu.
Aby WYLACZYC, przetacznik nalezy przesunac do tytu.

Szlifowanie papierem Sciernym

Szlifierka pozwala wykonywac wiekszos¢ operacji szlifowania materiatéw takich jak
drewno, tworzywa sztuczne, metal i powierzchnie malowane.

A OSTRZEZENIE: Narzedzia nie nalezy uzywac do szlifowania gipsu.

Nalezy zaktadac okulary ochronne i maske przeciwpytowa.

Qile jest to mozliwe, mniejsze przedmioty nalezy zamocowac, tak aby nie poruszaty sie pod
szlifierky. Opuscic szlifierke i przytozy¢ ja do szlifowanego przedmiotu bez dociskania,
nastepnie wiaczy¢ szlifierke. Powoli porusza¢ szlifierkq po szlifowanej powierzchni.
Wykonywac okrezne, posuwiste ruchy, umiarkowanie i rownomiernie dociskajac.

Jezeli po przeszlifowaniu na powierzchni nadal widac rysy, nalezy sprébowac jednej z
ponizszych metod:

- Przeszlifowac rysy grubszym papierem, a potem ponownie papierem wybranym
pierwotnie, lub

- Aby usuna¢ niechciane rysy, sprébowac uzy¢ nowego arkusza papieru o tej samej
ziarnistosci, a potem wypolerowac cato$¢ jeszcze drobniejszym papierem.

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

89



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

90

7. KONSERWACUA

Przed regulacja lub czynnosciami konserwacyjnymi nalezy zawsze odfaczy¢
urzadzenie od zasilania. Jesli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, musi zostac
wymieniony przez producenta, autoryzowany serwis lub wykwalifikowana
osobe w celu uniknigcia zagrozenia.
Jezeli przewdd zasilajacy ulegnie uszkodzeniu, nalezy natychmiast wyjac wtyczke z
kontaktu.
Narzedzie nalezy chroni¢ przed deszczem.
Jezeli szczotki weglowe wymagaja wymiany, wykonanie tej czynnosci nalezy zleci¢
wykwalifikowanemu serwisantowi (nalezy zawsze wymienia¢ obie szczotki
jednoczesnie).

Czyszczenie

Podczas czyszczenia czedci plastikowych nalezy unikac uzywania rozpuszczalnikw. Pod
wptywem kontaktu z rdznymi rozpuszczalnikami dostepnymi w handlu wiekszos¢
elementéw plastikowych moze ulec uszkodzeniu. Do usuwania zabrudzen, pyhu
weglowego, kurzu itp. nalezy uzywac czystej szmatki.

Smarowanie

Wszystkie tozyska w narzedziu zostaty nasmarowane wystarczajaca iloscia wysokiej jakosci
smaru i w normalnych warunkach uzytkowania nie wymagaja smarowania przez caty okres
uzywania narzedzia.

8. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Podejrzewane usterki sa czesto spowodowane problemami, ktore uzytkownik jest w stanie
usuna¢ samodzielnie. Prosimy wiec skontrolowa¢ wyréb wedtug niniejszej czedci. W
wiekszosci przypadkéw problem da sie szybko usunac.

OSTRZEZENIE! Nalezy wykonac wytacznie kroki opisane w niniejszej i

nstrukgji! Jezeli problemu nie da si¢ usunaé¢ we wiasnym zakresie,
wszelkie dalsze kontrole, czynnosci konserwacyjne i naprawy musza zosta¢
wykonane w autoryzowanym centrum serwisowym lub przez spejaliste o
podobnych kwalifikacjach.




8. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Problem

Mozliwa przyczyna

Rozwiazanie

Urzadzenie nie
wiacza sie.

Urzadzenie nie jest podfaczone do
zasilania.

Podtaczyc do zasilania.

Uszkodzony przewdd zasilajacy lub
uszkodzona wtyczka.

0Oddac do sprawdzenia
speqjaliscie elektrykowi.

Inna usterka elektryczna urzadzenia.

0Oddac do sprawdzenia
speqjaliscie elektrykowi.

Urzadzenie nie
0sigga swojej
petnej mocy.

Przedtuzacz nie nadajacy sie do Uzy¢ przediuzacza
uzywania z tym urzadzeniem. odpowiedniego typu.
Zbyt niskie napiecie Zrédfa zasilania Podtaczy¢ urzadzenie do
(np. generatora). innego Zrddta zasilania.
. Wyczyscic otwory
Zapchane otwory wentylacyjne. wentylacyjne.

Niezadowalajace
efekty.

Luzyty papier $cierny.

Wymienic je na nowa.

Papier Scierny nie nadaje sie do pracy
z materiatem, z ktérego wykonany
jest obrabiany element.

Uzy¢ papieru $ciernego
odpowiedniego typu.

9. CHRON SRODOWISKO

Wyrobéw elektrycznych nie wolno wyrzuca¢ razem ze zwyklymi odpadami
o domowymi. Nalezy je oddac do recyklingu w przeznaczonych do tego specjalnych
punktach utylizacji. Informacje o recyklingu mozna uzyskac u wtadz lokalnych lub
dystrybutora.
niebezpiecznych  substancji w urzadzeniach elektrycznych

Obecnosci

elektronicznych moze potencjalnie wptywac na srodowisko i zdrowie cztowieka.

W celu utylizacji narzedzie mozna tez zwrdci¢ do sklepu lub sprzedawcy narzedzi

(lub do dystrybutora firmy Dexter Power).
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10. GWARANUA

1.

Produkty firmy Dexter Power zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami
jakosci przewidzianymi dla narzedzi dla majsterkowiczow. Firma Dexter udziela na
szlifierke delta (model nr 300DS2.5) 36-miesiecznej gwarangji liczonej od daty zakupu.
Gwarancja obejmuje wszystkie ewentualne wady materiatowe i produkcyjne.
Jakiekolwiek inne roszczenia bezposrednie lub posrednie oraz dotyczace oséb i/lub
sprzetu nie beda uwzgledniane, niezaleznie od ich rodzaju. Produkty firmy Dexter Power
nie s przeznaczone do zastosowan profesjonalnych.
W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sie z
dystrybutorem firmy Dexter Power. W wigkszosci przypadkéw dystrybutor firmy Dexter
Power bedzie w stanie rozwigzac problem lub naprawic usterke.
Naprawy lub wymiana czeéci nie powoduja przedtuzenia pierwotnego okresu
gwarancyjnego.
Gwarangja nie obejmuje usterek powstatych w wyniku niewtasciwego uzytkowania lub
zwyktego zuzycia. Dotyczy to m.in. przetacznikdw, wytacznikdw obwodu
zabezpieczajaceqo i silnika (w przypadku zuzycia).
Roszczenie gwarancyjne moze by¢ rozpatrzone tylko pod nastepujacymi warunkami:

Dostarczenie, w postaci paragonu kasowego, dowodu poswiadczajacego date
zakupu.

W urzadzeniu nie byty wykonywane przez strony trzecie jakiekolwiek naprawy i/lub
wymiany.

Narzedzie nie byto niewfasciwie uzytkowane (przeciazanie, zaktadanie akcesoriow
niezatwierdzonych przez producenta).

Brak uszkodzenr spowodowanych czynnikami lub przedmiotami zewnetrznymi, np.
piaskiem lub kamieniami.

Brak uszkodzer spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukgji bezpieczefistwa i
instrukgji uzytkowania.

Nie zachodzi z naszej strony przypadek sity wyzsze;.

Dofaczenie opisu reklamadiji.
Warunki gwarancji obowiazuja tacznie z naszymi warunkami sprzedazy i dostawy.
Uszkodzone narzedzie nalezy zwrdci¢ do firmy Dexter Power za posrednictwem dystry-
butora firmy. Narzedzie zostanie odebrane przez firme Dexter Power pod warunkiem
odpowiedniego zapakowania go. Jezeli klient wysyta uszkodzone towary bezposrednio
do firmy Dexter Power, producent rozpatrzy roszczenie tylko w przypadku opfacenia
kosztow przesytki przez klienta.
Firma Dexter Power odmdwi przyjecia produktow, ktérych opakowanie bedzie
niewfasciwe lub w ztym stanie.



11. DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - France/Francja

o$wiadcza, ze ponizszy produkt:
SZLIFIERKA DELTA
Model: 300DS2.5

spetnia wymagania okreslone w nastepujacych dyrektywach, rozporzadzeniach i
normach:
Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE
Dyrektywa w sprawie kompatybilnosci elektromagnetycznej (EMC) 2014/30/UE
Dyrektywa WE w sprawie RoHS 2011/65/UE
zmieniona dyrektywa (EU) 2015/863

oraz spetnia normy:
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4:2014
EN 55014-1:2017; EN55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
[EC62321-1:2013; [EC 62321-2:2013
[EC62321-3-1:2013; IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 (SV
IEC62321-5:2013; IEC 62321-6:2015
[EC62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017
IEC62321-8:2017;1S0 17075:2017

Nr partii: Patrz oktadka tylna
Zastosowane ostatnie dwie cyfry roku oznakowania CE: 19

Eric LEMOINE /

Miedzynarodowy frdet jakosci projektu
ADEO Services 135 Rue Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - France/Francja

Done in Ronchin : 26/10/2019
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EAN CODE : 3276 0007 03907

@ PyKoBOJCTBO N0 TeXHMKe 6e30NacHOCTH M NPaBOBbIM HOPMaM

Lisunbpun Fpyn Ko., NTA.
N228 LisunbauH Poyp, Xyannu Tay, Yusunb Auctpukr, Yanuxoy, Lisaucy, Kutait.

JInyo ynonHomoueHHOe NpUHMMaTh NpeTeH3nn no KayectBy ToBapa: OO0 «Jlepya MepneH
BocTok»- 141031, MockoBcKas 0611. . Mbituiym, OcTawkoBckoe . 1, PO.

12/2019

Cpok cnyx6bi (r) : 2019 rog

Konuio cepTrdukaTa COOTBETCTBMA NN AeKapaLum 0 COOTBETCTBUM Ha JaHHbIN TOBap MOXHO
NonyyYnTb Ha MHPOPMaLMOHHOW CTolKe Nto6oro 13 marasuHoB Jlepya MepneH BocTok.

ZaTa nybnukauuv nHctTpykumn: 12/2019

82274714






YCUI0BHbIE 0Ob03HAYEHUA
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I'IpouvlTaVlTe PYKOBOACTBO MO 3KCMayataluu, uT06bI YMEHbLUNTD PUCK
NonyyeHna TpaBm.

(00TBETCTBYET OCHOBHBIM MPUMEHUMbIM CTaHAapTaM (e30MmacHoCTU
eBPONeCKIX ANPEKTUB.

3HaK 06paLLeHnA NPOAYKLNM Ha PbIHKE FocyAapCTB-uneHoB TaMoKeHHOro
(0103a.

YcrpoiictBo knacca Il. [IBoiiHaA n3onAumA. 3a3emneHHble WTencesbHble

BUIKI He TpebytoTca.
0603HayaeT pUCK NonyyeHns TpaBMbl UM NOBPEXIEHINA UHCTPYMEHTa B

Clyyae  HecobMOZEHNA  WHCTPYKUMIA, MPUBEAEHHbIX B  JaHHOM
PYKOBOACTBE.

0603HayaeT puck NopaxeHus AMEKTPUYECKUM TOKOM.

HeucnpasHoe n (1) ncnonb3oBaxHoe NeKTpUYeckoe UK NeKTPOHHoE
000pyAoBaHMe HeobX0AMMO CAaTb B COOTBETCTBYIOLMA MyHKT nMpuema
0TX0J0B ANA yTUAU3aLuu.

B cnyuae nospexzeHns kabena HeMeANEHHO OTKIKUMTE BUNKY OT

JJIEKTPOCETH. Hepen BbIMOJIHEHNEM TEXHNYECKOro 06CJ'I)I)KI/IBaHI/Iﬂ TaKxe
He00X0ANMO OTKNHUNTD BWIIKY OT 211EKTPOCETN.

Vicnonb3yiiTe 3alLUTHBIE OUKM.

Vcnonb3yiite pecinpatop.

Wcnonb3yiiTe cpefCTBa 3aLUMUTHI OPFraHOB CyXa.
licnonb3yiite 3awinTHyto 06yBb.

Wcnon b3yl7ITe 3dLUUTHbIE NEPYATKN.

3HaK C00TBETCTBUA NMPUMEHUMbIM TEXHNYECKM Tp66OBaHVIﬂM praVIHbI.

COAEPKAHME

1. Ha3HaueHue wnudoBanbHOI MaLLUHDI 7. 06cnyxmBaHue

2. HcTpyKuma no TexHuke besonacHocTn 8. YcrpaHeHue Henonagok

3. Onucanue 9. 3awwnTa OKpyKatoLLelt cpeabl

4, TexHUuecKne XapakTepucTuki 10. TapaHTmA

5. Nepen Hauanom KcnyaTaumum 11. Jleknapauns cooTBeTCTBMA HOPMaM
6. Wlcnonb3oBanue EC
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1. HASHAYEHUWE AENBTALLNUOOBAIbHON MALUWHDI

3TOT MHCTPYMEHT NpefHa3HaueH AnA WAndOBaHNA epeBa, OKPALLEHHbIX NOBEPXHOCTell,
MATKO NnacTMaccol 1 metanna. He ucnonb3yiite Hacafkv MHCTPYMEHTa B Lensx, AN
KOTOpbIX OHU He npefHa3HaueHbi! Nioboe Apyroe npuMeHeHwe He[onycTumo.

2. UHCTPYKLLA MO TEXHWKE BE3OMACHOCTH

OBLWUE MPABUNA TEXHWKN BE3OMACHOCTU NPU PABOTE C
INIEKTPOMHCTPYMEHTAMMU

MPEAYNPEXXAEHNE! MNMpounmtaiite Bce npaBuna 6e3onacHocTy,
A MHCTPYKLMK, UANIOCTPaLMK U cneyuduKaLu, npunaraembie K 3Tomy
3MeKTPOMHCTPYMEHTY. HeBbiNOSHeHNe U3NOMEHHbIX HUKE WHCTPYKLMIA MOXeT
MPUBECTY K NOPAXKEHINIO S1EKTPUYECKIIM TOKOM, MOXKapy U (W) TAXenbIM TpaBMam.

COXPAHUTE BCE MPEAYNPEMAEHUA U UHCTPYKLIMKA ANA NCNOJIb30BAHUA B
BYAYLLEM.

TepMUH  «ONEKTPOMHCTPYMEHT» B MPEAYNPEXIEHUAX 03HAuaeT  NeKTpUUecKmii
WHCTPYMEHT C MUTaHWEM OT ceTu (C kabenem) Wan INeKTPUYECKNIA UHCTPYMEHT ¢
NUTaHIeM 0T akkymynaTopa (6e3 kabens).

1. BE30MACHOCTb PABOYEI0 MECTA

a) 06ecneybTe YUCTOTY U OCBELLEHHOCTb pabouero Mecra. 3arpoMOXIEHHbIE U
MN10X0 OCBELLEHHbIE MeCTa CyaT NPUYNHOI HECUACTHBIX CNyyaeB.

6) He ucnonb3yiiTe 3M1eKTPOUHCTPYMEHTbI BO B3PbIBOOMACHBIX MecTax,
Hanpumep BOGAM3M TOPIOYMX KUJKOCTEA, Ta30oB UAM  MblAW.
INeKTPOUHCTPYMEHTbI TEHEPUPYIOT UCKPbI, KOTOpbIe MOFYT BOCTNAMEHUTb Mblb WY
ucnapexua.

B)He no3Bonsiite pfeTAM UM NOCTOPOHHUM HaXoaWTbCA BO6GNAU3M
pa6oTalowero 3NeKTPOUHCTPYMeHTa.

(OTBnekaloLme GaKkTopbl MOTYT NPUBECTM K NOTEPE KOHTPONA.



2. UHCTPYKLIUA NO TEXHNKE BE3OMACHOCTH

2. JJIEKTPOTEXHUYECKAA BE3ONACHOCTb

a) Bunka JneKTPOMHCTpPYyMeHTa [OMKHA COOTBETCTBOBaTb po3eTke.
Hukorpa He nepepenbiBaiite BUAKY. He 1Cnoab3yiiTe HUKaKWUe nepexofHUKN
ANA BUOK 3NEKTPOUHCTPYMEHTOB C 3a3emseHineM. cnonb3oBaHue OpuriHanbHbIx
BUJIOK 11 COOTBETCTBYIOLLUX M PO3ETOK YMEHBLUAET PUCK MOPAXKEHNA dNEKTPUYECKIM
TOKOM.

6) U36eraiiTe NPUMKOCHOBEHMIl K 3a3eMNeHHbIM 00bekTam, TaKMM Kak
TpyObl, papmatopbl, NAUTBI W  XONOJUAbHUKW. Puck nopaxeHus
3N1EKTPUYECKIM TOKOM BbiLLE, KOFf1a TENO 3a3eMIEHO.

B) He nopBepraiite 3neKTPOMHCTPYMEHTbI BO3AENCTBUIO JOXKAA UK BRATH.
Mpu nonajaHui Bofbl B 3NEKTPOMHCTPYMEHT YBENNUMBAETCA PUCK MOPaKeHua
NEKTPUYECKIM TOKOM.

r) O6pawaiitecb c Kabenem akkypaTHo. Hukorpga He nepeHocuTe, He TAHUTE
M He BbIK/IOYANTe JNEKTPOUHCTPYMEHT 3a Kabenb. [lepxute Kabenb
noJanblue 0T UCTOYHMKOB Temna, Macna, 0CTPbIX NPeSMETOB UK ABUXKYLUNXCA YacTeil.
MoBpeXAeHHble WAM  3anyTaHHble Kabenu NOBBLIWAKT PUCK  MOpaXeHuA
NEKTPUYECKUM TOKOM.

a) Ana paboTbl C 3NEKTPOMHCTPYMEHTOM BHe MOMELLeHUA WUCnonb3yiite
npeAHa3Ha4yeHHblil ANA 3TOro YANMHUTENbHbI Kabenb. lcnonb3oBaHue
kabens, nopaxopAwero ANA MCNONb30BaHWA BHE MOMELLIEHNA, CHIDKAeT PUCK
MOPAXeHNA INEKTPIUYECKIIM TOKOM.

e) Ecnn ncnonb3oBaHune 3neKTPONHCTPYMEHTA B (bIpPOM MecTe HensbexHo,
NoAKnyYanTe ero yepes yCTPoiiCTBO 3awWMTHOro otkmiodeHus (¥30).
Vicnonb3oBanue Y30 CHNKAET pUCK MOPaXKEHWNA INEKTPUYECKUM TOKOM.

3. JINYHAA BE3ONMACHOCTb

a) Mpu ncnonb3oBaHMM 3NEKTPOUHCTPYMeHTa GyabTe 6ANTENbHDI, CneauTe 3a
CBOMMU [eilCTBUAMN U CnefyiTe 3[paBoMy CMbICcny. He nonb3yiitech
3NEKTPOUHCTPYMEHTOM, eCM Bbl YCTaNM WM HaxoAuTecb MOA BO3AECTBUEM
HapKOTUKOB, ~ ankorols WA  MeaukameHToB.  [lake  KpaTKoBpeMeHHas
HeBHIMATESbHOCTb NpY PaboTe € 1EKTPOUHCTPYMEHTOM MOXET NPUBECTU K TAXKENbIM
TPaBMaMm.

6) Ucnonb3yiiTe cpepcTBa MHAUBMAYaNbHOW 3awmTbl. Bcerga wucnonb3yiite
3alNUTHble CpeAcTBa AnA rMas. Mcnonb3oBaHie 3aWMUTHbIX CPeACTB, TaKMX Kak
pecnupaTop, HeckoNb3kasa 3aLnTHas 00yBb, Kacka 1 CpeCTBa 3alLMTbl OPraHoB Cyxa
B COOTBETCTBYHOLLMX YCNOBUAX YMEHBLLAET PUCK NONYUYEHNA TPaBM.
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2. UHCTPYKLIMA NO TEXHWKE BE3OMACHOCTU

B) He ponyckaiite HenpegHamepeHHbIX 3anyckoB. [lepeps nopknoueHnem
MHCTPYMEHTa K CeTV NUTaHnA (unu akKymynAaTopy) 1 nepes ero nepeHockoin
yb6eauTecb, YTo BbIKNIOYaTENb HAXOAUTCA B BbIKNIOYEHHOM MONOoXKeHuu. He
JepxuTe nanel Ha BblkmlouaTene NpU NepeHocke 3NMEKTPOUHCTPYMEHTOB U He
BKIIOYaliTe BUKY B PO3ETKY, €N INEKTPOUHCTPYMEHT BKIKOUEH. 3TO MOXKET NPpUBECTY
K HeCYaCTHOMY ClIyyato.

r) Mepepn BKNOYEHNEM 3IEKTPOMHCTPYMEHTA CHUMUTE C HETO PerynnpoBoYHble
MHCTPYMEHTbI U raeyHble Knioun. PerynnupoBOYHbIii MHCTPYMEHT UN FaeuHblit
KNioY, OCTABIEHHbIA HA BPALLAMLLEACA YACTU INEKTPOUHCTPYMEHTA, MOXET CTaTb
MPUYMHON TPABMDbI.

1) He TaHuTeCb. Bcerpa coxpaHsiite ycroilunBoe nosoxeHue 1 paBHoBecue. 310
MO3BOAUT Jyylle KOHTPONMPOBATb  NEKTPOMHCTPYMEHT B HenpeaBMAEHHbIX
CUTYaLMAX.

e) OpeBaiitecb Hagnexawum o6pasom. He HapeBaiiTe (Bo6GOAHYI0 oAeKAYy W
yKpaweHua. [lepxute BONOCbI, 0fexay M NepyaTki nojanblue OT ABUKYLLMXCA
vacteit. (BobopHAA OfexJa, YKpalleHna M [ANHHble BOMOCHI MOTYT Nomactb B
ABWXKYLLMECA YacTu.

K)[pu Hanuumm ycTpoiicTB ana otBopa M c6opa nbinu y6eputechb, 4TO OHM
NOAK/NIOYEHbl U MpaBWIbHO paboTaloT. /lcnonb3oBaHue MbineynaBAUBaLOLNX
YCTPOIICTB CHUXAET Bpes, NPUYUHAEMBIN MbIbHO.

3) He ponyckaiite He6peXHOCTH, KOTOpPasA MOXKET BOSHUKHYTb M3-3a 4acToro
UCNONb30BaHNA WHCTPYMEHTa M MoBNevb 3a C060ii camoyBepeHHOCTb U
WrHopupoBaHue npaBun 6GesomacHoctu. HeocTopokHoe [eiiCTBUE MOXeT
MPUUYMHUTD CePbE3HYI0 TPABMY 33 0N CEKYHADI.

4. NCNOJIb30BAHUE N OBCNTYKUBAHWUE SNEKTPONHCTPYMEHTA

a)He npuknagpiBaiitTe K 3NEKTPOUHCTPYMEHTY YPe3MEPHbIX  YCUMil.
Wcnonb3yiiTe noaxoaAwmii Ana Bawmx 3afay SNeKTPOUHCTPYMEHT.
MpaBUNbHO BbIOPaHHbIN 31EKTPOUHCTPYMEHT bonee 3dpdekTBeH 1 GesonaceH npu
HOMUHaNbHOII Harpy3ke.

6) He ncnonb3yiite 3neKTPOUHCTPYMEHT, €UIN €r0 BbiKNIoYaTe/lb HencnpaseH.
INeKTPOUHCTPYMEHTbI C HeUCNPaBHLIM BbIKHOUaTeNeM OMacHbl U MOAJIEXAT PEMOHTY.

B) [lepea perynupoBKoii, CMeHOIi aKceccyapoB WM XpaHeHWeM OTKAlouuTe
3MeKTPOMHCTPYMEHT OT CeTU NMuTaHMA U (unm) akkymynaTtopa. Takue mepbl
NPefoCTOPOXKHOCTY YMEHbLIAKT PUCK CTYYaiiHOr0 3anycKa INeKTPOUHCTPYMEHTa.



2. UHCTPYKLIA NO TEXHUKE BE3OMACHOCTH

r) XpaHute Heucnonb3yemble NEKTPOMHCTPYMEHTbI B MecTaX, HeOoCTYMHbIX
ANA feTeil, N He fOBepPAIITe INEKTPOUHCTPYMEHT NIULLAM, He 3HAKOMbIM C HUM
M C ITUMN  WHCTPYKUMAMMW. INEKTPOMHCTPYMEHTbI  OMacHbl B pykax
HEnoAroTOBNEHHbIX NOb30BaTENeI.

B) BoinonHaite TexHWuyeckoe OOCTYKMBaHWE 3NEKTPOUHCTPYMEHTOB U
npuHagnexHocreii. lipoBepbTe BbipaBHUBaHME U CLenneHne NOABUKHbIX
AeTaneii, HanuyKe NONOMOK 1 NPoUMe yUI0BUA, KOTOpble MOTYT NOBANATb Ha
pa6oty 3neKTpouHCTpymeHTa. Ecnu 3neKTpOMHCTPYMEHT mOBpeXzeH, nepen
NCNONb30BaHMEM €ro HeoOXOAMUMO OTpeMOHTMpoBaTb. HepoctaTouHblii yxon 3a
NEKTPOUHCTPYMEHTOM ABNAETCA NPUYNHOI MHOTUX HECUACTHBIX CTTyuaes.

e) XpaHute pexywpe WHCTPYMEHTbI B YUCTOTE W 3aTOYEHHOM COCTOAHUW.
MpaBunbHO 06CTYXKMBaEMble 1 XOPOLLIO 3aTOYEHHbIE PEXKYLLME UHCTPYMEHTbI MeHblLe
3aKNUHMBAIOT 1 NTyyLLIe KOHTPONMPYHTCA.

K)Ucnonb3yiiTe INEKTPOMHCTPYMEHT, aKceccyapbl, Hacagku u T. N. B
COOTBETCTBUM C 3TUMMU WHCTPYKUUAMU, YYUTbIBAA YUIOBMA U cneuudpuky
BbINONHAEMOI PaboTbl. Mcnonb3oBaHue NEKTPOUHCTPYMEHTA AA BbINONHEHNA
HenpeaycmMoTPeHHbIX OnepaLyil MOXeT NIPUBECTY K ONACcHBIM CUTYaLMAM.

3) Cnepute 3a Tem, YyToObl PYKOATKN 1 NOBEPXHOCTM 3axBaTa ObIN CyXumMu U
YUCTLIMM U Ha HUX He 6bII0 Macna UM C(Ma304HoOro MaTepuana.

(Konb3Kue PYKOATKM 1 NOBEPXHOCTY 3aXBaTa He N03BONAIT 6e30MacHo CNob30BaTb
WNHCTPYMEHT M KOHTPONIMPOBATD €10 B HenpesBUAEHHDBIX CUTYaLMsX.

5. PEMOHT

a) PemoHT 3NEKTPOMHCTPYMEHTa DOMmKeH NpPou3BOAUTbLCA
KBanuGMLUUPOBAHHbIM  CMELNANUCTOM C  WCMONb30BaHWEM  TOJNbKO
MAEHTUYHbIX 3anacHbiX uacteil. 370 obecneunt GesonacHylo paboty
INEKTPOMHCTPYMEHTA.

REGLEMENTARI DE SIGURANTA SUPLIMENTARE PENTRU MASINA DE SLEFUIT

« MPEQYNPEXAEHNE. KovTakT wan BAbIXaHWe OMACHOI/TOKCMUHOI NblAM Npw
WANGOBKe [iepeBa, MeTaifa WNM MOBEPXHOCTER, OKpaLIeHHbIX Kpackol ¢
cofiepaHnemM (BUHLQA, MOTYT YrpoXaTb 3[0POBbK OMepaTopa U HaxoAALMXCA
no6nusoctut niofeit. Mpumnte 0cobble Mepbl AA 3aWUTbI OT 3TOIA NMbIAK, B TOM YnCe
nepeuncieHHble danee.
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2. UHCTPYKLINA NO TEXHWKE BE3OMACHOCTU

- B pononHeHne K UCNONb30BaHWIO MbiNeYNaBAUBAILLUX CPEACTB BCe TIOAN,
HaxogAwMeca B pabouelt 06MacTu, [JOMKHbI HOCUTb  CEPTUOMLMPOBAHHbIE
pecnupaTopbl, CeLranbHo NpefHa3HAYeHHble A4 3aLNTbl 0T ONACHON 11 TOKCUYHOIA
nbinu. Pabouee MeCTo OMKHO ObITb XOPOLLIO BEHTUAUPYEMbIM.

- [letun 1 6epeMeHHble XeHLNHBI He JOMKHbI 0NYCKATbCA B pabouyHo 30HY.

- He npuHumaiite nuwy, He nelite 1 He KypuTe B paboueil 30He. 3aHNA, NOCTPOEHHbIe
£0 1960 ropa, MoryT UMeTb iepeBAHHbIE UK METaNNNYecKue NOBEPXHOCTY, MOKPbITble
(BUHLIOBbIMM Kpackami. Ecnu npegnonaraemoe mecto paboTbl CoAepXuT CBMHeL,
06paTuTechb K cnelmuanicram.

« [lpn 06paboTke HEKOTOPbIX BUAOB AEPeBa I AePEBAHHBIX U3aenuii, ocobenHo [BI

(ﬂpeBECHOBOHOKHI/ICTaFI nnTa cpep,HeVl MAOTHOCTI), MOXET MOABNATbCA Mbifb,
OonacHaAa anAa 340poBbA. I'IpM pa60Te C 3TUM UHCTPYMEHTOM Mbl pekoMeHAyem B
[OMONHEHNe K C(peacTBaM MbineynaBaiBaHNA 1UCNoJib30BaTb CEpTI/I(I)I/ILI,I/IpOBaHHy}O
MacKy AnA ninua o CMeHHbIMIK ¢MﬂpraMI/I.

. an/I NCnosib30BaHNN LIJJ'II/I(I)OB&J'II:HOVI MaLlWHbI And 06Pa60TKI/I MeTajia NOMHUTE, 4YTo

NCKPbI MOTYT BOCMJIAMEHUTD MblNb B CMCTEME MblNeyaaNeHna unu B nbiiecoce.

« ITa WindoBanbHaa MallMHa NpesHa3HaueHa Ana pabotbl 06enmi pykamu. Boibepute

y,£l06HOE noioxeHne u y6eﬂI/1T6Cb, uTo Kabenb NMUTaHWA He MOXET MOmacTb Nop
NHCTPYMEHT WK 3aLenuUTbCA 1 NOMELLaTb NOHOMY LIJJ'II/Iq)OBaJ'IbHOMy xony.

- lepea wnndosaHuem ybeauTech, uto Ha paboyeii NOBEPXHOCTU HET FBO3A€I, LIYpynoB

N Apyrux noCTOPOHHKX NPpEAMETOB.

« He ncnonb3yiite HCTPYMeHT AnA Mmokporo wandosaua. Wnudyitte Tonbko Hacyxo.
+ [lo BO3MOXHOCTU QuKCMpyiiTe HeGoNblLMe 3aroTOBKM, UT0ObI OHI He MepemMeLLaniich

MOZ MHCTPYMEHTOM.

« He npunaraiite upe3mepHbIX YCUAMI K WHCTPYMEHTY, OH JOMKeH paboTath Ha

HopManbHoii ckopocTu. Mlpu M3MMWHEM JaBNEHWA HA WHCTPYMEHT MPOUCXOAUT
neperpy3ka, Kotopaa BefeT K 3ameAneHuto pabotbl Asuratens, HedhdekTuBHON
wnndoBKe 1 BOIMOXHBIM NOBPEXAEHUAM JBUTaTeNs.

+ He l/ICI'IOJ'Ib3yl7ITE W3HOLUEHHbIE, MOpPBaHHblE WA  CUNbHO  3arpA3HEHHbIe

I.IJJ'II/I(I)OBaJ'IbeIE JINCTBI.

+ He kacalitecb ABunKyLLeiica WwindoBanbHoi bymarm.
« Bcerpa HaeBaitTe CpefCTBA 3aLLMTbI OPraHOB CyXa.



3. ONMUCAHUE

@ Bbikniouatenb
@ Perynatop ckopocTy
@ lnnudosanbHas nogoLBa

@ Tpybka ana
nblNeyNaBnBaHus

4, TEXHWYECKME XAPAKTEPUCTUKI

MapkupoBka

JenbTawnudosanbHaa
matuuHa 300D52.5

HomunanbHoe HanpaxeHue

230-240 B~, 50 Ty

HomuHanbHasA BbIXofHasA MOLWHOCTD 300 Bt
CkopocTb pa6oTbl 6e3 Harpyskm 6000-11 000 06/muH
linndoBanbHoe ocHOBaHUE 93x93x93 Mm

YpoBeHb 3ByKOBOro AaBneHus L ;,

82 85(A) (K 0 =315(A))

YpoBeHb 3ByK0BOW MowHoCcTH L )

93 nb(A) (K, =30b(A))

YpoBeHb BUOpaLum a,,

11,92 m/2 (K=1,5m/c?)
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4, TEXHUWMECKWE XAPAKTEPUCTUKN

NMPUMEYAHUE.

- Yka3aHHoe obulee 3HauyeHue BubpaLunu ObiN0 ONpefeneHo C MOMOLbI
(TaHAAPTHOTO TECTa U MOXET OblTb MCNONb30BAHO ANA CPAaBHEHUA Pa3HbIX
UHCTPYMEHTOB.

- YKa3aHHoe obLee 3HaueHue BMOpALIAM TaKXe MOXET UCMONb30BaTbCA ANA
npeABapUTENbHOI OLeHKM YPOBHA BO3AEICTBUA.

A NMPEAYNPEMEHME.

- B 3aBMcMoCTI OT XapaKTepa UCMoNb30BaHNA INEKTPOUHCTPYMEHTA (aKTUUeCKii
yPOBeHb BUOPALIMM MOXET 0TANYATbCA OT 33ABNEHHOTO.

- Heobxoz1mo onpegenuTb Mepbl 6630MacHOCTI /1A 3aLLUTbI ONEPaTopa Ha OCHOBE
OLIeHKN BO3[eIACTBUA B peaNbHbIX YCIOBMAX WCMONb30BaHUA (yuuTbiBadA BCe
nepuobl pabouero UMKNa — BPeMs, KOT/a MHCTPYMEHT BbIKNIOUEH U KOrAa OH
paboTaeT BXoNOCTYH0, a TaKkKe Bpema 3anycka). B 3aBucumoctu ot daktinueckoro
NCnonb3oBaHUA 000pYA0BAHUA MOKa3aTenn BUOPALMM MOTYT OTIMYATLCA OT
3aABNenHbIX. [IpuHUMaliTe Hagnexalme mepbl AnA 3alUTbl OT BO3AEACTBUA
Bu6bpauuu. MpuHumaiite B pacyet Becb NpoLecc paboTbl, BKIKYAA BPeMs, KOraa
yCTPOIACTBO aboTaeT Ha X0N10CTOM XOAY WY BbIKNKYeHo. K Hapnexalm mepam
OTHOCUTCA MNIAHOBOE TEXHUYECKOE 06CTYXMBAHME U YXOA 33 UHCTPYMEHTOM I
NPUHABNEXHOCTAMM, NOAJEPKAHNE PYK B Tenne, Nepuouueckine nepepbisbl u
HaZnexalliee NNaHNPOBaHWe TEXHONOTNYECKOro NpoLecca.

5. NEPEQ HAYANOM 3KCMTYATALIUN

NPEAYNPEMAEHUE. Mepepn Hauanom 3KcnnyaTauuu YCTpOMCTBO
BOMKHO GbITb OTK/IOYEHO OT UCTOYHUKA MUTAHNA.

YcTaHOBKa M 3aMeHa HaXKAauyHoro nucra

Mepen ntoboit perynupoBKoii ybeanTecs, UTo MHCTPYMEHT BbIKMIOUEH U BINKA M3BJleUeHa
13 pO3eTKM.
1. BbibepuTe NpaBUbHbIA KNacc HaxaauHoi bymaru.




5. NMEPEQL HAYANOM SKCIUTYATALIUN

2. Ynanute nbinib i MyCOp C INYYKM OCHOBAHMUA.

3. Yto6bl NpUKpenuTb HaxAauHyto Gymary ¢ IMMyyKoii, IPoCTo COBMECTUTE 0TBEPCTUA Ha
HaXZJauHoii bymare C OTBEPCTUAMM Ha LIAMGOBANLHOM OCHOBAHMU U Kpemko
npuxKmuTe bymary.

4. [InA yLaneHua HaxzaauHoii bymaru 0TAenuTe ee 0T 0CHOBAHMA.

NPEQYNPEMAEHNE. He ucnonb3yiite wnupoBanbHylo MaLiMHy C

AedeKTHON UNK NOBPEXAEHHOI HaX AauHoil Gymaroi.

MPEAYNPEXAEHUE. He ncnonb3yiite ofuH M TOT e nuUCT 6ymaru

ana wnupoBaHnA fepeBa u meTaina. Metannuyeckue 4actuubl
HabuBaloTcA B HampauHylo OGymary u GyayT uapanatb fepeBAHHYIO
NOBEepPXHOCTb.

NPEOYNPEMAEHNE. PerynApHo ouuwjaiiTe BeHTUNALMOHHbIE

OTBEpPCTUA JNEKTPOUHCTPYMeHTa. BeHTunaTop aBuratens mnbiib
3acacbiBaeT BHYTPb Kopnyca, M NpuW 4pe3MepHOM HaKOMIeHuM
MeTa/n4ecknX YacTuL BO3MOXKHO NOpaKeHue 3N1eKTPUYeCcKUM TOKOM.

YcTaHoBKa TPY6KM ANA nbineynaBnuBaHuA

NPEAYNPEXAEHUE. Bcerpa npucoepuHainte CpepcTBo s
nbineynaBAUBaHUA Npy WIKPOBaHUN.

PekomeHayeTcs BCeraa WUCMonb3oBaThb CPeACTBO yaaneHus mbinn. [pocto HajeHbTe
nbinecbopHyto TPYOKY Ha 0TBEPCTUE ANA YAANEHNA NbIIN. ITO NO3BOAUT NOACOEANHUTD K
WHCTPYMEHTY CUCTEMY YAAneHUs Mbli UA NOAXOAALMIA nbinecoc. Beerga aepxute B
yuMCTOTE OTBEPCTUA ANA YAANEHNUA NbIN B LWANGOBANbHOM 0CHOBAHUM.

6. MCN0JIb30BAHUE

Bbi6op ckopocTu

C nomoLLbto perynaTopa CKopocTi MOXKHO U3MEHATb CKOPOCTb BpaLLeHMs Jaxe BO Bpems
pabotbl. Bpawaiite perynatop ckopocTv, uToObl BbIOpaTb MOAXOAALYH CKOPOCTb.
OnTumanbHas CKopoCTb 3aBUCUT OT MaTepuana I JOMKHA ONpPefenaTbca Ha NPAKTUKe.
YpoBeHb 1: MeaneHHo.

YpoBeHb 6: 6bICTpo.
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6. UCMO/Ib30BAHUE

BknioueHue u BbiknYeHne

JlepXuTe MHCTPYMEHT KPenKo, UToObl KOHTPONMPOBATD €0 BpaLLEHNE.
Hukorpa He neperpyxaiite UHCTPYMEHT — 3T0 NPOATUT CPOK €ro CyXObl.

NPEOYNPEMAEHWE. TMepen noacoesuHeHMeM WHCTPYMEHTa K
MCTOYHUKY NUTAHUA BCeraa npoBepAiTe paboToCNOCO6HOCTD
NyCKOBOro0 nepeknoyaTens.

Y706b! BKNKOUUTD UHCTPYMEHT, CIBUHBTE BbIKNIOYATENb BNEpes.
Ut06bl BbIKNKUUTD UHCTPYMEHT, CABUHBTE BbIKIIOYATENb Ha3ap,

linudpoBanue

LinudoanbHas MallHa MOXKET ObITb UCMONb30BaHa ANA O0NbLINHCTBA LWANGOBATbHBIX
onepauMit Ha Takux MaTepuanax, Kak AepeBo, MAacTWK, METai W OKpaLleHHble
MOBEPXHOCTH.

MPEAYNPEXOEHNE. He wcnonb3yiiTe 3TOT WHCTPYMEHT Ha
WITyKaTypKe.

HageBaiite 3aWiMTHbIE OYKI W pecnnpaTop.

Mo BO3MOXHOCTM dUKCUpYIiTe HeboNbLLIe 3ar0TOBKM, YTOObI OHY He NepeMeLLanuch Nog
UHCTPyMeHTOM. OmycTuTe MHCTPYMEHT [0 KOHTaKTa C 3aroToBKoW 6e3 faBneHus, nocne
yero 3amyctute MawuHy. MeaneHHo nepemelyaiite WANDOBANbHYI MaLLUHY MO
MOBEPXHOCTM 3ar0TOBKM KPYroBbIMU [BWKEHUAMU C PaBHOMEPHbIM, YMepeHHbIM
[aBNeHueMm.

Ecn Ha 3aroToBke nocne LwnudoBaHWA elye eCTb LapaniHbl, BbIMOMHUTE OAHO U3
UleLyoLux feicTBuil.

- Bo3bmuTe Gonee rpybblit HaxaaK 1 yCTpaHUTe LiAPanuHbl, NOCIe Yero BepHUTECh K
nepBOHaYanbHoMy BblGopy.

- TlonpobyiiTe ncnonb30BaTh HOBbIIA HaXAAUHDIN INCT TOTO e 3epHa, UT0ObI YCTPaHUTb
HexenarenibHble OTMeTWHbI, a 3aTeM nepeiigute K OGonee TOHKOMY 3epHy W
OKOHYTeNbHOI OTAeNKe.



7. 0bCIYXKNBAHME

Mepen BLIMOMHEHMEM  PEryNMPOBKM  MAM  OOCNYKMBAHMA  BCeraa
OTKNKUAlTe WHCTPYMEHT OT UCTOYHMKA dnekTponutanus. Ecim kabenb
NUTaHUA NOBPEXEH, TO BO U30eXaHKe OMacHOCTU ero JOSIKEH 3aMEHUTb
W3rOTOBUTENb UMM €0 TEXHUYECKMIA NpeaCTaBUTEND.
B cnyuae nospexpeHna Kabens nuTaHUA HeMeNEHHO OTCOEAMHWTE BUMKY OT
WUCTOYHMKA NUTAHWA.
beperute MHCTPYMeHT 0T BO3A€ICTBUA LOXKAA.
Ecn  yronbHble  WETKM HeobX0AMMO 3aMeHUTb, 3T0 JOMKEH CAenaTh
KBaNMGULMPOBAHHBIIA CNELMANNCT MO PeMOHTY (BCerfa 3ameHsAiiTe fBe LUETKM
0AHOBPEMEHHO).

OuncTKa

He MCI'IOﬂb3yl71T€ pacTBoputenu anAa OYUCTKKM NNaCTUKOBbLIX yacteii. bonbLINHCTBO
NNacTMaccoBbIX  JeTanei YyBCTBUTENbHbI K Pa3niyHbIM  MPOMbILLIEHHBIM
pacTBOPUTENAM U MOTYT ObITb UMUK noBpeXaeHbl. [Ina ounctkm ot rpAasu, yI'OHbHOﬁ nbian
NT. N I/ICI'IOJ'Ib3yI7ITe UYNCTYIO0 TKaHb.

(ma3kKa

Bce noAWMMHMKM B ITOM  WHCTPYMEHTE UMMEIOT  [OCTAaTOYHOE  KOMMYECTBO
BbICOKOKAYECTBEHHO CMa3KM Ha Becb CPOK CNYKObl NMpU HOPMANbHBIX YCNOBUAX
KCnNyaTawnm, No3ToMy AONONHUTENbHAA C(Ma3ka He TpebyeTcs.

8. YCTPAHEHUE HENONAZI0K

TunnyHble HemomafKi MOMb30BATENM YACTO MOTYT OMPEAENUTb M YCTPAHUTL CaMil.
Mo3ToMy NpoBepbTE YCTPOACTBO C MOMOLLbIO JaHHOTO pa3fiena. B 60nbLIMHCTBE Cnyuaes
npobnemy MOXHO ObICTPO peLumTb.

MPEAYNPEXAEHUE! BbinonHAiTe TONbKO AeiCTBUA, ONMCAaHHbIe B
Hacrosweil uHcTpykumu! Ecin npobnemy He ypanocbh ycTpaHuTb
CaMoCTOATeNbHO, [anbHelas npoBepka, 06CAyKUBaHME M PeMOHT
AOKHbBI BbINONHATbCA B aBTOPU30BAHHOM CEPBUCHOM LIEHTpe UK APYTruM

KBaIIVI(I)MI.IMpOBaHHbIM caneluanncrom.
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8. YCTPAHEHME HENOJAAOK

Mpo6nema Bo3mokHas npuunHa PeweHue
YCTpOICTBO He MOAKNIYEHO K [MopkntounTe YCTPOICTBO
WUCTOYHUKY MUTAHUA. K MCTOYHKY NUTAHNA.
YCTpoiicTBO He HewcnpaBHOCTb Kabena nuTaHua unn 0bpatutecs K
3anyckaeTca. BIIIKIA. CMeLManiCTy-aneKkTpukxy.
llpyras anekTpnyeckas 0bpatutech K
HenCnpaBHOCTb YCTPOICTBA. CNELNANNCTy-IneKTPUKY.
Wcnonb3yiite
YANMHUTeNb He NpefiHa3HaueH ans .
MOAX0AALWIA
paboTbl € 3TUM UHCTPYMEHTOM.

5 YONMHUTEND.
YCTpoiicTBO He .
HocTHraeT WcTouHMK nuTaHuA (Hanpumep, lMoakniounTe YCTPOICTBO
HOHO reHepaTop) AaeT UMLLKOM HU3Koe K ZIpyromy UCTOUHMKY

HanpseHue. nuTaHNA.
MOLLHOCTH.
Mouncrute
BeHTunAuMOHHble 0TBEpCTUA
BEHTUNALMOHHbIE
3a6M10KMPOBaHbI.
0TBepCTUA.
HapauHblii NNCT N3HOLLIEH. 3aMeHuTe Ha HOBbIIA.
HeygnosneTsopu y >
. ; Cnonb3yiite
Te/bHbIN HaxnauHblii NCT He NOAX0AWT AnA noAxonﬂ)llu o
pe3ynbTar. o6pabatbiBaeMoro Matepuana. y
HaXgauHyto bymary.

9. 3ALLMTA OKPYMKAIOLLEN CPEABI

X 3anpeLuaetca BblOpacbIBaTb INEKTPOTEXHUUECKME U3AENUA BMECTE C ObITOBbIMU
oTxofamu. x Heobxoaumo caaBaTb Ha nepepaboTKy B CewnanbHble LEHTpb
ytuausaumm. InAa nonyyeHus pekomeHZauuii no yTunusauuu obpatutec B
MeCTHble OpraHbl BNACTI W K NPOJaBLYy.

OnacHble BellecTBa, COfepXalMecd B INEKTPUYECKOM W SNEKTPOHHOM
000pynOBaHMI, MOTYT HEraTUBHO BANATb HA OKPYXaoLLYI0 Cpesy W 340pOBbe
noaei.

C Lenbio yTUNM3aLmU 370 YCTPOIACTBO MOXKHO TaKXe BEPHYTb B MarasuH, rfie ero
npuobpenu, unu npoaasuy (un gunepy Dexter Power).



FR

10. TAPAHTUA
ES

1. MNpopykuma komnaHum Dexter Power pa3pabotaHa B COOTBETCTBMM C BbICLUMMU
(TaHAapTaMu KauyectBa AnA ObITOBbIX WHCTPYyMeHToB. KomnaHua Dexter Power PT
npenocTaBnAeT ANA AaHHON AenbTalnnoBanbHoii MalmHbl (Modenb N 300DS2.5)
36-MeCAYHYI0 TapaHTMio C AaTbl NPUOOpeTeHNA. ITa rapaHTUA pacnpoCTpaHAeTCA Ha IT
BCe AeeKTbl MaTepuanoB 1 Npou3BOACTBA, KOTOPble MOTYT BO3HUKHYTb. Hukakue
Apyrve npeTeH3uu noboro BiAa, NPAMbIe U1 KOCBEHHbIE, OTHOCALLMECA K NIOAAM N EL
matepuanam, He MoryT ObiTb ynoBneTopeHbl. [popykuma Dexter Power He
npeaHa3HaueHa Ana npodeccoHanbHOro NpUMeHeHIA. PL

2. B ciyuae obHapyxeHua HeucnpaBHOCTU Win fedeKTa mpexae BCero Heobxoaumo
obpatutbea K gunepy Dexter Power. B 60NblUMHCTBE CyyaeB UMEHHO OH CMOXeT RU
peLnTb Npobnemy unm yCTpaHuTh AedekT.

3. PeMOHT unu 3ameHa feTaneil He NpoANeBaloT U3HAYANbHbIN CPOK rapaHTUu. KZ
[apaHTuA He pacnpoCTpaHAeTcA Ha AeeKTbl, BO3HUKLINE BCNeACTBUE U3HOCA WK
HenpaBuibHOro obpawieHua. Kpome npouero, 3T0 KacaeTcA HeMCNpaBHOCTEN, UA
(BA3aHHbIX C U3HOCOM BbIK/I0YaTeNel, 3aLLUTHBIX Lieneii 1 ABurateneil.

5. TlpeTeH3na B pamKax rapaHTUIHbIX 06A3aTeNbCTB MOKET ObITb MPUHATA TONBKO NpH RO
alenyloLnx yCloBuUAx.

«  ImeeTca noaTBepAEHNME [ATbl NOKYMKM B BUAE YeKa. EN

« HuKaKoii pemMOHT 1/uni 3ameHa yacteil YCTPOIACTBA He NPOBOAWNNCH TPETHUMM
nMuamu.

+ WHcTpymenT ncnonb3oBanca omKHbIM 06pa3om (He neperpyxanca v Ha Hero He
YCTaHABNMBANNCb KOMMAEKTYHOLLME, He 000PeHHbIe NPON3BOAUTENEM).

« Her nenoB noBpexaenuit BUIRACTBUE BHELHIX BO3AEACTBUN, TaKIX KaK Necok
NN KAMHMU.

« Her cnepos noBpex/enuit BaieAcTBue HeCOOMIOAEHNA UHCTPYKLMIA MO TeXHUKe
6€30nacHOCTY ¥ MPaBMA NCMOb30BAHKA.

« OtcyTcTBytOT opC-MakopHble 06CTOATENBCTBA C HALLIEd CTOPOHBI.

- [lpunaraetca onucanue npeteHsun.

6. YcnoBuA rapaHTUitHoro 06CyuBaHNA NPUMEHAIOTCA BMECTe ¢ HaLMMI NPaBUaamu
npoJaXxu 1 NoCTaBKM.

7. HencnpasHble MHCTPYMeHTbI, NoAnexaluye Bo3Bpaty B komnanuio Dexter Power uepe3
Aunepa Dexter Power, komnanua Dexter Power npuHumaeT npu ycnoBun AOMKHON
yNakoBKu u3fenua. Ecnn HeucnpaBHble WHCTPYMEHTbI OTMPABAAITCA KIMEHTOM
Hanpsamylo B Dexter Power, komnaxua Dexter Power cmoxeT ux 06pabotathb TobKo B
yyae ONNaThl KNMEHTOM PaCXOF0B Ha NePechbKy.

8. Komnanua Dexter Power He MpUHMMAET MPOAYKLMIO, He YNaKOBAHHYI0 AOMKHbIM

obpazom. 109
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11. AEKNAPALLA COOTBETCTBUA HOPMAM EC

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin — France (OpaHuu)

3asBnsem, uTo JaHHOE U3enue:
JENbTALLNN®OBANIbHAA MALLWHA 300 Bt
Mopenb 300D52.5

YAOBNETBOPAET TPEOOBAHUAM CNeayIoLnX AMPEKTUB, HOPM U CTaHAAPTOB:
[Qlnpektnga no mawmHHomy obopyaosanuio 2006/42/EC
[llupextuga no anexkTpomarHuTHoii coBMmectumoctyu 2014/30/EU
QnpekTuea EC 06 orpaHnueHnn MCnonb3oBaHNA HEKOTOPbIX BPE/IHbIX BELLECTB B
INEKTPUYECKOM 1 INeKTPOHHOM 06opyaoBanun 2011/65/EU
C M3MeHeHnAMN, BHeceHHbIMN [iupektuoii (EU) 2015/863

a TaKxe CefyloLLmm Hopmam:
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4:2014
EN 55014-1:2017; EN55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
IEC62321-1:2013; IEC 62321-2:2013
[EC62321-3-1:2013; IEC 62321-4:2013+-AMD1:2017 CSV
IEC62321-5:2013; IEC 62321-6:2015
[EC62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017
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Kapakatr any kayniH asadTy YWiH nNarganaHylwbl nanganaHy
HYCKayIbIFbIH OKbIM LLbIFYbI KEPEK
Eypona [upekTuBanapbHblH KOMAaHbICTafbl MaHbI3abl kayinciagik
CTaHOapTTapbiHa CaNKEC Kenexi.

KeneH OpafblHa Myle engepaiH HapbifblHAA SHIMHIH ailHamnbiMbl

| XeHiHaeri Genri.

Il knacTbl KYPbISTFbl — KOC OKLLaynafblILL — Xepre T¥I;1bIKTaJ'IFaH Lirencerb
KaXXET emec

HyckaynbiKTarbl Hyckaynapabl OpblHAAMay AeHe XapakaTblH Hemece
Kyparra 3akbIM KEnTipy kayniH TeHAipes

ONEKTP TOrbIHbIH COFY KaymiH kepceTesi.

AKayJ'IbI oHe/Hemece TacTanatbiH SJ'IeKTpJ'IiK HEMecCe 3ANeKTPOHAbIK
annaparrapasbl TUICTi kepere Xapary OpblHAAPbIHAA XMUHAY KepeK

TexHuKanblk KblBMET KepCeTy KeaiHme XoHe CbiM 3aKblMaanFaH
Xafainaa awaHbl poseTkagaH 6ipaeH axbipaTbiHbI3.

KopraHbILL kesingipiriH Tafbin XypiHia
LllaHHaH KopFalThiH MackaHbl KUiHi3
Kynak KopFaHbICbIH KMiHi3

KopraHbILL asK KuiM Kuin XypiHi3

KopraHbIC KonFabblH KMiHi3

MA3M¥HbI

1. YwOypbILUTbI TEriCTEY KYPAmnbIHbIH
MaKCaTTbl KOMaHbIChI

2. Kayinciagik TeXHUKaCbIHbIH HyCkaynapbl

3. Cunattamachbl

4, TexHukanblk aepektep

5. XababIKTbl KOnaaHbICKa eHrisy anaplHaa

6. Maipanany

7. TexHuKanblK Kbl3MeT kepceTy
8. AkaynblkTapabl X0k

9. KopLuaraH opTaHbl KopFaHpl3
10.Keninaik

11.EOQ caitkecTik aeknapaumsicel



1. YIUB¥PbIWTbI TEFICTEY K¥PAIbIHbIH MAKCATTbI
KONAAHbBIChI

Byn kypan araLu, GosinraH GeTTep, ymcak nnactMacca xeHe MeTanaapapl Tericreyre
apHartraH. Kypbinfbl KOHAbIPManapbiH Tek KonfaHbiCbiHa Cail NainanaHblbi3! baprblk
Backa xymbIcTap YLUiH KonzaHy MyMKiH emec.

2. KAYINCI3AIK TEXHUKACBIHbIH HYCKAYNAPBI

AMNEKTP K¥PANbIHbIH KAYINCI3AIN BOABIHLIA XANMbI ECKEPTYNEP

ECKEPTY! Ocbl 3nektp KypanbimeH Oipre OepinreH Gapnbik
Kayincisgik eckeptynepi MeH Oapnblk Hyckaynapgbl, Cypettep
KOHe TeXHUKanblK cunaTTamanapgbl OKbiN WbIFbIHbI3. TeMeHae
kepceTinreH Gapnblk Hyckaynapabl OpbiHAAMay cangapblHaH anekTp
TOTbIHbIH, COFYbl, 6PT LUbIFybl XoHE/HEMECe ayblp apakaT OpblH anybl
MYMKiH.

BAPNbIK ECKEPTYNEP MEH HYCKAYNAPObl BOMNALLAKTA KAPAY YLUIH
CAKTAIN KOWbIHbI3.

Eckeprynepaeri "anekTp kypanbl" TEpMUHI SNEKTP KeNiCIHEH XYMbIC ICTEMTIH (CbIMAbI)
Hemece 6aTapesiMeH JKyMbIC ICTENTIH (CbIMCbI3) ANeKTp kypanbiH bingipeai.

1. XX¥MbIC OPHbIHbIH KAYINCI3AI

a) XyMbic opHbI Tasa api Xapblk 60nybl KakeT. XyMbiC OpHbIHBIH Nac Hemece
KapaHFbl GOMybl OKbIC OKMFanapablH Naiaa GonybiHa ceben Gonagp.

b) AnekTp KypanaapblH TYTaHFbIW CYMbIKTLIKTAp, ra3gap Hemece WaH CUAKTLI
3aTTap GonaTblH XapblnbiC kayni 6ap opTanapaa naiganaH6aHbi3. OnekTp
Kypangapbl Warzbl HeMece TYTiHAi TyTaHabIpybl MyMKIH VLLKbIHAAP LblFapabl.

c) AnekTp KypanbiH NaiganaHraH kesge, 6ananap meH Gerge agampap anwak
Typybl Kaxet. backa Hepcere anaHzay canjapbiHaH kypanabl Gackapa anmait
KanybiHbl3 MyMKIH.
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2. KAYINCI3AIK TEXHUKACBIHbIH HYCKAYTAPDI

2. ANEKTP XYWENEPIH MAADANAHYOAFbI KAYINCI3AIK TEXHUKACI

a) AneKTp KypanbiHbiH awanapbl po3eTkara CoiKec Kenyi kaxeT. AwaHbl eL
yakbITTa esrepTneHis. ElkaHaan agantep LUTENCeNbaepiH Xepre TydblKTanfaH
ANeKTP KypangapbimeH bipre nanganaHbarbI3. ©3repTinmereH allanap MeH Coikec
KeneTiH po3eTkanap anekTp TOrblHbIH, COFY KaymniH asanTagpl.

b) Kybbipnap, papuartopnap, ra3 nnutanapbl XeHe TOHA3bITKbILUTAP CHUAKTbI
Kepre TyMbIKTanFaH 3aTTapFa feHeRi3ai TurisoeHis. [leHeHis xepre TynbikTanfaH
3aTTapMeH XaHacca, 3neKTp TOrblHbIH COFY kaymi apTaabl.

€) AneKTp KypanaapbiH XaHObIpAaH XoHe binFangaH caKTaHbI3. ANeKTp KypanbiHa
CY KipCe, 3NeKTp TOrbIHbIH COFY Kayni apTagpl.

d) CbiMabl TeK OpHbIMEH NaiAanaHbiHbI3. ANEKTP KypanbiHbI{ CbiMbIH OHbl
TacbiMangay, TapTy Hemece KyaT Ke3iHeH axblpaTy YWiH naipanaHOaHbi3.
CbIMAabl X0Fapbl TeMnepaTypagaH, MaiaaH, eTkip LeTTepaeH HeMece XblmkbIMarbl
enwwekTepaeH aniuak ycTaHbl3. 3akbiMaanfaH HeMece LuatackaH CbiMaap anekTp
TOMbIHbIH COFY KayniH apTTbipadbl.

e) AneKTp KypanbIH Aanaaa nanfanaxraH kesae, fanaga nanganaHyfa xapamabi
y3apTKbIW CbIMAbI NaiaanaHbiHbI3. [anafa narganaHyra apHanfaH CbiMabl
nariganaxraHaa, anekTp TorbHbIH COFY Kayni a3asgbl.

f) blnfan xeppe anekTp KypanbiH naWpanaHyFa Typa Kence, KOpFaHbICTbI
ewipy kypbinfbicbiMeH (KOK) kopranfaH xabpbiKTbl naifganaHbiHbi3. KOK
KYPbINFbICHIH NaitAanaHFanga, anexTp TOrbIHbIH COFy kayni asasfpl.

3. XEKE KAYINCI3AIK

a) OneKkTp KypanbiH naipanaHFaH kesge abail OONbIHbI3, iC-apeKeTiHisre
OanbINTLINbLIKNEH Kapan, 3ediH KOWbIHbI3. LLlaplian TypcaHb3 Hemece ecipTki,
iLiMAik He aopi-gepmek kabbingaraH 6oncaHbi3, ANEKTP KypanbiH narganaHbaHsis.
OneKTp KypangapblH nailaanaxfaH kege 3efiH koimay canpapbiHaH Xeke aybip
Xapakar anyblHbl3 MyMKiH.

b) Xeke KopraHbIC kabAbIFbIH NaifanaHbIHbI3. KOpraHbIC ke3ingipiriH yHeMi TaFbin
KYPiHi3. LLIaHHaH KOpFaiTbIH Macka, CbipFaHaManTbIH apHaiibl asik-kuiM, Bepik kacka
HemMece ecTy MYLUECIH KOpFalTbiH Kyparn CUsKTbl KOpFaHbIC XababifblH Calikec
Xarfannapaa narganaxraHza eke xapakar any kayni asasgbl.

€) AneKTp KypanbiHbIH abaiicbi3ga icke KOCbINybIHa xon OepMeHi3. Kyat kesiHe
*aHe/Hemece Oatapesra kKocnmac OypblH, Kypanabl TacbiMangamac OypbiH,
aybICTbIPbIN-KOCKbLIWTLIH OWipyni Kyinae eKeHAiriHe Ke3 XeTKisiHi3. Jnextp
KypangapbiH aybICTbIPbIN-KOCKbILUbIHAH YCTan TacbiMangay Hemece aybICTbipbin-
KOCKbILL KOCYTbI KyWLe KyaTTaHAbIpy CanpapbiHaH OKbIC OKuFanap opbiH anybl MyMKIH.



2. KAYINCI3AIK TEXHUKACBIHbIH HYCKAYNAPBI

d) OnekTp KypanbiH icke kocnmac OypbIH, peTTeriw KinTrep MeH COMbIHAbI
OypallTbIH KiNTTepAi anbIn TacTaHbI3. ANEKTP KypanbiHbIH altHanaTsiH beniriHae
OekiTyni Kyime KamnFaH PETTeri KinT Hemece COMbIHAbI GypalTblH KiNT AgHe
XapakaTbiHa SKenyi MyMKiH.

e) Kypanra kapait KaTTbl yMTbINMaHbI3. YHEMi TYPaKTbl KanbinTa TYPbIHbI3 XaHe
Tene-TeHAIK cakTaHbi3. byn kesnencok afgainapda anekTp KypanbiH AypbiC
Dackapyra MymKiHAiK Gepei.

f) Tuicti Typme KwiHiHi3. KeH KkuiM KMMEHi3 Hemece alleKel TaknaHbi3.
LawbiHpI3abl, KWiMiHi3Ai XaHe KonFabblHbI3ab! XblTKbIManbl GeniuekTepaeH anwak
yCTaHbI3. KeH Kkuim, aLlekeil HeMece Y3biH LUaLL XbIMmKbIManbl OerLiekTepre iniHin
kanybl MyMKIH.

g) KypanpapmeH Gipre waH copy aHe LWaH XuHay Xyheci KamTamacbi3
eTince, onapAblH AYPbLIC XanfaHbIn, NanaanaHbiNaTbiHbIHA KO3 XETKI3iHi3.
LUaHcoprbllTapab! NaiganaHy WakFa kaTbiCTbl KayinTepai asanTagbl.

h) Kypangb! xui naipanany HaTuxecinae GocaHebin, Kayincisaik karuaanapbiH
eneyci3s kanabipManbI3. CanbipTTblk TaHbITY Bip Me3eTTe aybip XapakaTka aken
COKTBIPYbI MYMKIH.

4. ANEKTP K¥PAMNbIH NAUOANAHY X8HE OFAH KYTIM KOPCETY

a) dneKkTp KypanbiHa apTblK XyKTeMe TyCipMeHi3. XyMbICbIHbI3 YLWiH AYpbIC
aNeKTP KypanbiH NaiganaHbliHbI3. [ypbic 3NeKTp Kypamnbl 63iHiH apHalibl
KblngamabiFbIHAA XYMBICTbI €48Yip TUiMI api kayinci3 Typae opblHAanabI.

b) AybICTbIPbIN-KOCKbIWbI KOCHINMAWTLIH K3He OLNe’TiH 3JMeKTp KypanblH
naipganaH6aHbi3. AybICTbIPbIN-KOCKbIL apkbiibl DackapbiMaiTbiH Kke3 KenreH
AMNEKTP Kypanbl kayinTi )eHE OHbl KEHAEY KaxXeT.

c) PetTey apeketTepiH OpbiHAQAY, Kepek-kapakTapAbl aybiCTbIpy Hemece Kyat
KypanpapblH caktayAaH OypbiH wTencenbAi KyaT Ke3iHeH aHe/Hemece
GatapesHbl aMeKTP KypanbiHaH axbIpaTbiHb3. Myroaii cakTblk Liapanapbl
AMNeKTP KypanblHbIH Ke3AECoK icke KOCbINy kayniH asanTagpl.

d) NaipanaHbiNnMaWTbIH 3NEKTP KypanaapbiH GananapAblH KOMbl KETNEWTIH
Kepae cakTaHbi3. neKTp KypanbiMeH Hemece OCbl HyCkaynapMeH TaHbiC
emec afamaapra Kypanabl nanganadyra pykcar 6epmeHis. OnekTp KypanaapbiH
KaTTbIKTbIpbINMaFaH NaifanaHyLubinap KongaHca, kayin TeHeqi.

e) OneKTp KypangapblHa XoHe Kepek-KapaKTapfa TeXHUKamnblK KbI3MeT
kepceTiHiz. XbimkbiManbl OenwekTepAiH KuCalObIH Hemece kenTenyiH,
GenwekrepaiH Oy3binyblH XoHe 3NEKTP KypanblHbIH XYMbICbIHA acep eTyi
MYMKiH Oacka GapnblK aFgaigblH 0ap-XOFbiH TeKCepiHi3. OnekTp kypanbl
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2. KAYINCI3AIK TEXHUKACBIHbIH HYCKAYTAPDI

3akbiMAanca, OHbl NanganaHap angblHoa keHaeHis. KemTereH OKbiC Okuranap
ANEKTP KypangapblHa TWICTi Typae TEXHWKAMbIK KbI3MET KepCeTney canpapbiHaH
OpbIH anagpl.

f) Keckiw Kypanaapab! eTkip koHe Ta3a Kyinae yCTaHbI3. TUICTi Typae TeXHUKanbIK
KbIBMET KepCeTinreH LUEeTTepi OTKip Keckil kypanpap Oyrinin kanmangbl xaHe
onapabl 6ackapy oHait bonagpl.

g) Xymbic xaFmainapbiH XoHe OpblHAAY KaXeT XKYMbICTblI Hasapra ana
OTbIPbIN, 3NEKTP KypanblH, Kepek-KapakTapgbl, Kypan YWTbIKTapbIH XaHe T.
0. ocbl HyckaynapFa Calkec nanaanaHbiHbI3. JNeKTp KypanbiH TaraiblHganfaH
MakcaTbiHaH Dacka MakcaTTapaa naiaanaHy aCepiHeH KayinTi Xarfan OpblH anybl
MYMKIH.

h) TyTkanapabiH oHe KONMeH YCTalTbiH OeTTepaiH Kypfak, Tasa OonyblH
Kapafanan, Maii MeH WbIPbIWTaAH Tas3anan TYpbIHbI3. TyTkanap *aHe KONMeH
yCTalTbiH OeTTep Taifak Oomca, KyTMereH Xafgal OpbiH arFaHga, kKypanmsl
nanganaHy XeHe ofaH 1e 6oy MymkiH Bonmargpl.

5. KbISMET KOPCETY

a) neKTp KypanbiHa KbI3MET KepCeTy XYMbICbIH binikTi MamaH Tek TynHycka
OenwekTepai nanaanaHbIn xkacaybl TWiC. Byn anekTp kypanbl kayinciagiriHiy
cakTanyblH kamTamachbI3 eTei.

TEFICTEY K¥PAJTbIHA KATbICTbI KOCbIMLLA KAYINCI3AIK EPEXENEPI

ECKEPTY Bosnran GetTeppi, afawTapabl XeHe MeTanpapabl Terictey KesiHae
TybHOAATBIH - 3USHABI/YMbI  WaHaapMeH GaiinaHbicka Tycy Hemece Aem  any
onepatopablH k8He alHanachiHgarbl agampapably [eHCayNbifblHA 3WSH  TUr3yi
MymKiH. Ocbl WaHdapdaH KOpFaHy VILIH TeMeHerinepdi Koca anfaHaa apHaiibl
Liapanap KonaaHblHbI3.

- Xymbic aitmarbiHaa 6apnblk agamaap 3usHAbIYbI WaHaapaaH koprayra apHartFaH
apHalibl MackaHbl TaFybl KEPEK, OFaH Koca LaHCOpFbILL XabablkTapabl naiaanaHbin
KOHE KYMbIC alMarblH XaKChlnan XenaeTy Kepex.

Bananap MeH XyKTi aitenziep XyMbIC aliMarblHa KipMeyi Kepex.

- KyMbIC aiMarblHa Tamak, Cy ilLNeHi3 xaHe Temeki WwekneHis. 1960 xbinFa geiiH
canblHFaH fMapaTTapaa afall Hemece metann OeTTepiHae KypamblHaa KopFacblH
bap Oosty Bonybl MymKiH. OHaeneTiH eHiMae KopracbiH 60mybl MyMKH aen
KYAIKTEHreH XaFaanaa, kacibn KeHecKe XyriHiHi3.



2. KAYINCI3AIK TEXHUKACbIHbIH HYCKAYIAPbI

KeitGip araLLl xoHe aFalUTaH xacanFaH eHimaep, acipece MDF (OpTaLua ThiFbl3gbIKTbl
arall-TanlWbIKTbl TaKTa) AEHCAYMbIK YLLIH KayinTi 6onybl MyMKiH WaHabl LWblFapybl
MymKiH. OCbl Kypanbl naiganaHfaH Keaae, LaHCopFbill XabablKTbl naiaanaHymeH
Koca, aybiCTbipbinaTbiH cy3rinepi 6ap MakynaaHFaH GET MackacbiH MaiidanaHyra
keHec bepemia.

Terictey KypanblH MeTanMeH NaiganaHfaH Kesde, YLKbIHHBIH - LIAHCOPFbILL
KyMeCIHOEr Hemece LWaHCOpFbilLTarbl WaHAbl TyTaHAbIpybl MYMKIH eKeHgiriH
€CKepiHj3.

byn Terictey kypanbl eki KOnMeH nailfanaHyra apHamfaH. Tik TYpbiHbI3 XoHe
Xeninik kabenbiH MaluMHara TUMEWTIHAINHE Hemece TericTeydiH askTanmybiH
bonabipmanTbiH Backa Aa 3aTTapra iniHin KanManTbIHbIHA K83 KETKI3iHi3.

TericTeyni opblHOamac OypbH, 6HOENETIH eHIMHEH Luerenep MeH OypaHpanap
CUSIKTLI Derae 3aTTapablH anbIHbIN TaCTarnFaHbIHA Ke3 XETKI3iH3.

Kypangb! binFan 6eTTepai Terictey yLiH naiganaHbarbia. byn Terictey kypanbl Tek
Kyprak BeTTepai TericTeyre apHanraH.

MyMKiHgiriHWe, LWaFblH eHOeneTiH eHiMaepai Tericey KypambiHblH acTblHaa
Ko3Fanmaybl YLUiH DeKiTiH3.

Terictey KypanblHa apTblk XYKTEMe TYCIDMEHi3, KypanabiH  bipkanbinThl
KbIMAAMABIKTA XYMbIC iCTeYiHe MyMKIHAIK GepiHi3. TbIM KaTTbl KbICbIM KOMAaHbIFaH
Ke3ne LWamafaH ThiC XYKTEME TyCipinedi *aHe MOTOPAbIH XyMbiCbl Dasynanigel,
COHbIH HATUXECIHAE TericTey AYpbIC OpblHAANMANAL! XeHe TericTey KypanbiHblH
MOTOPbIHA bIKTUMAN 3aKbIM Kemyi MyMKiH.

TosfaH, XbIpTbifiFaH HeMece LwamadaH ThiC KaxamnFaH TericTey kafasblH
narpanaHoaHp!3.

Kosrarnbin TypraH TericTey karasblH YCTaMaHbI3.

ECTy MyLLECIH KOpFalTBIH BYbIM KNiHi3

FR

ES

PT

EL

PL

UA

KZ

RU

RO

EN

117



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

118

3. CUATTAMACHI

1 AybICTbIPbIN-KOCKbILL

2) Wbingamablk
KOHTponnepi

3 TericTey TabaHbIHbIH
nnacTuHacl

4 (LaH woirapy TyTiri

4. TEXHUKANbIK AEPEKTEP

300DS2.5 ywoypbiwTbl TEriCTEY

LLapTTLI Genrinep

Kypanb!
HomuHanab! kepHey 230-240B~50Tw
HomuHanapb! Whifbic 300 Br
KyKTeMeci3 Xbingamabirbl 6000-11000 aitH./muH
TericTey TabaHbI 93x93x93 Mm

AkycTuKanbIK KbiCbIM AeHreni L " 82 ob(A) (K > 3 Ab(A))
AKycTUKanbIK Kyar geHrediL 931b (A) (K, =30b(A))
Ripin pexreiti a_ 11,92 m/c? (K=1,5mlc?)



4. TEXHUKATbIK AEPEKTEP

ECKEPTNE:

- [ipingiH MeniMOenreH xannbl MaHi CTaHAapTThl CbiHak opici GoMbHLA
MLUEHAi XaHe OHbl Kypanaapab! bip-GipiMeH canbiCTbIpy YLLiH nanganaqyra
fonaap!;

- [ipingiH ManiMaenreH xannbl MaHiH Aipin acepiHae 6oy WwamacbiH anablH
ana baranay ywiH fe nainganaHyra 6onagel.

/\ EckepTy:

- ONeKTP KypamnblHbH HaKTbl KOMAaHbICI KesiHAeri Aipin LWbiFbChl Kypandpl
naipganaHy agicTepiHe 6ainaHbICTl MOMIMAENTEH Xannbl MOHHEH e3relue
Bonybl MyMKiH;

- Onepatopabl Kopfay MakcaTblHAA HaKTbl KOnaaHy XafaanblHgarbl 4ipin
acepinge Gonyabl baranay HerisiHge (KypanablH eLWipyni yakbiTbl MeH icke
KOCbINy YakbiTbiHa KOCbIMLLA 60C XypiC Ke3eHi CUSKTbI Bapmblk XyMbIC icTey
LMKNAEPIH eckepe OTbIpbIN) JKeke KayincCiadik LuapanapbiH aHbIKTaHbI3.
OHiMEi HaKTbl NakganaHyra bannaHbICTbI Aipin MaHAepi MoMNIMAENTEH Xanmbl
MaHAEpaEH earelueneHyi MymkiH! O3iHi3ai 4ipin acepiHeH KopFay YLUiH TUICTi
Lapanapabl KoMaaHbIHbI3! OHIM KYKTEMECI3 KYMbIC iCTEN HEMECE eLLipYTi
TYPFaH Ke3aeri TombIk KYMbIC GapbIChbiH eckepiHi3! TWicTi LWapanapra TypaKTbl
TEXHUKaMbIK KbI3MET KBPCETY XaHe BHIM MeH KonaaHbansl Kypanaapasl KyTin
ycTay, Kongabl Xblfbl YCTay, Mep3iMai y3inicTep xaHe XyMbiC 6apbICbIH AypbIC
xocnapray kipesi!

5. KABAbIKTbI KONAAHBICKA EHI3Y ANbIHAA

Q ECKEPTY: KypbinfbiHbl KOMAaHbICKA €HFi3y anfblHAa, OHbl
po3eTKafaH aXbIPaTKaH XKeH.

Ereykym kara3bIH GekiTy/aybICTbIpY

Kes kenreH peTTeynep xypriayaeH BypbiH, KypbINFbIHbIH BLUIPYMi EKEHIHE XaHe allaHbIK

KyaT Ke3iHeH anblHFaHabIfbIHA SpAaibIM K3 KETKI3IHi3.

1. Ereykym kara3blHblH Tanan eTineTiH KnacblH TaHgaHb!3.

2. TabaHHbIH XancblpMa iNMeriHeH Kip HeMece LWaHTb! KETIPiHi3.

3. Ereykym karasblHbIH XancbipMa inMeKTi TypiH Xancbipy yLuiH Terictey TabaHblHgarb!
CaHplnaynapabl ereykyM karasblHblH CaHblnaynapbIMeH TypanaHpi3.

4. Ereykym karasblH any yLUiH, TabaHHaH TapTbin anblHbI3.
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5. )XABbIKTbI KONAAHBICKA EHI3Y AnfblHOA

A ECKEPTY: TosraH Hemece 3aKblMpanfaH ereykym karasbl Oap
TericTey KypanbIH nainganaHbaHbi3.

A ECKEPTY: Araw oHe Metann ywiH Gipaeit ereykyM KarasbiH
nanpanax6aHbI3. Metann GenwekTep ereykym KarasbiHa Kipin KeTin,
afaw OeTiH Kbipagbl.

A ECKEPTY: anekTp KypanblHAafbl aya CaHblnaynapbiH YHEMi
Ta3apTbin TyYpbIHbI3. MoTOp XenaeTkiwi kopnyc iWiHe WaH XuHangbl
KOHE YHTaKTanFaH MeTangblH LEKTeH TbiC XWHanmybl TOK COFY
KayniHe aKenyi MyMKiH.

LLlaH weirapy TyTiriH OpHaTy

A ECKEPTY: Terictey kesiHge opgailbiM LaH LbIFapy TyTiriH
KanFaupla.

LWaK whirapy xabobikTapblH yHeMi nanganaHydsl YCbiHambl3. LaH LWbiFapy XylieciH
Hemece TUICTi LaHCOPFbILTLI KyparFa KOCY YLIH LWaH LblFapy TYTifH WaH, Whirapy
MopTbiHa Kapal Xail faHa CbIPFbITbIHBI3. Terictey TabaHbiHAafbl LaH LubiFapy
CcaHplnaynapbIHbIH 6iTenyiHe xon 6epmeHs.

6. NAUOANAHY

Kbingamabik TaHaay

Kbingamablk kKoHTponnepiMeH Tepbenic XbingamabifblH (COHAaN-aK KyMbIC KE3iHAe)
TaHgayfa 6onadbl. TWICTi XbiNAamabKTbl TaHAay YLWIH Kblngamablk KOHTPOMEpiH
altHanabIpbiHpI3. OHTalMbI XbiNaamaplk MatepuanFa GaiinaHbICThI XoHe Taxipubenik
CbIHaK Xypriainyi apkblrbl aHbIKTanyb! TUIC.

1-ke3eH; basty 6-ke3eH; Xblnaam

Kocy xaHe eLwipy

KypanzbiH Maitbicbin KeTneyiH kafaranay YLUiH, OHbl 6epik yCTaHbI3.
KypangblH Kbi3MeT €Ty MepsiMiH y3apTy YLiH, elkaliaH amagaH ThiC XyKTeme
TYCIPMEH3.



6. NAUDANAHY

A ECKEPTY: Kypangbl KyaT kesiHe KocyaaH OypblH, Kocylewipy
aybICTLIPbIN-KOCKBILWbIHBIK AYPbIC KYMbIC iCTENTIHIH apaanbim
TeKCepiHi3.

Kypangb! "KOCYJIbI" kyiiHe OpHaTy YLUiH, aybICTbIPbIN-KOCKLILITHI aifa kapail UTEPIHi3.
Kypangb! "OLWIPY" ywwiH, aybICTbIPbIN-KOCKILLTHI apTKa kapaii 6ackiHpi3.
Terictey

Terictey kypanbl afall, nnacTMacca, MeTann xeHe OosnFaH GeTTep CUSKTbI
MaTepuarnzapra kenTereH TericTey XyMbICTapblH acay YLUiH narganaHbinagbl.

A ECKEPTY : KypbInfbiHbI TUNCTe NaiaanaHyra 6onmangel.

KopraHbiLL ke3ingipiri MeH KOpFaHbIC MacKacblH TafblHbI3.

MyMKiHZIMHWe, WafbiH eHaeneTiH BenwekTepai Terictey KypanblHblH  acTbiHAA

KosFranmaybl YLWiH OekiTiHi3. TericTey KypamnbiH eHoey Genweri akbipbiH TUri3iHi3 ge,

Kyparnabl icke KOCbIHbI3. TericTey KypanbiH ergey benteriHiH 6eTiMeH Bipkenki, opTalla

KbICBIMMEH aliHanMarbl HEMECe XaH-kakka barbiTTanfaH KUMbIIMEH Gasy XyprisiHia.

AxapnaraHHaH keiliH ge coizattap Gorca, keneci spexetTepaiH 6ipiH opbiHOaHbI3:

- TynHyckanblk TYpMeH xaHapTygaH OypbiH ipi Tydiplikke opanbin, benrinepai
axapnaHpi3.

- YcaK TymipLuikke KeLLin, XyMbICTbI askTayaaH OypbiH, kaxeT emec benrineppi Gipoei
TYWIPLLIKTI aHa Terictey TabarbiH nanganaHy apkbirbl axapmnaHyis.
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7. TEXHUKATbIK KbI3BMET KOPCETY

Kes kenreH peTTey HeMeCe TEXHWKaMbIK KbIBMET KEPCETY KYMbICTapbIH
@ XacaymaH OypblH, KypblnFblHbl SpgaibiM KyaT KesiHeH aXblpaTbiHbi3.
KyaT cbiMbl 3akbiMaanFaH bonca, kayinTiy anfbiH any yLUiH on eHgipyLLi
HeMece KbI3MET KOpCETY areHTi TapanblHaH aybICTbIpbIfybl TUIC.
KyaT cbiMbl 3akbiMpanfaH Oonca, OHbl KyaT KkesiHeH GipheH ambipaTbiHbl3.
KypanabiH xaHObIp acTbiHAA kanyblHa Xon 6epMeHs.
Erep kemip KbinwakTapbiH aybiCThipy kaxeT Gonca, OHbl GinikTi Mamahra
TanchIpbiHbI3 (€Ki KbINLUAKTHI SpaaiibiM Oip Me3ringe aybiCTbIpbIHbI3)

Tazanay

Mnactmacca beniuekTepai Tasanay kesiHge epiTkiTtepai nanganaHbaHpl3. Kenterex
nnactMacca Oeniektep apTypRi KOMMEPLMAMbIK epiTKiLuTepaiH acepiHe cesiMTan
oHe onapabl nanganaHy HaTXECIHAE 3akbiMaanybl MyMKiH. Kipai, KeMipTeKTi Wwaxgs,
1.0. KeTipy yLiH Ta3a WwybepekTepai nanganabiHpi3.

Maitnay

byn kypangblH Oaprblk MOWBIHTIDEKTEPI KamMbINTbl NaliganaHy kafgainapbiHaa
KYPbIMFbIHBIH  KbI3MET €Ty Mep3iMi OoiiblHa JKoFapbl camanbl MaiMeH KETKINiKTi
MenLiep/ie MaitnaHFaH, COHAbIKTaH ellkaHgal KocbiMLLa Malinay Tanan eTinmengi.



8. AKAYIbIKTAPAbI XO0

Bomxanabl axaynap keiHece naipganaHylbinapoblH 63aepi  Ty3eTe anaTbiH
cebentepre GainaHbICTbl TybiHAaWAbl. COHAbIKTAH OCbl 6eniM apkbinbl GHIMAI

TekcepiHia. Ken xaraainapaa meceneHi Te3 welwyre 6onagbl.

eKinetTi

ECKEPTY! Ocbl Hyckaynapgaa cunatTanFaH opeKeTTepAi faHa
opbiHAaHbI3! MaceneHi 3 OeTiHiswe wWelwe anmacaHbi3, Gapnblk
TeKcepy, TeXHNKaNbIK KbI3MET KOPCETY XoHe XOHAeY KYMbICTapbl
KbISMET KepceTy OpTanbifbl
TapanblHaH opbiHAanybI THic!

Hemece OinikTi MamaH

Macene blkruman ce6ebi LWewimi
OHim icke Kyart kesiHe xanraHOaraH Kyat kesiHe xanfaHbl3
KOCBINMAWABI | Kyar CbiMbl HeMeCe alua AnekTpLUi MamarFa
akaynbl TEKCEpTiHi3.
OHiMHIH 6acka anekTp akaybl ONeKTPLLI MamMaHFa TEKCEpTiHi3
OHiM TonbIK | Byn eHiM YLLIH y3apTKbILL CbiM | TUICTi y3apTKbILL ChIMAbI
KyaTka Xapamcbi3 nanganaHblHbI3
Ketnednpi Kyar ke3iHiH (Mblcarib, Backa kyaT kesiHe KOCbIHbI3
reHepatop) KepHeyi eTe TeMeH
Aya xenpeTkiTepi bitenreH Aya xengeTkiTepiH
TasanaHpl3
Hawap Hatuxe | Terictey Tabarbl TO3faH XKaHacblHa aybICTbIPbIHbI3
OHaenertiH 6enwek matepuansl | TuicTi Terictey TabarblH
YLLiH TericTey Tabarbl nanaanaHblHbI3
Xapamcbi3
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9. KOPLLUAFAH OPTAHbI KOPFAHbI3

AnekTpnik eHiMAEpai TYPMbICTBIK kanablkTapme Gipre Tactayra Gonmangpl.
Onapgbl apHailbl KOKbiCka Tactay OpTanbikTapblHoa kefere xapaTblHbi3.
Kagere xaparty 60MblHLIA KEHEC any YLUiH XeprinikTi ekineTTi opraHaapra
Hemece Koiima dhpMackiHa xabapnachiHbi3.

OnekTpnik keHe anekTpoHAblK xabablkta kayinTi 3aTTapdbiH,  Gomybl
KOpLUaFaH opTa MeH afiam [ieHcaynblFbiHa 8Cep eTyi MyMKiH.

Kokbicka TacTay yLiH 6yn kypangbl TexHukanblk Tayapnap AyKeHi Hemece
cayparepre (Hemece Dexter Power gunepiHe) kaittapyra aa bonagpl.

10.KENINAIK

. Dexter Power komnaHusicbiHbIH, eHiMAEpi eH xofapbl DIY cana cTaHgapTTapbiHa

cain xacanfaH. Dexter Power komnaHusichl YWOYPLILTHI TEriCTey KypanbiHa
(n° 300DS2.5 ynrici) caTbin any KyHiHeH 6actan 36 ainbik Keningikti yChiHAAbI.
Ocbl keningik mMatepuanga oHe eHAipy kesiHoe maitga Gonybl MyMKiH Gapmbik
akaynapgbl kamTugbl. Anamaapra xeHe/HeMece MaTepuangapra katbiCTbl ewdip
cunatTarbl, Tikenein HeMece XaHama, TananTap xacay MymkiH emec. Dexter Power
eHIMAepi kaCcion naiganaHyra OaFbiTTanMaraH.

. Macene Hemece akay GorFaH xafmaiga, opdanbiM anabimeH Dexter Power

avnepiHe xabapnacy kepek. Ken xargariaa Dexter Power aunepi MaceneHi wewe
anapbl Hemece akayabl Ty3eTe anagpl.

. benwekTepai xeHaey Hemece aybICTbIpy BacTankbl Keningik Ke3eHiH y3apTnaiigbl.
. MakcarTbl emec maiiganaHy Hemece TO3y HaTWxeciHae naima GomnFaH akaynap

Keningik ascblHa Kipmeiidi. Tosy xafmanbiHoarsl backa HapcenepMeH koca, Oyn
aybICTHIPLIN-KOCKbILUTAPFA, KOPFaHBIC Ti3beriHiH aybICTbIPbIN-KOCKbILLTaPbIHA XaHE
MOTOpIIapFa KaTbICThI.

. Keningik GolibiHwWwa TanabbiHbi3 MbHA LWAPTTap OPbIHAAMNCA FaHa eHaenesi:

Carbin any KyHiH AoNenAenTiH KyxaT peTiHae TyOIpTeKTi kepceTkeHae.

YLWiHLWi Tapan XeHaey xaHe/HEMECe aybICTbIPY KYMbICTapbIH XyprisbereH Gonca.
Kypan makcaTbiHa Cail naifanaHbinmaraH 6onca (apTblk XykTeme cany Hemece
OexiTinmereH Kocankbl kypanaapmbl OpHaTy).

Kypan cbipTkbl acepniep Hemece KyM He Tac cusikTbl Berae 3aTTapablH 8CepiHeH
3akpiMaanmara borca.



10.KENINAIK

Kayinciagik HyckaynapblH xeHe narganaHy HyckaynapblH caKramayfaH TybiHAaraH
3aKbIM X0k Oonca.

BiagiH TapanbiMbiagaH hopc-MaxoprbIk xafaannap xok bonca.

Warbim cunaTTamacel koca Gepince.

. Keningik miHgetTemenepi 6i3miH caty oHe XeTkidy LapTTapbiMbiabeH Gipre
KongaHbinagsl.

. ©BHim TwicTi Typae opanfaH 6onca, Dexter Power aunepi apkbinbl Dexter Power
KOMMaHKACkIHA KarTapblnybl kepek akaynbl kypangapasl Dexter Power koMnaHuschl
KuHandbl. TyTbHYWbl akaynbl eHiMaepai Dexter Power komnaHusicbiHa Tikenei
Xibepce, TyTblHyWbl KETK3y LublFbIHOapblH TenereHae faHa Dexter Power
komnaHmsickl 6yn eHiMaepai eHae anapl.

. Dexter Power KkomnaHusicbl Haliap opanfaH Kyihge XeTkisinreH eHimoepai
kabblngamanapl.
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11. EK COVMKECTIK JEKNAPALIUACHI

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
CS 00001
59790 Ronchin - ®paHuus

OHIMHIH Keneciaei ekeHiH xapusinange:
YWE¥PHILWTbI TEFICTEY K¥PATbI 300 Bt
Ynri: 300DS2.5

TeMeHZEr APEKTUBAHbIH, EpEXenep MeH CTaHaapTTap TanabblHa coitkec
kenegi: MawumHa kypacToipy avpextusackl 2006/42/EC
2014/30/EU anekTpmarHuTTiK yitnecimainik Anpektusacl
EC ROHS aupekTusacsl 2011/65/EU
(EU) 2015/863 oupekTuBach! 60MbIHLIA TY3eTinreH
8He Keneci Hopmanapra cail ekeHiH ManiMaeimis:

EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4:2014
EN 55014-1:2017; EN55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
IEC 62321-1:2013; IEC 62321-2:2013
IEC 62321-3-1:2013; IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 CSV
IEC 62321-5:2013; IEC 62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017
IEC 62321-8:2017; 1SO 17075:2017

TonTama Ne: ApTkbl Mykaba 6eTiH kapaHpi3
CE 6enrici KolibInFaH XbInablH COHFbI €Ki caHbl: 19

- .~POHYMH KanacblHga xacangb! : 26/10/2019
Eric LEMOINE W
Xanblkapanslk xobafblH cana xeHiHaeri 6aciUbiChl

ADEO Services 135 Rue Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - ®paHuus




FR

TOJbIK KOPIHICI

ES

PT

IT

EL

PL

UA

N
x

5/‘ oK

;@ = [T
i
@@\

127






FR

CMMBONTU
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3 MeTOI 3MeHLUeHHA PU3NKY OTPUMAHHA TPaBM KOPUCTYBaY MOBUHEH
NPOYMTaTh NOCIOHMK 3 eKcryaTavii. PT
c E BianoBigHO [0 OCHOBHMX 3aCTOCOBHWX CTAHAAPTIB 3 TeXHiku 6e3neku
€BPONeNCbKMX AUPeKTHB. IT
E H 3HaK 06iry npoAyKLUii Ha pUHKY Kpaik-uneriB MUTHOro coto3y.
i EL
O [HcTpymenT knacy |I. ToggiitHa i3onAuia. He notpebye 3a3emneHoi
LUTENCESbHOI BUMKM. pL
c Bkasye Ha Hebe3neky TpaBMyBaHHA, MOLKOMKEHHA IHCTPyMeHTa Y
BUNAAKY HeAOTPUMAHHA iHCTPYKLII Y LIbOMY MOCIOHHUKY. RU
A Mo3Haya€ pU3mK ypaKeHHs eNeKTPUYHIM CTPYMOM.
HecnpaBHuii Ta/abo BMKOPUCTAHWIA enekTpUYHMIA abo eneKTPOHHMiA KZ
E: MpuCTpii cnig 34atn A0 BiANOBIAHOTO MyHKTY 360py BigxodiB AnA
= yTUNI3ALIT. UA
@ HeraitHo BWIiMITb BUAKYy 3 PO3€TKM, AKWO LIHYp UBNEHHA 6yno
MOLLKOZKEHO Ta N YaC TEXHIYHOT0 00CyroBYBaHHS. RO
Hapsralite 3axucHi okynspu.
o oo EN
@ Hapsraiite npotunuioBuii pecnipatop.
@ Haparalite 3aco61 3aX1CTy OpraHiB CTyXy.
@ Hapsralite 3axucHe B3yTTs.
@ Hagaraiite 3axucHi pyKaBuLi.

@ MapKyBaHHA BiANOBIAHOCTI LIbOT0 BUPOOY BiANOBIAAE YNHHIM TEXHIYHUM
pernameHTam YkpaiHu.

3MICT
1. Bukopucranxa penbtavusidysanbHoi 7. TexHiuHe 06CnyroByBaHHA
MaLLIIHI 33 PU3HAYEHHAM 8. YcyHeHHA HecnpaBHoCTeil
2. lpaBuna TexHiku be3nekn 9. 3axucT QoBKInNA
3. 0n|/|c. o 10. TapaHTia
4. Texuiaui pani 11. [leknapauia npo BignoBigHicTb
5. Tlepen nouatkom eKkcnyatawii CTamaapTam €C
6. Ekcnnyatauia 129
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1. BAKOPUCTAHHA AENbTALNIOYBANIbHOT MALIMHY 3A
NMPU3HAYEHHAM

Lleit iHCTPyMeHT npu3HaueHuii ana wnidyBaHHA AepeBuHM, dapbOBaHKMX NMOBEPXOHD,
M'AKIX NNACTMac i MeTanie. He KopucTyiiTeca npunaanam iHCTpyMeHTa Bcynepey ioro
npu3HaueHHt! KateropuuHo BUKNHYAETHCA Oyib-AKE iHLLE BUKOPUCTAHHA.

2. NNPABUNA TEXHIKWN BE3NEKK

3ATAJIbHI MONEPEAMEHHA WOA0 TEXHIKW BESMEKW POBOTU 3
ENEKTPOIHCTPYMEHTAMU

MONEPEMKEHHA: MpouuTaiite BCi nonepeaM<eHHA Ta BCi iHCTPYKLii,
A 03HaiiomTecs 3 iNncTpaliamu Ta TEXHIYHUMU XapaKTepUCTUKaMH, AKi
AOAAITbCA [0 eneKTPOiHCTpyMeHTa. HeOTPUMAHHA HaBefeHUX Hipkue
iHCTPYKLiI MOXe NpU3BECTU [0 YPAXKEHHA eNeKTPUUHUM CTPYMOM, MOKexi Ta/abo
CepIio3HUX TPaBM.

3BEPITAUTE BCI MOMEPEAMKEHHA TA [IHCTPYKLII ANA NOJAAbLIOIO
BUKOPUCTAHHA.

TepMiH «eneKTpOIHCTPYMEHT» y NonepeKeHHAX CTOCYETbCA eNeKTPUUHOTO IHCTPYMEHTa,
L0 NpaLlIoe Bifj enekTpomepexi (Yepe3 LHyp) abo Bid akymynaTopa (6e3 WwHypa).

1. BE3NMEKA PO50Y0I 30HH

a) Po6oua 30Ha mae 6yt uuctoio Ta fobpe ocBitneHolo. HenpubpaHa abo
MOraHo 0CBITNIeHa poboYa 30Ha MOXe CTaT MPUUYMHOI HELLLACHUX BUMAZAKIB.

6)He npautoiite 3 enekTpoiHcTpymeHTOM Yy BUGYXoHe6Ge3neuHomy
cepepoBuLLi, HaNpUKnag, y NPUCYTHOCTi NErko3aiMUCTUX piguH, rasis
a6o nuny. [lig yac poboTi eneKkTpPOIHCTPYMEHTM YTBOPIOWTL iCKpK, AKI MOXYTb
NpuU3BeCTN 0 3aiiMaHHA Ny abo BUNapiB.

B)He ponyckaiite 6nusbko pAiTe i CTOpPOHHIX nifg uac pobotu 3
eNeKTPOiHCTPYMEHTOM.
Lle moe BifiBONiKaTI BaC i NpU3BeCTI 10 BTPATI KOHTPOJIIO.



2. NTPABUNA TEXHIKN BE3NEKK

2. ENNEKTPOBE3NEKA

a) litencenbHi BUNKK eneKTPOiHCTPYMEHTa MalOThb NiAXOANTU A0 PO3ETOK.
3ab6opoHeHo mopudikyBaTH WTencenbHy BUNKY 6yAb-AKMM YyuHOM. He
BMKOPUCTOBYATE  KOAHI  MepexifHMKM  And  poboTn i3 3a3emieHumiu
eNeKTPOIHCTPYMEHTaMI.  BUKOPUCTAHHA  OpUriHANbHOI  LUTeNcenbHOi BMAKN Ta
HaNeXHOi PO3eTKIN 3MEHLLYE PU3NK YPAXKEHHA eNeKTPUUHIM CTPYMOM.

6) YHUKaiiTe KOHTAKTY YacTUH Tina i3 3a3eMIeHUMU NOBEPXHAMM, TaKUMU
AK Tpy6wm, Gartapei, nauTU Ta XONOAWNbHMKM. Y pa3i 3a3emneHHs Tina
30iNbLUYETLCA PUNK YPAXKEHHA ENEKTPUUHUM CTPYMOM.

B)He 3anuwaite enekTpoiHCTpymMeHT mnig powem a6o B ymoBax
nigBuweHoi Bonorocti. Boga, Wwo notpanuna B enekTpoiHCTPYMEHT, NiABULLYE
PU3UK YpaXeHHA eNeKTPUUHIM CTPYMOM.

r) He BuKopucroByiiTe WHYp KUBNEHHA 3 NOPYLIEHHAM HOPM eKcnnyaTauii.
Hikonn He BMKOpPUCTOBYITE IUHYP MWBJNEHHA JANA MNepeHeceHHs,
nepeTAryBaHHA eNneKTpoiHCTPyMeHTa a6o BUIAMaHHA BWIKM 3 PO3eTKHU.
3axuwaiiTe WHYp XWUBNEHHA Bif Aii Tenna, onii, rocTpux KyTiB a0 pyXoMIX YacTuH.
MowkomkeHi abo 3annyTaHi LWHYpWU KMBNEHHA 36iMblUyIOTb PU3NK YPaKeHHA
eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

p)Mpu  poboTi  eneKTpoiHCTpymeHTa Ha  BifKpUTOMY  MOBITpi
BMKOPUCTOBY/iTe MOAOBXYBaY, ANA LbOro npusHayeHui. BukopucraHua
MOJOBXYBaua, MPU3HAYEHOr0 ANA 30BHILHIX PO6IT, 3MEHLIYE PUNK YpaKeHHA
eNeKTPUYHIM CTPYMOM.

e) Ko HeMOXNMBO YHUKHYTU BUKOPUCTAHHA eNEKTPOiHCTpYMeHTa Y
BONOTOMY  MPUMIlLEHHi, BUKOPUCTOBYWTE  MPUCTPil  3aXUCHOrO
BigknioueHHa (M3B). Bukopucranua [13B 3meHLLYe pU3iK ypaxeHHs eneKTpUYHUM
CTPYMOM.

3. JINYHAA BE3OMACHOCTb

a) Mip yac po6oTu 3 eneKTpoiHCTpymeHTOM GyAbTe yBaXHi, CTeXKTe 3a CBOIMU
AiAMN Ta MUCTITD PO3CYANUBO. He npauioiite 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM, AKLLO BU
BTOMIeHi, nepebyBaeTe Mif Ai€l0 HAPKOTUYHMX PeYOBUH, ankoronto abo nikis. HaBiTb
MUTTEBA HEYBAXHICTb Mif Yac poboTu 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM MOXe NpU3BeCTU A0
BaXKOI TPaBMMU.

6) Kopucryittech 3aco6amu inguBigyanbHOro 3axucty. 3aBxau Haadraite 3axucHi
OKynApu. BuKkopucTaHHA y BIANOBIAHMX YMOBaX TaKX 3aXMCHMX 3ac06iB AK
NPOTUNUNOBUIA PecnipaTop, HEKOB3HE 3aXMCHE B3YTTA, LIONOM-Kacka Ta HaBYLUIHUKN
J0MOMOXe 3MEHLUMTY PU3NK TPaBMYBaHHS.
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2. [TIPABUNA TEXHIKN BE3NEKK

B) YHuKaiiTe BunagkoBoro 3anycky iHcrpymenta. [lepw Hix nigkniovatn
@NIeKTPOiHCTPYMEHT A0 Mepexi UBNeHHA abo akymynatopa, 6patn abo
nepeHoCMTY ii0ro, NepeBipTe, YN BCTAHOBNEHO MepemMuKay y MONOKeHHA
«BUMKHEHO». fIKILO nepeHOCUTM eNeKTPOIHCTPYMEHT, TpUMaloul nanelb Ha
nepemMuKkaui uBneHHA, abo niakniuatu 1HOro A0 [Kepena KMBNEHHA, Konu
NepemMuKay XMBNeHHA nepebyBae B NON0XKEHHI «YBIMKHYTO, Lie MOXe NPU3BeCT! [0
TPaBMYyBaHH.

r) Mepw HiXK YBIMKHYTM eneKTpoiHCTpyMeHT npubepitb BCi perynioBanbHi
KNWHLi Ta TFankoBi Kwoui. KO 3anMWNTV TakWil KNKOY HA PYXOMIll YaCTuHi
eNeKTPOIHCTPYMEHTA, Lie MOXe NPU3BECTU 0 TPABMYBAHHA.

p)He portaryiitecb 3 iHcTpymeHTOM B pykax. 3aBmpau 306epiraiite criiike
NONOXEHHA Tina Ta TpumaiTe piBHoBary. Lle 1ae 3mory kpalle kepyBaTi
eN1eKTPOIHCTPYMEHTOM Y pa3i BUHUKHEHHA HenepebauyBaHux cutyalii.

e) Hapsraiite BignoBigHuii ogar. He HaparaiiTe BinbHuii ogar abo npukpacu.
Bonocca, oaar ta pykaBuui maioTb 6yTv Ha 6e3neuHiil BifCTaHi Bi pyXOMUX YacTUH.
BinbHuit oadr, npukpacu abo foBre BONOCCA MOXYTb MOTPANUTA B PYXOMi YacTUHY
iHCTpYMeHTa.

€)Y pasi HaABHOCTI MpUCTPOIB ANA NiAKNIOYEHHA CUCTeMM BiBefieHHA Ta
36upaHHA nuny, iX alif 060B'A3K0BO BCTAHOBUTH Ta BUKOPUCTOBYBATH 3a
NpU3HaYeHHAM. BUKOPUCTaHHA NpUCTPOK ANA 30MpaHHA MUY MOXe 3MeHLIUTH
Hebe3neKy, N0B'A3aHy 3 NUNOM.

3) He BTpavaiite yBaXHOCTi Yepe3 yacTe BUKOPUCTaHHA iHCTpymeHTa. Lle He
A03BONUTL Bam Ppo3cnabutbca Ta NpOirHOPYBaTU NPUHUMAM TeXHiKM
6e3neku. HeobepexHi Aii MOXyTb MUTTEBO NPU3BECTY [0 CEPIIO3HIX TPABM.

4, BUKOPUCTAHHA TA fornAnd 3A ENEKTPOIHCTPYMEHTOM

a) He nepeBaHTaxyiiTe eneKkTPoiHCTPyMeHT. BukopucroByiite HanexHui
@NIeKTPOiHCTPYMEHT BiANOBiIAHO A0 NoTpe6u.
MpaBunbHO MigibpaHuii  enekTPOIHCTPYMEHT JOMOMOXe Kpalle Ta 6e3neunile
3po6uTy poboTy 3i WBKMAKICTIO, AKa ANA HHOTO NepefbayeHa.

6) He BMKopucTOBYiiTe eNneKTPOiHCTPYMEHT, AKILO0 NepeMuKay He BMUKAE a6o
He BUMMKA€E WOro. YCi enekTpOIHCTPYMeHTM, AKMMU HEMOMXUBO KepyBaTi 3a

B) 4ONOMOr0i0 NepemMuKaya, CTaHoBNATb Hebe3neky Ta NoTpe6yIoTb PeMOHTY.
Mepw Hixk npoBoguTh 6yAb-AKi HanawWTyBaHHA, 3aMiHIOBaTV NpuUnaaaA, a
TaKoX nepep 36epiraHHAM BUiiMiTb WTencenb 3 po3eTky abo akymynarop 3
iHcTpymeHTa. Taki 3anobixHi 3axogn 6e3nekn 3MeHLWYOTb PU3NK BUMAJKOBOMO
3anycKy enekTpoiHCTPyMeHTa.



2. NTPABWIA TEXHIKW BE3MEKK

r) 36epiraiiTe iHCTPYMeHTH, L0 He BUKOPUCTOBYIOTbCA, MOAANi Bif AiTen i He
Ao3BonsiiTe 0co6am, AKi He MaloTb AOCBIAY PO6OTU 3 TAKMMY IHCTPYMEHTaMU
abo He 3Haliomi 3 UMMM  IHCTPYKWiAMW,  KOPUCTYBaTUCb
eNeKTPOIHCTPYMEHTOM. EneKkTpoiHCTpyMeHTH (TaHOBNATbL Hebesneky B pykax
HeJ0CBIfYEHIX KOPUCTYBaYiB.

B) EnektpoiHcTpymeHT Ta npunapaa notpebytotb gornagy. lepesipsiite ioro
Ha npeameT 3MilleHHA a60 3aTMCKYBaHHA PYXOMMX YacTMH, 3MamaHuxX
YacTMH Ta GyAb-AKMX iHWKMX YMOB, AKi MOXYTb BMIMHYTU Ha po6oty
iHCTpyMeHTa. Y pa3i NOLKOAKEHHA eNeKTPOIHCTPYMEHT (i} 3AaTU B PEMOHT, nepLy
HX KopuCTyBaTMCA HMM. YacTo HellacHi BUMAKW TPannAlTbCA BHACMIZOK
HeHaneXHoro TeXHIYHOro 06CNYroByBaHHA eNeKTPOIHCTPYMEHTIB.

e) Tpumaiite pixyyi iHCTPYMEHTH roCcTpUMM Ta YNCTUMMU. HanexHum YuHoM
JOTNAHYTI Pixyyi iHCTPYMEHTN 3 FOCTPUMIA PiXKyUMMI Kpasmin pifLue 6nokyTbcA Ta
HUMU JIeTLLe KepyBaTu.

K)Kopucryiiteca enekTpoiHCTpymeHTOM, npunagpam i Hacagkamm Ans
iHCTpyMeHTa 3riHO 3 Ui€l0 iHCTPYKUi€l, 3BaXalouu Ha po6oui ymoBu Ta
poboTy, AKy Cnip BMKOHATU. BUKOPUCTAHHA eneKTPOIHCTPyMeHTa He 3a
NpU3HAUEHHAM MOXe CTaTh MPUUMHOK BUHUKHEHHA Hebe3neuHmX cuTyaLiil.

3) Pyuku incTpymeHTa Ta noBepXHi 3axonneHHa MaloTb GyTi 3aBKAM Cyxumm,
yucrumu, 6e3 xupy Ta 6pyay.

(nu3bKi pyukn Ta NoBePXHi 3axonneHHa He 3abe3neuyioTh be3neuHe NOBOAKEHHA Ta
KOHTPO/Ib IHCTPYMEHTA B HECMOAiBaHMUX CATYaLliAX.

5. CEPBICHE O6CNYTOBYBAHH#

a) BippasaiiTe CBiii eNeKTPOIHCTPYMEHT B peMOHT KBanipikoBaHoMy daxiBLesi
Ta BUKOPUCTOBYITE TiNbKM OpuriHanbHi 3anacHi yactuhu. Lle 3abe3neuntb
HafiitHy poboTy iHCTpymeHTa.

AOAATKOBI TPABWIA TEXHIKM BE3NEKK LWOAO WIOYBANBHOI MALIMHM

« MONEPEMMEHHA Kontakt abo BAMXaHHA LWKifnMBOro (TOKCUYHOrO) mumy mif yac
wnidpyBaHHA papboBaHKX NOBEPXOHD, AePEBIHI a60 MeTaNy 3 BMICTOM CBUHLLIO MOXe
3aLUKOAMTM 3[0POB'H0 KOPUCTYBaYa Ta Nitodeil Nopyu.
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2. NTPABWUNA TEXHIKKN BE3NEKU

- Bci 0cobu, Aki 3ax0AaTb y po6ouy 30HY, MOBUHHI HOCUTI pecnipaTopit 3aTBEPAMKEHOTO
TNy, CNeuianbHO NPU3HAYeHi ANA 3aXUCTY B WKIANMBOTO (TOKCMYHOTO) NUAY; KpiM
TOro, Ha poboyomy Micyi Mae npautoBaT NPUCTPI ANA BMAANEHHA nuny Ta
3abe3neuyBaTiCA HaneXHa BEHTUNALIA.

- [litAM i BariTHUM KaTeropyHo 3ab0poHeHo byTv NPUCYTHIMIA B TaKuX pobounx 30Hax.

- B Takux poboumx 30Hax 3abopoHeHo nwuTw, ictu abo nanutu. Cnopyam, wo 6ymn
no6yzaoBaHi 20 1960 poky, MoXyTb MaTu (BUHLEBY dap6y Ha iepeB'AHNX Ta MeTaneBIX
noBepxHAX. fIKLLL0 BI Ma€eTe Mifo3py, L0 Ha pobouili AeTani € CBUHELb, 3BEPHITbCA 3a
nopazow Ao cnewianicra.

« [leqaki Buan aepesuHu Ta fepes'aHux Bupobis, 3okpema MAD, moxyTb yTBOpIOBATH

nun, AKWIA CTaHOBUTb Hebe3neKky AnA Bawworo 340poB'a. Mu pagumo Ha gogauy fo
3acoby BuMAaneHHA nuiy Nig yac pobOTM 3 UMM HCTPYMEHTOM KOpMCTYBaTMCA
pecnipaTopamu 3aTBepAeHOro TUMY 3i 3MIHHUMU QinbTpamu.

* BukopuctoBytoun whidyBanbHy MawumHy ana 06pobKku MeTany nam'aTaiiTe, Lo ickpu

MOXYTb CIPUYNHUTI 3ailMaHHA nuny B cuctemi abo munococi.

« s wnidyBanbHa MawwmHa npusHayeHa ana po6oTu ABoma pykamu. (TaHbTe Y 3pyuHe

MONOXeEHHS, MepeBipTe, UM LUHYP XWBNEHHA He TOPKAETbCA IHCTPYyMeHTa Ta He
noTpanuTb Ha iHwWi npefmeTn Mif yac podOTH, L0 NepeliKoAUTb 3aBeplUeHHH
wnidyBanbHoi onepavlii.

« [epw Hix nounHath WwhidyBaHHA, nepe.ipTe, uu BUAANEHI 3 06pobatoBaHoi AeTani BCi

CTOpOHHi NpeaMeTH, Hanpuknaa UBAXN Ta FBUHTI.

« [HCTPyMeHT Npu3HaueHwii He ANA BONIOTOT0, a TiNbKM A CYXOro WidyBaHHA.
+ fIKWo MOXHa, QiKcyitTe AeTani HeBENMKIX PO3MipiB, W06 nonepesnTy iX 3MilLieHHA Nig

yac WwhnigyBaHHs.

- He TWCHITb Ha IHCTpyMeHT, BiH BMKOHAaE PoOOTYy 3 BIAMOBIAHOW LUBUAKICTIO.

lepeBaHTaKeHHA BUHIKAE BHACTIAOK HAAMIPHOTO TUCKY, MOTOP CMOBINIbHIOE poboTY, a
Le npu3BOAUTb [0 HE3a[OBINbHOTO LWNIGYBAHHA Ta MOXe CTaT NPUYUHOIK
MOLUKOPKEHHA MOTOPA LUAiQYBANbHOI MaLLNHI.

* He BMKopuCTOBYiiTE 3HOLLEHMIA, NOpBaHUIA abo 3abuTuii 6pyaom WwhidyBanbHUI nanip.
+ He TopKaiiTeca 1o pyxomoro WwnigyBanbHoro nanepy.
* 3aBXAU HaAraliTe 3aC00M 3aXMCTy OPraHiB Clyxy.



3.0MucC

lMepemmkau ON/OFF
Perynatop wenakocTi
Mipowsa ocHoBy AnA
whidyBaHHs
lMepexigHuk Ana
BUAANEHHA nuy

4, TEXHIYHI AAHI

Tun

DenbTawnipyBanbHa
mawuHa 300D52.5

HominanbHa Hanpyra

230-240 B~, 50 Ty

HomiHanbHa BUXifiHa NOTYXHicTb 300 BT
LiBupKicTb Hepo6ouoro xoay 6000-11000/xB.
OcHoBa ans wWnipyBaHHA 93x93x93 MM

PiBeHb 3ByKoBOro TUCKY L ;)

82 85(A) (K 0 =315(A))

PiBeHb 3BYKOBOi NOTYXKHOCTi L,

93 nb(A) (K, =30b(A))

PiBeHb Bibpauii aj,

11,92 m/2 (K=1,5m/c?)
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4. TEXHIYHI BAHI

MPUMITKA:

- BKa3aHe 3araNbHe 3HaueHHA Bibpauii BUMIpAHe 3a CTaHAAPTHUM METOAOM
TeCTyBaHHA Ta MOXe BIUKOPUCTOBYBATUCA /1A NOPIBHAHHA OAHOTO IHCTPYMeHTa 3
WM,

- BKa3aHe CymapHe 3HaueHHs Bibpauii MoXe TakoX BUKOPUCTOBYBATUCb ANA
nonepeAHbOi OLiHKM BMUBY.

A NONEPEAMEHHA:

- emicia Bibpauii nig yac GaKTUYHOTO BUKOPUCTAHHA eNeKTPOIHCTPYMEHTA MOXe
BIIPI3HATUCb Bifl BKAa3aHOTO CYMapHOr0 3HAYEHHA 3aneXHo Bid Cnocobis
BUKOPUCTAHHSA IHCTPYMeEHTa;

- NOTPIOHO BU3HAUMTI 33X/ Oe3neKu ANs 3aXUCTy KOPUCTYBaYa Ha OCHOBI OLHKI
nifAaBaHHA Hebe3newi y GakTUHUX yMOBAX BUKOPUCTAHHA (3 OrNALY Ha BCi eTanu
po60oyoro LUMKAY, TaKi AK Yac, NPOTArOM AKOT0 iHCTPYMEHT BUMKHEHWIA, i npoTArom
AKOro BiH MpaLtoe B XONOCTY Ha AOAATOK [0 uacy 3anycky). 3anexHo Big
$aKTUYHOTO BUKOPUCTAHHA IHCTPYMeHTa 3HaueHH BibpaLlii MOXyTb Bifpi3HATUCA
Bif 3aABneHux! BXUBITb HanexHi 3axofu AnA CBOT0 3axucTy Bif BNAMBY BibpaLii!
BpaxosyiiTe Becb npouec poboTu, 30kpema uac, Konu iHCTPYMEHT Ha XONoCToMy
X0Ai a60 BUMKHeHuiA! oMK iHLIOTO HaneXHi 3axoau OXOMIOTb perynAapHe
TexHiuHe 06CNyroByBaHHA Ta AOTNAL 3a iHCTPYMEHTOM i NpuKnaaHUMm 3acobamn,
TPUMaHHA pyK B TenNi, NepiofnyHi nepepsu Ta npaBubHMi npovec poboti!

5. NEPE[ NOYATKOM EKCIUTYATALII

MONEPEMKEHHA: Mepen 3anyckom B eKkcnnyatauilo iHCTPYMeHT
Cnif BifKNIOYNTH Bif Mepexi XKUBNeHHA.

BcranoBneHHA/3amiHa wnigyBanbHoro nanepy

Mepw HiX BMKOHYBAaTM OYAb-AKIi HanalTyBaHHA, Cif 000B'A3KOBO BUMKHYTH
eNeKTPOIHCTPYMEHT i BiIKTIOUUTI 10T Bif MepeXi XMBMeHHS.




5. NEPE[ NOYATKOM EKCIUTYATAL|I

1. Bubepitb WwnidyBanbHii nanip BiANOBIAHOI 3ePHUCTOCTI.

2. 3HiMiTb 3 0CHOBM IUNYyKy N abo bpya.

3. o6 BcTaHoBUTH WidyBanbHUIA Nanip Ha IMANYYL, MPOCTO MILHO CTUCHITb OTBOPY Y
wnidyBanbHomy nanepi 3 0TBOpaMy B 0CHOBI ANA LNihyBaHHA.

4. o6 3HATYM WnidyBanbHuii nanip, BiaAepiTb Oro Bif OCHOBU.

A MONEPEMXEHHA: fAkwo wnidysanbHuit nanip HagTo cTepTuii abo
NOLIKOAXKEHMUII, KOPUCTYBATUCA HUM HE MOKHA.

A NONEPEMXKEHHA: He BuKkopucToByiiTe opfuH i ToOil camuii
wnidpyBanbHMin Nanip Ana fepeBuHM Ta MeTany. Metanesi yactku

3acTpAaraioTb y wnidpyBanbHOMY nanepi Ta ApAnaoTb AepeB'aHY NOBEPXHIO.
MONEPEAMEHHA: PerynapHo uncTitb BeHTUNALiiHI OTBOPU BalLoro
eneKTPoiHCTpymeHTa. BeHTunatop motopa 6yae BOGupatu nun

BCepeAuHy Kopnycy, a HaAMipHe HaKONUYEHHA MeTaNneBoro NOPoLLKY Moxe

NpU3BeCTH 10 ypaXkeHHsA eNeKTPUUHUM CTPYMOM.

BcraHoBneHHA NMN036ipHoi TPY6KM

c MONEPEAXEHHA: Mig wvac wnipyBaHHa 3aBKAM npUERHYyiTe
nuno36ipHuK.

Mu pekomeHfyeMO NOCTIHO KOPUCTYBATACA CUCTEMOK BUZaneHHA nuny. JoctatHbo
BCTAHOBUTYU MepeXifHUK ANA BUAANeHHA MANy Ha BIANOBIAHMIA OTBIp i Mif'edHaTU 10
iHCTPyMeHTa cucTeMy BuZaneHHa muny abo BigNOBiAHMIA Nunococ. 3aBxau Tpumaiite
UMCTUMIN OTBOPY ANA BUHANIEHHA MUY B OCHOBI ANA WNIQYBAHHA.

6. EKCTUTYATALLIA

Bu6ip wBugKocTi

3a ;0NOMOT ot perynaTopa WBUAKOCTi MOXHA BUOMPATY LIBUAKICTb KONMBAHD (HABITb Nif
yac pobotu). ObepraiiTe perynatop LWBMAKOCTI, Wob BUOpaTH NOTPiOHY LWBUAKICTD.
OnTuManbHa WBMAKICTb 3aNEXNUTb BiJ MaTepiany Ta BU3HAYAETbCA METOA0M NPAKTUYHOT
npobu.

[onoxeHHsa 1: noBinbHo. MonoxeHHs 6: WBUAKO
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6. EKCTUTYATALIA

YBiMKHEHHSA Ta BAMKHEHHS

MiuHo TpuMaiiTe iHCTPYMEHT, 06 KOHTPONIOBATY iOr0 NiJ Yac 06epTanbHOro iMAybCy.
Hikonu He nepeBaHTaXyiiTe iHCTPYMEHT — L& CKOPOUYE IA0T0 TEPMiH Cyx6u.

MONEPEMEHHA: Mepw HiXK BMMKaTW iHCTPYMEHT Y pO3eTKy,
HeoMiHHO nepeBipTe CNPaBHiCTb TPUrepHOro NepemuKaya.

LLl06 yBIMKHYTI iHCTPYMEHT, NOCYHbTE NEPEMUKAY XUBNEHHSA BNepes.
LLlo6 BUMKHYTY IHCTPYMEHT, NOCYHbTE NepemMuKay Hasag,

LWnidpysanna

Lio wnidyBanbHy MaLLMHy MOXHa BUKOPUCTOBYBATH A1A OINbLLOCTI WAihyBanbHUX pobiT
Ha lepeB'AHIX, NNacTMacoBIAX, MeTaneBux Ta papboBaHIX NOBEPXHAX.

A MONEPEMKEHHA: He BUKOpUCTOBYIATE L0 MaLLMHY Ha WITYKATYpLi.

Haparaiite 3ax1cHi okynApu Ta pecnipatop.

Ko MoxHa, dikcyiiTe AeTani HeBENMKIX PO3MIpIB, 1106 nonepeanTH ix 3MiLLeHHA nig
yac wigyBaHHA. OnycTiTh IHCTPYMEHT Ha MOBEPXHIO, He HATUCKAKOU Ha Hel, Ta YBIMKHITb
itoro. loBinbHo BeAiTb No NoBepxHi 06po6t0BaHOT feTani KpyroBIMU NIaBHUMM pyxami
3 IerkuM, piBHOMIPHUM TUCKOM.

flKWwo Ha noBepxHi MmicnA wWnidyBaHHA 3anMWMANCA HeRonikM, cnpobyiite 3pobuty
HacTynHe:

- Bi3bMiTb nanip rpy6iLoi 3epHICTOCTI Ta YCyHbTE HeAOMiKM, NICA YOT0 MOBEPHITLHCA
J10 NepLuoro Bubopy, abo

- cnpobyiiTe CKOPUCTATUCA HOBUM apKyLuem LAiPyBanbHOro nanepy 3 Takow Camoio
3epHUCTICTHO, W06 BUAANUTI HebaxaHi fedeKTy, Nicna Yoro Bi3bMiTb ApiOHiLLKIA nanip i
3aBepLuiTb poboTy.



7. TEXHIYHE ObCUTYTOBYBAHHA

Mepw HiX BMKOHYyBaTW OyAb-AKi HanawTyBaHHA abo TexHiuHe
00CnyroByBaHHsA, HeoOXiZHO Bif'€AHATU HCTPYMEHT Bif [xepena
KUBNEHHA. fIKILO LIHYP KIBNEHHA MOLIKOMXKeHMiA, To, Wwob 3anobirti
YPaXeHHI0 eNeKTPUYHUM CTPYMOM, 3aMiHy Ma€e BUKOHATW BUPOGHUK abo iloro
cepBicHa a1yxba.
Y pasi NOWKOAKEHHA LUHYpa KUBMEHHA HErailHo BiJKMIOYITb iHCTPYMEHT Bif
MepeXi XXMBNEHHA.
bepexiTb iHCTPyMeHT Big JoLLy.
fIKWwo BYrinbHi LWITKM HeobXiAHO 3aMiHWTM, Le Mae pobutn KBanidikoBaHuii
daxiBeLib 3 peMOHTY (3aBX/au 3aMiHI0IATe 0AHOYACHO 06UABI LLTKM).

YuweHua

He BWKOPWCTOBYATE PO3YMHHWKM LA UWLLEHHA NNACTUKOBUX AeTaned. binbuwicTb
NNacTUKOBUX AeTaneil YyTnuBi A0 Pi3HOMAHITHUX MPOMUCTIOBUX PO3UMHHUKIB i MOXYTb
Oyt HMUMKM nowWKomKeHi. [InA BumaneHHa Opyay, BYriNbHOrO MOPOLUKY TOLLO
KOPUCTYiTeCh YNCTOH FaHUipKOI.

3MmalleHHs

YCi NipWUnHUKN B LbOMY iHCTPYMEHTI 3MaLLieHi BUCOKOAKICHUM MACTUNOM Y KiNbKOCTi,
JOCTaTHil ANA BCHOTO TePMiHY CYK61 IHCTPyMeHTa 3a HOPManbHIX YMOB eKcnnyaTalii,
TOMY ,0JaTKOBE 3MaLLieHHA He NoTpibHe.

8. YCYHEHHS HECNPABHOCTEN

[lleaki HecnpaBHOCTI 3'ABAAIOTbCA 3 MPUUMH, AKI ONepaTop MoXe YCyHyTn cam. Tomy
nepesipTe iHCTPYMEHT, 3BepPTaloumch A0 Lboro po3ainy. B binbliocti Bunaakis npobnemy
MOXHa YCYHYTU JOCUTb LIBUAKO.

MONEPEMKEHHA! Bukowyiite Tinbku Ti Aii, Wo onucaHi B wii

iHcTpykuii! Mopanbwa nepeBipka, TexHiuHe 06cnyroByBaHHA Ta
PeMOHT MaloTb 6TV BUKOHaHi aBTOPMU30BaHUM CePBiCHUM LieHTpom abo
KBanidpikoBaHUM cnewjianicrom, AKWO BU He MOXeTe BUPIlMTH npo6nemy
camocTiiiHo!
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8. YCYHEHHSA HECMPABHOCTEN

Mpobnema MoxnuBa npuumHa PiweHHa
He nigknioueHnin fo fxepena Migkniouits fo xepena
KUBNEHHA. KUBJNIEHHS.
Binnaty Ha nepesipky
LLIHyp uBneHHs abo Bunka s
IHCTpyMeHT He I'|0LI).|,£0 el KBaniikoBaHOMy
BMUKAETbCA. FPHEH. NeKTPUKY.
Binnatu Ha nepeBipk
[HWwe eneKkTPUYHE NOLIKOAKEHHA M. ) PEBIPKY
. kBanidikoBaHomy
iHCTpyMeHTa.
eNeKTPUKy.
. Bukopucroyiite
MofoBXyBay He MiaxoauTb ANA Lo
e BiZANOBIAHMIA
eKcnnyarauji 3 iHCTpymMeHToM.
MoJ0BXyBau.
[HCTpYMeHT He PKepeno BMeHHA (Hanpukna . . .
by . Threp (Hanpnnap, MipKniouiTh A0 iHLLIOMO
J0CATa€ MOBHOI | reHepaTop) Ma€ 3aHaATo HU3bKY
. [PKepena XMUBNeHHs.
NOTYHOCTI. Hanpyry.
. - Mounctitb
3a6710K0BaHi BEHTUNALIHI 0TBOPM. o
BEHTUAALAHI 0TBOPU.
LLnipysanbHuit nanip 3HoLLeHWi. 3aMiHiTb Ha HOBWIA.
fesanosrl [WnipysanbHui nanip He niaxoauTb Bkopucroyiire
pesynbrar. yEans P BIANOBIAHMIA
ANA MaTepiany 3aroTiBKu. i .
wnidyBanbHuii nanip..
9. 3AXUCT AOBKIINA

He yTuni3yiite enekTpuuHi BMpo6bu pa3om 3 nobyToBUMI BiAXOAaMN. 3aaBaiiTe ix
[0 CrewianbHo NpU3HAYEHNX ANA LbOTO NYHKTIB YTUMi3auii. 3a A0AaTKOBOW
iHpopmaLito LWoA0 yTuNi3aLii 3BePHITLCA [0 MiCLeBUX OpraHiB Bnaau abo B
MarasuH.

Mo>n1Bi HeraTUBHi HaCNiAKM ANA JOBKINNA Ta 340POB'A MOAMHY Bif Hebe3neuHux
PEyOBIIH B eNIEKTPUYHOMY Ta eNleKTPOHHOMY 00MaZiHaHHi.

Lleit npucTpili TaKoX MOXHa MOBEPHYTYM ANA yTUAI3aLii 40 MarasuHy, Ae iloro byno
npuabato, abo npopasuyto (un aunepy Dexter Power).



FR

10. TAPAHTIA
ES
1. Mpopykuia komnanii Dexter Power po3po6neHa BianoBifHO 0 HaliBULLMX CTaHAAPTIB
AKocTi Ana nobyToBux iHcTpymeHTiB. Komnania Dexter Hajae TpupiuHy rapaHTito Ha Lo PT
fenbTawnigyBanbhy mawmHy (mogens N2 300DS2.5), noumHaiounm Big patu
npuabanHa. Lla rapaHTia CTOCYeTbCA BCIX BUABNEHMX JedeKTiB MaTepianis Ta IT
BUpobHULTBA. KOAHI iHLi npeTeH3ii Oyab-AKOro xapakTepy, AK NpAMi, TaK i Henpami,
A CTOCylTbCA Miofeli Ta/abo maTepianis, He npuiiMatoTbea. Mpoaykuis Dexter Power EL
He Npu3HayeHa AnA NpodeciitHoro BUKOPUCTAHHA.
2. Y pa3i BUHMKHeHHA npobnemu abo BUABNEHHA AedeKTy HeobXifHO cnepLuy 3BepHyTUCA PL
Ao aunepa Dexter Power. Y 6inbLLocTi BUNazKiB came BiH 3Moxe BUpILLUTY Mpobnemy
a60 ycyHyTI fedekT. RU
3. PemoHT abo 3amiHa YaCTUH He MOAOBXYIOTb MOYATKOBOTO rapaHTIliHOrO TepMiHy.
lapaHTia He MOWMPIOETbCA HA JedeKTn, AKi BUHUKAM BHACNIZOK HEHaNeXHoro KZ
BUKOPUCTaHHA abo 3Hocy. OKpiM YCbOro iHLIOTO, Lie CTOCYETbCA 3HOCY NepeMuKauis,
3aXMCHUX BUMUKAYiB Ta MOTOPIB. UA
5. Bumoru 3a rapaHTi€to po3rnAfaloTbCA AnLLe 3a TakuX YMOB:
« HasBHe nigTBEpAKEHHA ATV NPUAGAHHA Y BUrNALI KBUTAHLI. RO
« ofHi cTOpOHHi 0c06M He NPOBOANAN PeMOHTY Ta/abo 3amiHu feTanei.
+  |HCTPyMeHT BUKOPUCTOBYBABCA HaNeXHUM UMHOM (1i0ro He OyNno nepeBaHTaxeHo EN

Ta Ha HbOTO He 6yno BCTAaHOBNEHO KOMMAEKTYBANIbHUX YaCTUH (TOPOHHBLOTO
BUPOOHMKa).

«  BigcyTHi nowKomkeHHA BHacNifoK Ail 30BHilUHIX dakTopiB abo CTOpOHHiX
NpeaMmeTiB, 30Kpema nicky abo KamiHHa.

+  BincyTHi nowKomKeHHA, AKi BUHUKAN BHACTIAOK HELOTPUMAHHA NPaBU TEXHIKN
6e3neKu Ta iHCTPYKLi oS0 BUKOPUCTAHHA.

«  BigcyTHi dopc-maxopHi 06CTaBIHIN 3 HaLLOro HOKY.

+  [logaetbea onuc npeTesi.

6. YMOBW rapaHTii 3aCTOCOBYIOTbCA B MOEAHAHHI 3 HAWMMU YMOBaMU MPOAAXy Ta
MOCTayaHHA.

7. HecnpaBHi iHCTpyMeHTH, AKI NiANAraloTb NoBepHeHHI0 10 komnaHii Dexter Power uepe3s
Aunepa Dexter Power, 3abupae komnaHia Dexter 3a yMOBYU HaneXHoro ynakyBaHHs
npuctpoto. fKLLo noBepHeHHa 4o KomnaHii Dexter Power BUKOHY€ noKynewb, KOMNaHia
Dexter Power BUKOHY€ 06CTyroByBaHHA Takux TOBapiB NMLLE 32 YMOBHY, L0 MOKyNeLb
onnayye BUTPATH Ha JOCTaBKY.

8. Komnania Dexter Power He npuiimae npogykuio, AKy He 6yno ynakoBaHo HanexHum
YMHOM.
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11. AEKNAPALLIA PO BIANOBIAHICTb CTAHAAPTAM €C

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 RONCHIN - OpaHuisn

3aABNIAE, WO BUPIO:
JENbTALLNIOYBANIbHA MALLWHA 300 Bt
Mopenb: 300D52.5

3a[J0BONbHAE BIUMOTY HAaCTYMHUX AMPEKTUB, PErNaMeHTiB Ta CTaHAapTiB:
JinpekTiea €C npo mexaHiuHe obnaaxaHHa 2006/42/EC
[lupextuga npo enekTpomarHiTHy cymicHictb 2014/30/EU
Nupektusa €C RoHS 2011/65/EU
3i 3miHamu Qupextusu (EU) 2015/863

Ta BiNOBIZAE TAKUM HOPMAM:
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4:2014
EN 55014-1:2017; EN55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
[EC62321-1:2013; [EC62321-2:2013
IEC 62321-3-1:2013; IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 (SV
[EC62321-5:2013; [EC 62321-6:2015
IEC 62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017
[EC62321-8:2017;150 17075:2017

Mapria No: aMBITLCA Ha 3a/HiN CTOPIHLI 06KNAAMHKN
[1Bi ocTaHHi undpu poky npucoenHA mapkysaxHa CE: 19

Eric LEMOINE /

MixxHapoaHuii nigep~3 akocTi npoekTiB
ADEO Services 135 Rue Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - OpaHuia

Done in Ronchin : 26/10/2019
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Pentru a reduce riscul de accidentari, utilizatorul trebuie sa citeasca
manualul de instructiuni.

In conformitate cu standardele esentiale de siguranta aplicabile ale
directivelor europene.

Semn al circulatiei produsului pe piata statelor membre ale Uniunii Vamale.

Aparat clasa Il - Izolatie dubla - Nu aveti nevoie de un stecher cu
impdmantare.

Indicd riscul de vatamare corporald sau defectare a sculei in caz de
nerespectare a instructiunilor din acest manual.

Indica pericol de electrocutare.

Aparatele electrice sau electronice defecte si/sau de eliminat trebuie
colectate la punctele de reciclare corespunzatoare.

Scoateti imediat stecherul din priza in cazul in care cordonul de alimentare
se deterioreaza si in timpul efectuarii intretinerii.

Purtati echipament de protectie oculard.
Purtati mascd de praf.

Purtati echipament de protectie auditiva.
Purtati incdltaminte de protectie.

Purtati mdnusi de protectie.

Marcaj de conformitate ca produsul respecta reglementdrile tehnice
aplicabile din Ucraina.

CUPRINS
1. Scopul utilizarii slefuitorului cu placi 6. Functionare
2. Instructiuni privind siguranta 7. Intretinere
3. Descriere 8. Depanare
4. Date tehnice 9. Protejati mediul inconjurdtor
5. Tnainte de punerea in functiune a 10. Garantie
echipamentului 11. Declaratie de conformitate CE
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1. SCOPUL UTILIZARII SLEFUITORULUI DELTA

Aceastd magind este conceputd pentru glefuirea lemnului, suprafetelor vopsite,
materialelor plastice moi i metalelor. Nu utilizati accesoriile masinii pentru alte lucrari
decat cele pentru care au fost concepute! Oricare alte utilizari sunt interzise in mod expres.

2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA PENTRU SCULE ELECTRICE

AVERTIZARE! Cititi toate instructiunile, avertismentele de siguranta,

A ilustratiile si specificatiile livrate impreuna cu aceasta scula electrica.

Nerespectarea tuturor instructiunilor enumerate mai jos se poate solda cu soc electric,
incendiu si/sau vdtdmare corporald grava.

PASTRATI TOATE AVERTIZARILE Sl INSTRUCTIUNILE PENTRU CONSULTARE
ULTERIOARA.

Termenul ,sculd electricd” din avertizdri se refera la scula electrica (cu cordon) alimentatd
de la reteaua electrica sau scula electricd (fara cordon de alimentare) care functioneaza cu
acumulator.

1. SIGURANTA ZONEI DE LUCRU

a) Pastrati zona de lucru curata si bine iluminata. Zonele dezordonate si
intunecoase predispun la accidente.

b) Nu puneti in functiune sculele electrice in atmosfere explozive, cum ar fi
in prezenta lichidelor, a gazelor sau a pulberilor inflamabile. Sculele
electrice creeaza scantei, care pot aprinde pulberile sau gazele.

¢) Nu lasati copiii si trecatorii sa se apropie in timp ce utilizati o scula
electrica.

Distragerea atentiei poate provoca pierderea controlului.

2. SIGURANTA ELECTRICA

a) Stecherele sculelor electrice trebuie sa corespunda cu priza de retea
electrica. Nu modificati niciodata stecherul, sub nicio forma. Nu utilizati
adaptoare de priza cu scule electrice impamantate. Stecherele nemodificate si prizele
adecvate vor reduce riscul de electrocutare.



2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

b) Evitati contactul corpului cu suprafetele legate la impamantare, cum sunt
tevile, caloriferele, maginile de gatit si frigiderele. Acest lucru reprezinta un risc
sporit de electrocutare in cazul care corpul dumneavoastrd este impamantat.

¢) Nu expuneti sculele electrice la ploaie sau conditii de umezeala. Patrunderea
apei intr-o sculd electricd va cregte riscul de electrocutare.

d) Nu folositi in mod abuziv cablul de alimentare Nu utilizati niciodata cablul de
alimentare pentru a transporta, a trage sau a scoate din priza scula electrica.
Tineti cablul de alimentare departe de caldura, ulei, margini tdioase sau piese in miscare.
(ablurile electrice deteriorate sau incalcite cresc riscul de electrocutare.

e) Cand utilizati o scula electrica in aer liber utilizati un cablu prelungitor
adecvat pentru utilizarea in aer liber. Utilizarea unui cablu adecvat pentru utilizare
in aer liber reduce riscul de electrocutare.

f) Daca utilizarea unei scule electrice intr-o zona umeda este inevitabila,
utilizati o sursa de alimentare protejata cu un dispozitiv pentru curent
rezidual (DCR). Utilizarea unui DCR reduce riscul de electrocutare.

3. SIGURANTA PERSONALA

a) Fiti vigilent, urmariti ceea ce faceti si apelati la bunul simt cand utilizati o
scula electrica. Nu utilizati o sculd electricd cand sunteti obosit, sau sub influenta
drogurilor, a alcoolului sau a medicatiei. Un moment de neatentie in timp ce utilizati
sculele electrice se poate solda cu vatdmari corporale grave.

b) Utilizati echipament de protectie personala. Purtati intotdeauna ochelari de
protectie. Echipamentele de protectie, cum ar fi masca de praf, bocancii de protectie
antiderapanti, casca sau antifoanele utilizate in conditii corespunzdtoare, vor reduce
vatamarile corporale.

¢) Preveniti pornirea accidentala. Asigurati-va ca intrerupatorul este pozitionat
pe off (oprit) inainte de conectarea la sursa de energie electrica si/sau
acumulator, inainte de ridicarea sau transportul sculei. Transportul sculelor
electrice cu degetul pe intrerupator sau cu alimentarea cu energie electrica pornita,
predispune la accidente.

d) indepartati orice cheie de reglare inainte de a porni scula electrica. 0 cheie
reglabild sau una fixd ldsata intr-o piesd rotativd a sculei electrice poate duce la
accidente.

e) Nu va intindeti excesiv. Pastrati-va stabilitatea si echilibrul in orice moment.
Astfel veti avea un control mai bun asupra sculei electrice in situatii neasteptate.
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2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

f) imbracati-va corespunzitor. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Nu apropiati
parul, imbracamintea si manusile de piesele aflate in miscare. Hainele largi, bijuteriile
sau pdrul lung pot fi prinse in piesele aflate in migcare.

g) Daca sunt furnizate dispozitive pentru conectarea sistemelor de extragere si
colectare a prafului, asigurati-va ca acestea sunt conectate si utilizate
corespunzator. Utilizarea colectoarelor de praf poate reduce pericolele legate de praf.

h) Nu permiteti ca familiaritatea dobandita in urma utilizarii frecvente a sculelor
sa va faca sa neglijati sau sa nesocotiti principiile de siguranta ale sculei. 0
operatie neglijentd poate cauza rani grave intr-o fractiune de secunda.

4. UTILIZAREA $I INGRIJIREA SCULELOR ELECTRICE

a) Nu fortati scula electrica. Utilizati scula electrica corespunzatoare pentru
aplicatia dumneavoastra.

Scula electrica corespunzatoare va efectua lucrarea mai bine si in siguranta mai mare, la
viteza pentru care a fost proiectata.

b) Nu utilizati scula electrica daca intrerupatorul nu comuta pe pozitiile pornit si
oprit. Orice sculd electrica ce nu poate fi controlata de la intrerupator este periculoasa si
trebuie reparata.

¢) Deconectati stecherul de la sursa de alimentare si/sau setul de acumulatori de
scula electrica inainte de efectuarea oricaror reglaje, schimbari de accesorii
sau inainte de depozitarea sculelor electrice. Astfel de mdsuri preventive de
sigurantd reduc riscul de pornire accidentald a sculei electrice.

d) Depozitati sculele electrice intr-un loc inaccesibil copiilor si nu permiteti
utilizarea sculei electrice de persoane nefamiliarizate cu aceasta sau cu aceste
instructiuni. Sculele electrice sunt periculoase in mdinile utilizatorilor neinstruifi.

e) Intretineti sculele electrice si accesoriile. Verificati daca exista abateri de la
coaxialitate sau gripari ale pieselor in miscare, avarii ale pieselor si orice alta
situatie care poate afecta functionarea sculelor electrice. In caz de deteriorare,
dati scula electrica la reparat inainte de utilizare. Multe accidente sunt cauzate de sculele
electrice prost intretinute.

f) Mentineti sculele aschietoare ascutite si curate. Elementele de tdiere intretinute
corespunzdtor si cu muchii de taiere ascufite sunt mai putin probabil sd se indoaie si sunt
mai usor de controlat.



2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

g) Utilizati scula electrica, accesoriile si cutitele demontabile etc. in
conformitate cu aceste instructiuni, tinand cont de conditiile de lucru si
lucrarea de efectuat. Utilizarea sculei electrice pentru alte operatii decat cele pentru
care a fost conceputd s-ar putea solda cu o situatie periculoasa.

h) Mentineti manerele uscate, curate si fara ulei si vaselina.

Manerele si suprafefele de apucare alunecoase nu permit manevrarea in siguranta si
controlul asupra sculei in situatii neasteptate.

5. DEPANARE

a) Duceti scula electrica la service pentru a fi reparata de o persoana calificata
utilizand doar piese de schimb identice. Astfel se asigurd mentinerea nivelului de
sigurantd al sculei electrice.

REGLEMENTARI DE SIGURANTA SUPLIMENTARE PENTRU MASINA DE SLEFUIT

AVERTIZARE Contactul sau inhalarea de pulberi ddundtoare / toxice generate in urma
slefuirii suprafetelor vopsite, a lemnului si metalelor pot pune in pericol sanatatea
operatorului i a persoanelor prezente.

- Toate persoanele ce patrund in zona de lucru trebuie sa poarte o masca de praf
autorizatd, special creata pentru a proteja impotriva pulberilor ddundtoare / toxice, pe
langd folosirea sistemului de extragere a prafului, iar zona de lucru trebuie bine
ventilatd.

Copiii i femeile gravide nu trebuie sa intre in zona de lucru.

- Numancati, nu beti si nu fumatiin zona de lucru. Orice cladire construita inainte de 1960
poate avea suprafete de lemn sau metal vopsite cu vopsea cu plumb. Dacd suspectati ca
0 piesd contine plumb consultati un specialist.

* Unele produse din lemn, in special MDF (Placi de fibre cu densitate medie) pot produce
praf ce este periculos pentru sandtatea dumneavoastra. Recomandam utilizarea unei
masti de fatd aprobate, cu filtre inlocuibile la utilizarea masinii, pe langa utilizarea
sistemului de extragere a prafului.

+ La utilizarea masinii de slefuit pe metal avefi grija ca scanteile pot aprinde praful din
sistemul de extragere a prafului sau din aspirator.

- Aceastd masind de slefuit a fost conceputa pentru operarea cu ambele maini. Adoptati o
pozitie stabila si asigurati-va cd masina nu intrd in contact cu cablul de alimentare, iar
acesta si nu se prinde de alte obiecte impiedicand finalizarea slefuirii.

« Asigurati-va ca ati indepartat corpurile straine precum cuiele si suruburile de pe piesa
inainte de aincepe slefuirea.
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FR
2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

ES
+ Nu utilizati pentru slefuire umeda, ci doar pentru slefuire uscata.
PT « Dacd este posibil, fixati piesele mai mici pentru a preveni miscarea acestora sub masina
de slefuit.
T Nu fortati masina de slefuit, lasafi scula sa-si facd treaba la o viteza rezonabild.
Suprasolicitarea poate apdrea daca se aplicd o presiune prea mare, iar motorul
EL incetineste ducand la o glefuire ineficientd si posibile deteriorari la motor.
+ Nu continuati sa utilizati hartia de slefuit uzatd, rupta sau infundata.
PL + Nu atingeti hartia de slefuit in miscare.
+ Purtatiintotdeauna echipament de protectie auditivd.
RU
3. DESCRIERE
KZ
UA
RO
EN

@ (ntrerupator de pornire/
oprire (ON/OFF)
@ Regulator de viteza

@ Placa suport de slefuit
@ Tub de extragere a prafului

150



4. DATE TEHNICE
Denumire tip Slefuitor delta 300DS2.5
Tensiune nominala 230-240V~ 50Hz
Putere nominala 300W
Turatie de mers in gol 6000-11000 /min
Placa de slefuire 93x93x93mm

Nivel de presiune acustica L,

82 dB(A) (K ;o =3dB(A))

Nivel de putere acustica L,

93 dB(A) (K ,,, =3dB(A))

ivel de vibratii aj,

11,92 m/s (K=1,5m/s?)

NOTA:

compararea diferitelor scule;

A AVERTIZARE:

- valoarea totald declaratd a vibratiilor a fost masuratd in conformitate cu o
procedurd conformd cu o metodd standard de testare si poate fi utilizata pentru

- valoarea totald declaratd poate fi utilizatd in evaluarea preliminard a expunerii.

- emisiile de vibratii in timpul utilizdrii efective a sculei electrice pot diferi faa de
valoarea totala declarata in functie de modul de utilizare a sculei;
- [dentificati masurile de sigurantd pentru a proteja operatorul in functie de estimar-
ea expunerii in conditiile reale de utilizare (ludnd in considerare toate elementele
ciclului de operare precum timpii de oprire ai sculei si cand aceasta functioneaza in
gol plus momentul declansérii). In functie de utilizarea efectiva a produsului,
valoarea vibratiilor poate fi diferita de valoarea totald declarata! Adoptafi mdsuri
adecvate pentru a va proteja impotriva expunerii la vibratii! Luati in considerare
intrequl proces de lucru, inclusiv durata de mers in gol a produsului sau durata cand
acesta este oprit! Masurile corespunzdtoare includ, printre altele, intrefinerea i
ingrijirea requlatd a produsului si a accesoriilor, menfinerea caldd a mainilor, pauze
periodice si programarea corespunzatoare a proceselor de lucru!
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5. INAINTE DE PUNEREA iN FUNCTIUNE A ECHIPAMENTULUI

A AVERTIZARE: Dispozitivul trebuie deconectat de la priza electrica
inainte de punerea sa in functiune.

Montarea/schimbarea hartiei abrazive

Asigurati-vd intotdeauna ca masina este opritd si scoasd din prizd inainte de a efectua orice

reglaj.

1. Selectati gradul corect al hartiei de slefuit.

2. Indepértati orice urmd de praf sau resturi de pe scaiul bazei.

3. Pentru a atasa hartia de tip scai trebuie doar sa aliniati gaurile hartiei de slefuit cu cele
din baza de slefuire i sa apasati pana se fixeaza.

4. Pentruindepartarea hartiei, dezlipiti-o de pe baza.

A AVERTIZARE: Nu continuati sa utilizati magina de slefuit cu hartie
uzata sau deteriorata.
A AVERTIZARE: Nu utilizati aceeasi hartie pentru lemn si metal.
Particulele de metal se incorporeaza in hartie si vor zgaria o s
uprafata de lemn.
AVERTIZARE: Curatati orificiile de ventilatie de pe scula electrica cu
regularitate. Ventilatorul motorului va atrage praful in interiorul
carcasei, iar acumularea excesiva de metal cu praf poate provoca pericole
electrice.

Montarea tubului de extragere a prafului

AVERTIZARE: Conectati intotdeauna dispozitivul de extragere a
prafului cand slefuiti.

Recomandam utilizarea sistemului de extragere a prafului in permanenta. Trebuie doar sa
introduceti adaptorul de extragere a prafului in fanta de extragere a prafului pentru a se
putea conecta un sistem de extragere a prafului sau un aspirator la sculd. Mentineti
intotdeauna orificiile de extragere a prafului de pe baza de slefuire neacoperite.



6. FUNCTIONARE

Selectarea vitezei

Cu ajutorul regulatorului de vitezd se poate selecta viteza de oscilatie (chiar si in timpul
functionarii). Rotiti requlatorul de vitezd pentru a alege viteza adecvatd. Viteza optima
depinde de material i trebuie determinata printr-un test practic.

Etapa 1:lent  Etapa 6: rapid

Pornirea si oprirea

Tineti bine scula pentru a controla rdsucirea acesteia.
Pentru a prelungi durata de viatd a sculei, nu o suprasolicitati.

AVERTIZARE: inainte de a conecta scula la curent, asigurati-va ca
tragaciul declansator functioneaza corespunzator.

Pentru a porni scula, impingeti intrerupatorul pornit/oprit inainte.
Pentru a o opri, impingeti intrerupatorul inapoi.

Slefuirea

Masina de slefuit poate fi utilizatd pentru majoritatea operafiunilor de slefuire pe materiale
precum lemnul, plasticul, metalul si suprafetele vopsite.

/' AVERTIZARE: Nu utilizati aceasts masin de slefuit pe gips-carton.

Purtati masca de praf si ochelari de protectie.

Dacd este posibil, fixati piesele mai mici pentru a preveni migcarea acestora sub masina de
slefuit. Coborati masina de slefuit in contact cu piesa fara a apdsa si apoi porniti-o. Miscati
magina incet pe suprafata piesei intr-o miscare circulara sau curbd, aplicand o presiune
moderata si uniformad.

Dacd mai existd zgarieturi pe piesa dupa slefuire, incercati una din urmatoarele:

- Reveniti la granulatia mai mare si slefuiti semnele inainte de a reporni cu alegerea
initiald sau

- TIncercati sa utilizati o noua foaie abraziva de acelasi tip pentru a elimina semnele
nedorite, inainte de a trece la o granulatie mai find si a finisa lucrarea.
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7. INTRETINERE

Intotdeauna deconectati dispozitivul de la prizd inainte de efectuarea
oricarei operatii de reglare sau intretinere. Daca este deteriorat cablul de
alimentare, acesta trebuie inlocuit de producator sau de agentul sau de
service pentru a se evita orice pericol.
Deconectati imediat cablul de alimentare de la sursa de alimentare daca este
deteriorat.
Aveti grija sa nu expuneti aceasta sculd la ploaie.
Daca periile de carbune trebuie sa fie inlocuite, aceasta operatie trebuie efectuata de
0 persoana calificata in reparatii (se vor inlocui intotdeauna ambele perii in acelasi
timp).

Curatare

Evitafi utilizarea solventilor cand curatati piese din plastic. Majoritatea pieselor din plastic
sunt susceptibile sa se deterioreze de la diverse tipuri de solventi comerciali si se pot defecta
prin utilizarea acestora. Utilizati lavete curate pentru indepdrtarea murdariei, prafului etc.

Lubrifiere

Toti rulmentii din aceasta sculd sunt lubrifiati cu o cantitate suficienta de lubrifiant de
calitate superioard pentru durata de viatd a aparatului in conditii normale de functionare,
prin urmare nu este necesara nicio lubrifiere ulterioara.

8. DEPANARE

Potentialele functiondri defectuoase au, in general, cauze care pot fi rezolvate de catre
utilizator. Prin urmare, verificati produsul folosind aceasta sectiune. In cele mai multe
cazuri, problema poate fi rezolvata rapid.

AVERTIZARE! Executati numai pasii descrisi in aceste instructiuni!

Orice alte inspectii aprofundate, operatiuni de intretinere sau
reparatii trebuie efectuate de catre un service autorizat sau de un specialist
cu calificari similare daca nu puteti rezolva dumneavoastra problema!




8. DEPANARE
Problema Cauza posibila Solutie
Nu este conectat la o sursd de Conectati la sursa de
alimentare. alimentare.
Apelatila un electrician
Produsul nu ) ]
(ablul electric sau stecherul sunt defecte. | autorizat pentru
porneste. > e
verificari.
- . Apelati la un electrician
Alte defectiuni electrice ale P N
; autorizat pentru
produsului. o
verificari.
(ablul prelungitor nu este adecvat Utilizati un cablu
Produsul nu pentru utilizarea cu acest produs. prelungitor adecvat.
atinge puterea . s«
max?mg Sursa de alimentare (de ex. generatorul) | Conectatila altd sursa de
’ are o tensiune prea mica. alimentare.
- I Curdtati orificiile de
Orificiile de ventilatie sunt blocate. D
’ ventilatie.
Alixa esté gasta. Wymieni¢ je na nowa.
Resultado A lixa n3o é adequad terial
P ixa ndo é adequada para o materia ,
insatisfatorio. a p Use uma lixa adequada.
da peca a ser trabalhada.

9. PROTEJATI MEDIUL INCONJURATOR

E Produsele electrice nu trebuie eliminate impreuna cu gunoiul menajer. Reciclati-le
la centrele speciale de colectare a deseurilor. Contactati autoritatile locale sau

furnizorul pentru informatii privind reciclarea.

Efectele potentiale asupra mediului inconjurator si a sandtatii umane ca urmare a

prezentei substantelor periculoase in echipamentele electrice si electronice.

Pentru dezafectare, aceasta sculd poate fi returnatd si la magazinul sau

distribuitorul de specialitate (sau dealerul Dexter Power).
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10. GARANTIE

Produsele Dexter Power au fost create in conformitate cu cele mai inalte standarde de
calitate in bricolaj. Dexter Power ofera o garantie de 36 de luni pentru acest slefuitor
delta (model nr. 300DS2.5), de la data achizitiei. Aceastd garanfie se aplica la toate
defectele de material si de fabricafie care pot apdrea. Nu sunt posibile alte pretentii, de
nicio naturd, directe sau indirecte, cu privire la persoane si /sau materiale. Produsele
Dexter Power nu sunt destinate utilizarii profesionale.

. In cazul unei probleme sau defectiuni ar trebui si consultati intotdeauna mai intai

dealerul dumneavoastra Dexter Power. In majoritatea cazurilor, dealerul Dexter Power
va fi capabil sa rezolve problema sau sa remedieze defectiunea.

Reparaiile sau inlocuirea de piese nu vor prelungi perioada de garantie initiala.
Defectele apdrute ca urmare a utilizarii necorespunzdtoare sau a uzurii nu sunt acoperite
de garantie. Printre altele, acest lucru se referd la comutatoare, comutatoare de
protectie a circuitelor si motoare, in cazul uzurii.

Reclamatia dumneavoastra in baza garantiei poate fi prelucratd numai daca:

«  Puteti oferi dovada datei de achizitie sub forma unei chitante.

+ Nus-au efectuat reparatii si/sau inlocuiri de catre terfi.

« Scula nu a fost utilizata necorespunzator (supra-solicitarea uneltei sau utilizarea de
accesorii neaprobate).

« Nuexista daune cauzate de influente externe sau corpuri strdine cum ar fi nisipul sau
pietrele.

+ Nu existd daune cauzate de nerespectarea instructiunilor de siguranta si a celor de
utilizare.

« Nu existd forta majora in ceea ce ne priveste.

- Seatageaza o descriere a plangerii.

. Stipularile garantiei se aplica in combinatie cu conditiile noastre de vanzare si de livrare.
. Sculele defecte ce trebuie returnate la Dexter Power printr-un dealer Dexter Power vor fi

colectate de Dexter Power atat timp cat produsul este ambalat corespunzator. Daca
produsele defecte sunt trimise direct la Dexter Power de catre consumator, Dexter Power
va putea procesa aceste produse numai daca clientul plateste costurile de transport.
Produsele care sunt livrate intr-un ambalaj necorespunzdtor nu vor fi acceptate de
DEXTER POWER.



11. DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 RONCHIN - Franta

Declaram ca produsul:
SLEFUITOR DELTA 300 W
Model: 300DS2.5

satisface cerinta urmdtoarelor directive, requlamente si standarde:
Directiva 2006/42/CE privind functionarea maginilor
Directiva 2014/30/UE privind compatibilitatea electromagnetica
Directiva 2011/65/UE CE privind restrictiile de utilizare a anumitor substante
periculoase in echipamentele electrice si electronice
Modificata prin Directiva (UE) 2015/863

si este conform cu standardele:
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4:2014
EN 55014-1:2017; EN55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
IEC 62321-1:2013; [EC 62321-2:2013
[EC62321-3-1:2013; IEC 62321-4:2013+-AMD1:2017 (SV
IEC62321-5:2013; IEC 62321-6:2015
IEC62321-7-1:2015; IEC 62321-7-2:2017
[EC 62321-8:2017; 150 17075:2017

Nr. lot: Va rugdm sd consultati coperta de pe verso
Ultimele doua cifre ale anului in care s-a aplicat marcaj CE: 19

/ . Done in Ronchin : 26/10/2019
Eric LEMOINE
Lider internationalGtalitatii proiectului

ADEQ Services 135 Rue Carnot - (500001 59790 RONCHIN - Franta
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VEDERE DETALIATA
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To reduce the risk of injury, user must read instruction manual

In accordance with essential applicable safety standards of European
directives

Sign of product circulation in the market of Customs Union member states.

(lass Il machine — Double insulation — You don’t need any earthed plug

Denotes risk of personal injury, or damage to the tool in case of nonob-
servance of the instructions in this manual

Indicates electrical shock hazard.

Faulty and/or discarded electrical or electronic apparatus have to be
collected at the appropriate recycling locations

Immediately unplug the plug from the mains electricity in the case that the
cord gets damaged and during maintenance.

Wear eye protection
Wear dust mask
Wear ear protection
Wear safety shoes

Wear protective gloves

Conformity marking that product comply with applicable Ukraine technical
regulations.

CONTENTS

1. Intended use of Delta Sander 7. Maintenance

2. Safety Instructions 8. Trouble Shooting

3. Description 9. Protect our environment
4. Technical data 10. Warranty

5. Before putting the equipment into Operation 11. ECdedlaration of conformity
6. Operation
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1. INTENDED USE OF DELTA SANDER

This machine is intended for sanding on wood, painted surfaces, soft plastics and metals.
Do not use machine attachments for works other than those for which they are designed
for! All other applications are expressly ruled out.

2. SAFETY INSTRUCTIONS

GENERAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

WARNING! Read all safety warnings and all instructions, illustrations
A and specifications provided with this power tool. Failure to follow all
instructions listed below may result in electric shock, fire and/or serious injury.

SAVE ALL WARNINGS AND INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE.
The term “power tool” in the warnings refers to your mains-operated (corded) power tool
or battery-operated (cordless) power tool.

1. WORK AREA SAFETY

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence
of flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks which may ignite
the dust or fumes.

¢) Keep children and bystanders away while operating a power tool.
Distractions can cause you to lose control.

2. ELECTRICAL SAFETY

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any
way. Do not use any adapter plugs with earthed (grounded) power tools. Unmodified
plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces such as pipes,
radiators, ranges and refrigerators. There is an increased risk of electric shock if
your body is earthed or grounded.

¢) Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power
tool will increase the risk of electric shock.



2. SAFETY INSTRUCTIONS

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging
the power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged
or entangled cords increase the risk of electric shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for
outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a residual
current device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces the risk of electric
shock.

3. PERSONAL SAFETY

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating
a power tool. Do not use a power tool while you are tired or under the influence of
drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while operating power tools may
result in serious personal injury.

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protection. Protective
equipment such as dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection
used for appropriate conditions will reduce personal injuries.

¢) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the offposition before
connecting to power source and /or battery pack, picking up or carrying the
tool. Carrying power tools with your finger on the switch or energising power tools that
have the switch on invites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A
wrench or a key left attached to a rotating part of the power tool may result in personal
injury.

e) Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables
better control of the power tool in unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing
and gloves away from moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair can be caught
in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust extraction and collection
facilities, ensure these are connected and properly used. Use of dust collection
can reduce dust-related hazards.

h) Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to become
complacent and ignore tool safety principles. A careless action can cause severe
injury within a fraction of a second.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

4. POWER TOOL USE AND CARE

a) Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application.
The correct power tool will do the job better and safer at the rate for which it was
designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power
tool that cannot be controlled with the switch is dangerous and must be repaired.

¢) Disconnect the plug from the power source and/or the battery pack from the
power tool before making any adjustments, changing accessories, or storing
power tools. Such preventive safety measures reduce the risk of starting the power tool
accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons
unfamiliar with the power tool or these instructions to operate the power
tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

e) Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or binding of
moving parts, breakage of parts and any other condition that may affect the
power tool’s operation. If damaged, have the power tool repaired before use. Many
accidents are caused by poorly maintained power tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp
cutting edges are less likely to bind and are easier to control.

g) Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with these
instructions, taking into account the working conditions and the work to be
performed. Use of the power tool for operations different from those intended could
result in a hazardous situation.

h) Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and grease.
Slippery handles and grasping surfaces do not allow for safe handling and control of the
tool in unexpected situations.

5. SERVICE
a) Have your power tool serviced by qualified repair person using only identical
replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool is maintained.

EXTRA SAFETY REGULATIONS CONCERNING SANDER

« WARNING Contact with or inhalation of harmful / toxic dusts arising from sanding lead
painted surfaces, woods and metals can endanger the health of operator and
bystanders.Take special care to guard against these dusts, including the following:



FR

2. SAFETY INSTRUCTIONS
ES
- All persons entering the work area must wear an approved mask specially designed for
protection against harmful / toxic dusts, in addition to using the dust extraction facility, PT
and keeping work area well ventilated.
- Children and pregnant women must not enter the work area. IT
- Do not eat, drink or smoke in the work area. Any pre1960 building may have
paint containing lead on wood or metal surfaces. If you suspect workpiece EL
contains lead seek professional advice.
+ Some wood and wood type products especially MDF (Medium Density Fibreboard) can PL
produce dust that can be hazardous to your health. We recommend the use of an
approved face mask with replaceable filters when using this machine in addition to RU
using the dust extraction facility.
- When using the sander with metal be aware that sparks may ignite the dust in the dust KZ
extraction system or vacuum cleaner.
« This sander is designed for two handed operation. Adopt a stable stance and make sure UA
that the mains cable is prevented from coming into contact with the machine or getting
caught up on other objects preventing completion of the sanding pass. RO
« Ensure that you have removed foreign objects such as nails and screws from the
workpiece before commencing sanding. EN

« Don't use it for wet sanding, for dry sanding only.

+ Where possible, secure smaller workpieces to prevent it from moving under the sander.

* Do not force the sander, let the tool do the work at a reasonable speed. Overloading will
occur if too much pressure is applied and the motor slows resulting in inefficient sanding
and possible damage to the sander motor.

+ Do not continue to use worn, torn or heavily clogged sanding paper.

+ Do not touch the moving sanding paper.

+ Always wear hearing protection

163
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3. DESCRIPTION

ES
PT @ ON/OFF switch
@ Speed controller
IT @ Sanding base plate
@ Dust extraction tube
EL
PL
RU
KZ
UA 4, TECHNICAL DATA
RO S
Type designation 300DS2.5 Delta Sander
EN Rated voltage 230-240V~ 50Hz
Rated output 300W
No load speed 6000-11000 /min
Sanding Base 93x93x93mm
Level of acoustic pressure L , 82 dB(A) (K ,p =3dB(A))
Level of acoustic powerL ,, 93 dB(A) (K, =3dB(A))
Level of vibration a,, 11.92 m/s? (K=1.5m/s?)
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4, TECHNICAL DATA
ES
NOTE: PT
- the declared vibration total value has been measured in accordance with a standard
test method and may be used for comparing one tool with another; T
- the declared vibration total value may also be used in a preliminary assessment of
exposure. EL
A WARNING:
- the vibration emission during actual use of the power tool can differ from the PL
declared total value depending on the ways in which the tool is used;
- |dentify safety measures to protect the operator that are based on an estimation of RU
exposure in the actual conditions of use (taking account of all parts of the
operating cycle such as the times when the tool is switched off and when it is KZ
running idle in addition to the trigger time). Depending on the actual use of the
product the vibration values can differ from the declared total! Adopt proper UA
measures to protect yourself against vibration exposures! Take the whole work
process including times the product is running under no load or switched off into RO
consideration! Proper measures include among others regular maintenance and
care of the product and application tools, keeping hands warm, periodical breaks EN
and proper planning of work processes!

5. BEFORE PUTTING THE EQUIPMENT INTO OPERATION

WARNING: The device should be disconnected from the mains before
putting into operation.

Mounting/changing the sandpaper

Always ensure that the machine is switched off and plug is removed from the power point

before making any adjustment.

1. Select the required grade of sanding paper.

2. Remove any dust or debris from the hook and loop of the base.

3. To attach hook & loop type sanding paper simply align the holes in the sanding paper
with the holes in the sanding base and press firmly into place.

4. To remove the sanding paper, peel it away from the base.
165
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5. BEFORE PUTTING THE EQUIPMENT INTO OPERATION

WARNING: Do not continue to use the sander with a sanding paper
that is overworn or damaged.

WARNING: Do not use the same sanding paper for wood and metal.
Metal partides become embedded in the sanding paper and will

scour a wooden surface.

WARNING: Clean the air vents on your power tool regularly. The
motor’s fan will draw the dust inside the housing and excessive
accumulation of powdered metal may cause electrical hazards.

Mounting the dust extraction tube

A WARNING: Always connect the dust extraction when sanding.

We recommend the use of the dust extraction facility at all times. Simply slide the dust
extraction tube onto the dust extraction port to allow a dust extraction system or a suitable
vacuum cleaner to be connected to the tool. Always keep the dust extraction holes in the
sanding base free of obstructions.

6. OPERATION

Selecting the speed

With the speed controller, the rate of oscillation can be selected (also during operation).
Rotate the speed controller to choose the suitable speed. The optimum speed depends on
the material and should be determined by carrying out a practical test.

Stage 1: slow Stage 6: quick

Switch on and off

Hold the tool firmly to control the twisting of the tool.
To prolong the life of the tool never overload it.

c WARNING: Before plugging the tool into the power point always
checks that the trigger switch work properly.




6. OPERATION

To turn the tool ON, push the on/off switch forward. To turn it OFF, push the switch
backward.

Sanding

The sander can be used for most sanding operations on materials such as wood, plastic,
metal and painted surfaces.

A WARNING : Don’t use this machine on plaster.

Wear safety goggles and dust mask.

Where possible, secure smaller workpiece to prevent them from moving under the sander.

Lower the sander in contact with the workpiece without pressure and then start the sander.

Move the sander slowly over the surface of the workpiece in a circular or curved motion

with an even, moderate pressure.

If there are still scratches on your work after sanding, try either of the following:

- Go back to a coarser grit and sand the marks out before recommencing with the original
choice or,

- Try using new sanding sheet of the same grit to eliminate the unwanted marks before
progressing to a finer grit and finishing the job.

7. MAINTENANCE

Always disconnect the device before performing any adjustment or
maintenance operation. If the supply cord is damaged, it must be replaced by
the manufacturer or its service agent in order to avoid a hazard.

Disconnect from the power supply immediately if the supply cord is damaged.

Take care not to expose this tool to the rain.

If the carbon brushes need to be replaced, have this done by a qualified repair person

(always replace the two brushes at the same time)

Cleaning

Avoid using solvents when cleaning plastic parts. Most plastic parts are susceptible to
damage from various types of commercial solvents and may be damaged by their use. Use
clean cloths to remove dirt, carbon dust, etc.
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7. MAINTENANCE

Lubrication

All the bearings in this tool are lubricated with a sufficient amount of high grade lubricant
for the life of the unit under normal operating conditions, therefore no further lubrication is

required.

8. TROUBLE SHOOTING

Suspected malfunctions are often due to causes that the users can fix themselves. Therefore

check the product using this section. In most cases the problem can be solved quickly.

WARNING! Only perform the steps described within these
instructions! All further inspection, maintenance and repair work
must be performed by an authorised service centre or a similarly qualified
specialist if you cannot solve the problem yourself!
Problem Possible cause Solution
Connect to power
Not connected to power supply
supply
Product does Check by a specialist
Power cord or plug is defective yasp
not start P electrician.
Other electrical defect to the product Check. by a spedialist
electrician
Extension cord not suitable for Use a proper
operation with this product extension cord
Product does
Power source (e.g. generator) has Connect to another
not reach full
too low voltage power source
power
Air vents are blocked (lean the air vents
Sanding sheet is worn Replace with a new
Unsatisfactory one
result Sanding sheet not suitable for work Use suitable sanding
piece material paper




9. PROTECT OUR ENVIRONMENT

Electrical products must not be thrown out with domestic waste. Recycle them at
the special disposal centers provided for the purpose. Contact your local authorities
or stockiest for advice on recycling.

The potential effects on the environment and human health as a result of the
presence of hazardous substances in electrical and electronic equipment.

For disposal, this tool also can be returned to the hardware store or vendor (or
Dexter Power dealer).

10. WARRANTY

1. Dexter Power products are designed to highest DIY quality standards. Dexter Power
provides a 36-months warranty for this delta sander (model n® 300D52.5), from the date
of purchase. This warranty applies to all material and manufacturing defects which may
arise. No further claims are possible, of whatever nature, direct or indirect, relating to
people and /or materials. Dexter Power products are not directed to professional use.

2. In the event of a problem or defect, you should first always consult your Dexter Power
dealer. In most cases, the Dexter Power dealer will be able to solve the problem or
correct the defect.

3. Repairs or the replacement of parts will not extend the original warranty period.

4. Defects which have arisen as a result of improper use or wear are not covered by the
warranty. Amongst other things, this relates to switches, protective circuit switches and
motors, in the event of wear.

5. Your claim upon the warranty can only be processed if:

« Proof of the purchase date can be provided in the form of a receipt.

« No repairs and/or replacements have been carried out by third parties.

- The tool has not been subjected to improper use (overloading of the machine or fitting
non-approved accessories).

- There is no damage caused by external influences or foreign bodies such as send or
stones.

- There is no damage caused by non-observance of the safety instructions and the
instructions for use.

« There is no force majeure on our part.

« A description of the complaint is enclosed.

6. The warranty stipulations apply in combination with our terms of sale and delivery.
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10. WARRANTY
ES
7. Fault tools to be returned to Dexter Power via Dexter Power dealer will be collected by
PT Dexter Power as long as the product is properly packaged. If faulty goods are sent
directly to Dexter Power by the consumer, Dexter Power will only be able to process
IT these goods if the consumer pays the shipping costs.

8. Products which are delivered in a poorly packaged condition will not be accepted by
EL Dexter Power.
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11. ECDECLARATION OF CONFORMITY

ADEO Services
135 rue Sadi Carnot
(500001
59790 Ronchin - France

Declare that the product:
DELTA SANDER 300W
Model: 300DS2.5

meets the requirements of the following directives, requlations and standards:
Machinery Directive 2006/42/EC
Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU
ECRoHS Directive 2011/65/EU
Amended by Directive (EU) 2015/863

and conforms with the norms:
EN 62841-1:2015; EN 62841-2-4:2014
EN 55014-1:2017; EN55014-2:2015
EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013
[EC62321-1:2013; IEC62321-2:2013
IEC62321-3-1:2013; [EC 62321-4:2013+AMD1:2017 (SV
IEC 62321-5:2013; IEC 62321-6:2015
[EC62321-7-1:2015; [EC 62321-7-2:2017
[EC 62321-8:2017; 150 17075:2017

Batch No.: Please refer to the back cover page
Last two numbers of the year CE marking applied: 19

Done in Ronchin : 26/10/2019

Eric LEMOINE /

International ProjéetQuality Leader
ADEOQ Services 135 Rue Carnot - (5 00001 59790 RONCHIN - France
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Q" Ce produit se recycle,
s'il n'est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier.
Pour en savoir plus :
www.quefairedemesdechets.fr

@ Ceproduit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez 'apporter dans un centre de recyclage de déchets.

@ Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Auto To mpoidv ivar avakukAaotpo. Edv dev pmopei mhéov va xpnotpomoinOei, peTapépete Ty o€ KAMoL0 KEVTPO avakiKAWong
amoppIUHATWV.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiérki odpadow.

@ 301 npopyKT MoXeT nepepabaTbiBatbs. ECN 0H GonbLue He NpurofieH AnA Nonb30BaHs, CAAiiTe ero B yTUIN3aLUOHHbIi
LIeHTp.

@ byn eHim kaiiTa eHaeyre kenepi. OHbl opi konaaHyra GonMaiiTbIH XaFfaiiaa, OHbl KaiiTa eHAelTiH opTanbikka
TancblpyblHbI3Abl 6TIHEMI3

@ Leii npogykT Moxe nepepobnaTuca. AKLL0 BOHO binbLue He C npuAaTHe ANA BUKOPUCTYBAHHA, 34aiiTe 0ro B yTuni3aLiiHuii
LIEHT.

@ Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate ti folosit, va rugam sd il aduceti intr-un centru de reciclare a degeurilor.

@ Este produto € recicldvel. Se nao puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

Made in PR.C. 2019
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*Garantie 3 ans / 3 afios de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 anni >
/ Eyyonon 3 etwv / Gwarancja 3-letnia / fapaHTus 3 roga / Keningik 3 xbin / @
lapaHTia 3 pokis / Garantie 3 ani / Garantia 3 anos / 3-year guarantee —
ices - i - Importado e distribuido por LEROY MERLIN
e e e Sad Carnot -5 00001 CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM

Rua Domingas Galleteri Blotta, 315 - Interlagos - CEP

04455-360 Sao Paulo - SP - Brazil CNPJ: 01.438.784/0001-05
TOB «Jlepya MepneH YkpaiHa», CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) -4020.5376 (capitais)
Byn.MonapHa 17a, m,Kviie 04201, Ykpaina €0800.0205376 (demais regioes)

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
Leroy Merlin Greenstone Store - Corner Blackrock Street
and Stoneridge Drive, Greenstone Park Ext 2,

Edenvale, 1610 - Johannesburg, Gauteng, South Africa

LM - 18B, Building 4,2 Dajiaoting Zhongjie, Chaoyang District,
Beijing 100022 - CHINA, P.R.C

000 JIEPYA MEPITEH BOCTOK, 141031, MockoBckas
«Jlepya MepneH Kasaxcran» XLUC KazakcraH
o6nactb, r. MbiTwy, OcralukoBckoe wocce, .1, POCCUA Pecny6amKack1,050000, AnmaTbi K, KoHaes
keweci, 77, «ParkView» 6O, 6k, 07 o,
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